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Üniversitemiz Tokat Çalışmaları Uygulama ve Araştırma 
Merkezi tarafından, vefatının 126. yıldönümünde 
Plevne Kahramanı Gazi Osman Paşa anısına 

kapsamlı bir panel düzenlendi. 15 Temmuz Kongre ve Kültür 
Merkezinde düzenlenen panele Rektör yardımcıları Prof. Dr. 
Rasim Koçyiğit ve Prof. Dr. Mücahit Eğri, Genel Sekreter Prof. 
Dr. Muhittin Demiray, İl Kültür ve Turizm Müdürü Abdi Dölek, 
akademik ve idari personelimiz ile öğrenciler katıldı.

Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Rasim Koçyiğit yapmış olduğu 
konuşmada, Gazi Osman Paşa sadece bir asker değil aynı 
zamanda azmin ve kararlılığın bir simgesidir. Plevne’de 
göstermiş olduğu kahraman direnişle beraber tarihin altın 
sayfalarına adını yazdırmış bir komutandır. Rektör yardımcımız, 
programın düzenlenmesinde emeği geçenlere teşekkür ederek 
sonlandırdı.

Vefatının 126. yıldönümünde Plevne Kahramanı Gazi Osman 
Paşa panelinin moderatörlüğünü, Prof. Dr. Murat Hanilçe 
üstlenirken Doç. Dr. İbrahim Aykun, Doç. Dr. Yunus Emre 

Tekinsoy ve Doç. Dr. Necati Çavdar panelist olarak yer aldı.
Paşa’nın Ailesine Dair Yeni Bulgular Ortaya Çıktı
Panelde ilk olarak söz alan Doç. Dr. İbrahim Aykun, “Yeni 
Bilgiler Işığında Gazi Osman Paşa’nın Ailesi” başlıklı 
sunumunda, Paşa’nın soy ağacı ve ailevi ilişkilerine dair 
bugüne kadar bilinmeyen detayları paylaştı. Doç. Dr. Aykun’un 
araştırmaları, tarih yazımında uzun süredir kabul edilen bazı 
bilgilerin yanlış olduğunu ortaya koydu. Osmanlı nüfus 
kayıtları ve arzuhal belgeleri, Gazi Osman Paşa’nın annesi 
olarak bilinen Şakire Hanım’ın aslında ablası olduğunu ve 
öz annesinin Vahide Hanım olduğunu gösterdi. Ayrıca babası 
Hacı Mehmed Bey’in sanıldığı gibi gümrük idaresinde değil, 
Mekteb-i Harbiye-i Şahane’de “Ser Hademe” olarak görev 
yaptığı ve ailenin İstanbul’un Cihangir Mahallesi’nde ikamet 
ettiği belgelenmiş oldu.

Araştırmalar aynı zamanda Paşa’nın doğum yılı ve gençlik 
yıllarına da ışık tuttu. 1845 yılına ait nüfus defterlerinde 
13 yaşında görünen Gazi Osman Paşa’nın, miladi olarak 
1832 yılında doğduğu ortaya çıktı. Babasının Harbiye’deki 
görevi sayesinde Paşa, henüz çocuk yaşlarda askeri disiplinle 
tanıştı. Tokat’tan İstanbul’a uzanan bu aile serüveni, Plevne 
Kahramanı’nın hayatındaki boşlukları doldurmakla kalmayıp, 
babasının görevi nedeniyle askeri kariyerine zemin hazırlayan 
çevresel faktörleri de net bir şekilde ortaya koymaktadır.

Plevne Savunmasının Stratejik Boyutları Ele Alındı
Doç. Dr. Yunus Emre Tekinsoy, “93 Harbi’nde Plevne 
Savunması ve Gazi Osman Paşa” başlıklı sunumunda, dünya 
askeri tarihine geçen büyük direnişin stratejik detaylarını 
aktardı. Tekinsoy, savunmanın taktikleri, Osmanlı ordusunun 
direnişi ve Paşa’nın liderlik becerilerini derinlemesine analiz 
ederek, Plevne’nin tarihsel önemini katılımcılara aktardı.

2
NİSAN

2026
Gazi Osman Paşa, Vefatının 126. Yılında Anıldı: Yeni Arşiv Bulguları Ortaya Çıktı

2
NİSAN

2026
Uluslararasılaşma Yolunda Güçlü Adım: TOGÜ, Pakistan’da Eğitim ve Bilim 
Köprüleri Kuruyor

Üniversitemiz, uluslararasılaşma vizyonu doğrultusunda 
Pakistan’da gerçekleştirdiği temaslar ve katıldığı 
fuarlarla küresel ölçekte akademik iş birliklerini 

güçlendirmeye devam ediyor. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz ve Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Yusuf Temür, İslamabad 

ve Lahor’da düzenlenen etkinliklerde üniversitemizin 
eğitim olanaklarını tanıtırken, önemli temaslar ve iş birliği 
görüşmeleri de gerçekleştirdi.

İslamabad’da Uluslararası Tanıtım ve İş Birliği 
Görüşmeleri
Üniversitemiz, Pakistan’ın başkenti İslamabad’da düzenlenen 
Türk Üniversiteleri Fuarı 2026’ya katılım sağladı. Fuar 
programına Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz ile Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Yusuf Temür de katıldı.

Üniversitemiz standında gerçekleştirilen görüşmelerde, 
uluslararası öğrenci ve akademisyenlere Tokat Gaziosmanpaşa 
Üniversitesi’nin sunduğu eğitim imkanları detaylı şekilde 
anlatıldı. Fuar süresince birçok üniversite ile ikili görüşmeler 
yapılarak yeni akademik ortaklıkların temelleri atıldı.
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Üniversitemiz Sağlık Bilimleri Fakültesi tarafından 
Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Bölümü öğrencileri için 
önlük giyme töreni gerçekleştirildi. Programa Rektör 

Yardımcısı Prof. Dr. Mücahit Eğri, Sağlık Bilimleri Fakültesi 
Dekanı Prof. Dr. Funda Demirtürk, Erbaa Sağlık Bilimleri 
Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Fatih Polat, akademik personelimiz 
ile öğrenciler ve aileleri katıldı.

Sağlık Bilimleri Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Funda Demirtürk 
yapmış olduğu konuşmada, fizyoterapi mesleğinin Türkiye’de 
65 yıllık bir geçmişe sahip olduğunu belirterek, bölümün 
2018’den bu yana akademik kadrosunu ve öğrenci sayısını hızla 

artırdığını ifade etti. Demirtürk, öğrencilere giydikleri beyaz 
önlüğün sadece hijyen ve şifayı değil, aynı zamanda mesleki 
etik ilkeleri ile hasta ve sağlık çalışanı arasındaki güveni temsil 
ettiğini vurguladı. Törende ailelerin fedakârlıklarına da değinen 
Demirtürk, öğrencilerin artık üniversiteye emanet olduğunu 
ve aynı gururu mezuniyet töreninde de birlikte yaşamayı arzu 
ettiklerini kaydetti.

Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Bölümü öğrencileri önlük giyme 
töreni, öğrencilere önlüklerinin giydirilmesi ve hatıra fotoğrafı 
ile son buldu.

3
NİSAN

2026
Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Öğrencileri Beyaz Önlüklerini Giydi

5
NİSAN

2026

Plevne müdafaasıyla tarihe adını altın harflerle yazdıran 
Gazi Osman Paşa, vefatının 126. yılında doğum yeri 
Tokat’ta düzenlenen anlamlı bir törenle anıldı.

Tokat’ta gerçekleştirilen anma programına Tokat Milletvekilleri 
Mustafa Arslan ve Kadim Durmaz, Tokat Belediye Başkanı 
Mehmet Kemal Yazıcıoğlu, Rektörümüz Fatih Yılmaz, İl 
Emniyet Müdürü Faruk Aydın, İl Jandarma Komutanı Kıdemli 

Albay Ahmet Çetin, Vali Yardımcısı Tekin Erdemir ile birlikte 
çok sayıda protokol üyesi ve vatandaş katıldı.

Gazi Osman Paşa Müzesi önünde düzenlenen tören, saygı 
duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla başladı. Programda 
yapılan konuşmalarda, Gazi Osman Paşa’nın yalnızca bir 
asker değil; inancın, dirayetin ve vatan sevgisinin somutlaşmış 
hali olduğu vurgulandı.

Plevne Kahramanı Gazi Osman Paşa, Tokat’ta Minnet ve Dualarla Anıldı
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Üniversitemizden “Doğa Bizim Evimiz, Sıfır Atık Hedefimiz” Etkinliği

ÜNİLİG Salon Futbolu Grup Müsabakaları Üniversitemizde Başladı

Üniversitemizde İşgücü Uyum Programı Kapsamında Eğitim Programı Düzenlendi

6
NİSAN

2026

Üniversitemiz ile Tokat Çalışma ve İş Kurumu İl 
Müdürlüğü (İŞKUR) arasında imzalanan İşgücü 
Uyum Programı (İUP) protokolü kapsamında istihdam 

edilen personele yönelik eğitim programı düzenlendi.

Eğitimde, çalışanlara iş sağlığı ve güvenliği konularında 
kapsamlı bilgiler aktarılırken, güvenli çalışma prensipleri ve 
iş yerinde alınması gereken önlemler detaylı şekilde ele alındı. 
Eğitim, İş Sağlığı ve Güvenliği Koordinatörlüğü personeli 
Engin Karaarslan tarafından verildi. Eğitim ile personelin 
mesleki gelişimi ve iş yerinde güvenli çalışma ortamının 
sağlanması amaçlanıyor.

6
NİSAN

6
NİSAN

2026

2026

Üniversitemiz Sıfır Atık Yönetimi 
Koordinatörlüğü ve Çocuk Eğitimi Uygulama 
ve Araştırma Merkezi tarafından Uluslararası 

Sıfır Atık Haftası kapsamında “Doğa Bizim Evimiz, 
Sıfır Atık Hedefimiz” etkinliği gerçekleştirildi. 
Etkinliğe katılan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 
öğrencilerle bir araya gelerek sıfır atık uygulamalarına 
yönelik etkinliklerde aktif rol aldı. Program sonunda 
katılımcılara sertifikaları takdim edildi.

Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu tarafından 
düzenlenen ÜNİLİG Salon Futbolu grup 
müsabakaları, Üniversitemizin ev sahipliğinde 

başladı. 6-8 Nisan 2026 tarihleri arasında gerçekleştirilen 
organizasyon, farklı üniversitelerden sporcuları bir araya 
getirerek büyük bir heyecana sahne oluyor.

Turnuvanın açılış karşılaşmalarında Üniversitemiz ile 
Zonguldak Bülent Ecevit Üniversitesi karşı karşıya geldi. 
Gol düellosuna sahne olan mücadelede Üniversitemiz, 
rakibini 10-8 mağlup ederek turnuvaya galibiyetle 
başladı.

Turnuva ÜNİLİG Kadınlar müsabakalarıyla devam etti. 
Kadınlar müsabakalarının ilk maçında Zonguldak Bülent 
Ecevit Üniversitesi ile Erciyes Üniversitesi karşı karşıya 
geldi. Müsabakayı Zonguldak Bülent Ecevit Üniversitesi 
3-2 kazandı. ÜNİLİG Kadınlar müsabakalarında son 
maçta Üniversitemiz ve Bartın Üniversitesi karşı karşıya 
geldi. Müsabakayı Üniversitemiz 7-3 kazandı. 
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Rektör Yılmaz’dan Sınav Haftasında Anlamlı Destek: Öğrencilere Sıcak Çorba 
İkramı

7
NİSAN

2026

Üniversitemizde vize sınavları dolayısıyla Merkezi Kütüphane’de 
ders çalışan öğrencilere, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz 
tarafından çorba ikramında bulunuldu.

Merkezi Kütüphane önünde gerçekleştirilen etkinliğe; Genel Sekreter 
Yardımcısı Murat Saldırıcıer, Kütüphane ve Dokümantasyon Daire 
Başkanı Ekrem Anaç ile çok sayıda öğrenci katıldı.

Öğrencilerle yakından ilgilenen Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, sınav 
sürecinde onların yanında olmak istediklerini belirterek, “Öğrencilerimizin 
zorlu vize sınavlarında yanlarında olmak istedik. Merkezi Kütüphanemizde 
ders çalışan öğrencilerimize, vize haftası boyunca her akşam sıcak çorba 
ikramında bulunacağız.” ifadelerini kullandı.

Öğrencilerle sohbet eden Rektörümüz, tüm öğrencilere sınavlarında 
başarılar diledi.

Rektörümüzden Palyatif Bakım Merkezine Ziyaret: Radyoterapi Cihazı 
Hastanemize Kazandırıldı

Rektörümüzden Geri Dönüşüm Atölyesine İnceleme Ziyareti

7
NİSAN

2026

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Tokat Meslek Yüksekokulu 
bünyesinde faaliyet gösteren TOGÜ İleri ve Geri Dönüşüm 
Atölyesi’nde incelemelerde bulundu. Gerçekleştirilen ziyarette 

Rektörümüze; Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Yusuf Temür, Genel 
Sekreter Prof. Dr. Muhittin Demiray, Rektör Danışmanı Doç. Dr. Şahin 
Sözen ve Tokat MYO Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Bekir Doğan eşlik etti.

Yeni kurulan atölyede, kullanım ömrünü tamamlamak üzere 
olan demirbaş malzemeler hurdaya ayrılmadan önce yeniden 
değerlendiriliyor. Malzemelerin teknik durumları detaylı bir şekilde 
analiz edilerek gerekli onarım ve iyileştirme çalışmaları titizlikle 
gerçekleştiriliyor. Bu sayede hem kaynakların verimli kullanılması 
sağlanıyor hem de sürdürülebilirlik anlayışına önemli katkı sunuluyor.

7
NİSAN

2026

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Üniversitemiz Palyatif 
Bakım Uygulama ve Araştırma Merkezini ziyaret ederek 
yürütülen sağlık hizmetleri hakkında yerinde incelemelerde 

bulundu. Ziyarette Hastane Başhekimi Prof. Dr. Eyüp Çağatay Zengin, 
Doç. Dr. Nagihan Yıldız Çeltek ve Radyasyon Onkolojisi Anabilim 

Dalı Öğretim Üyesi Doç. Dr. Gülhan Güler Avcı da hazır bulundu.

Hastalara Moral ve Destek Ziyareti
Ziyaret kapsamında hasta ve hasta yakınlarıyla bir araya gelen 
Rektörümüz, geçmiş olsun dileklerini ileterek moral verdi. TOGÜ 
olarak toplumun her kesimine dokunan hizmet ve projelere büyük 
önem verdiklerini vurgulayan Rektörümüz, bu çalışmaların artarak 
devam edeceğini ifade etti.

Radyoterapi Cihazı Hakkında Bilgilendirme
Ziyaret sırasında Doç. Dr. Gülhan Güler Avcı, Üniversite Hastanemize 
kazandırılan radyoterapi tedavi hızlandırıcı cihaz hakkında 
Rektörümüze bilgi sundu. Modern teknolojiye sahip cihazın, kanser 
tedavisinde önemli bir rol üstlendiği belirtildi.

Bölgeye Sağlık Alanında Önemli Katkı
Cihazın hizmete alınmasının ardından çevre il ve ilçelerden başvuran 
hasta sayısında artış yaşandığını ifade eden Avcı, bu yatırımın bölge 
için önemli bir ihtiyacı karşıladığını vurguladı. Rektörümüz ise söz 
konusu sağlık yatırımının şehrimize ve bölge halkına hayırlı olmasını 
temenni etti.
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Üniversitemizden Dijital Sağlık Hamlesi: Eczane Portalı Devrede

8
NİSAN

2026

Üniversitemiz tarafından geliştirilen Eczane Portalı yazılımı 
hayata geçirildi. YÖK 2030 vizyonu doğrultusunda ve 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ın destekleriyle Dijital 

Sağlık Koordinatörlüğü tarafından yürütülen bu çalışma sayesinde, 
hastaların reçeteleriyle eczanelerde karşılaştığı sorunlara hızlı, etkin 
ve kalıcı çözümler sunulması hedefleniyor.

Hastaların Yaşadığı Sorunlara Kalıcı Çözüm
Projeyle birlikte, taburculuk işlemlerinin tamamlanmaması, eksik tanı 
girişleri veya sistemsel aksaklıklar nedeniyle ilaçlarını temin edemeyen 
hastaların hastane ile eczane arasında tekrar gidip gelmelerinin önüne 

geçiliyor. Bu sayede hasta mağduriyetinin önemli ölçüde azaltılması 
amaçlanıyor.
Eczacı–Hastane İletişiminde Dijital Dönem
Geliştirilen portal aracılığıyla eczacılar, karşılaştıkları sorunları anında 
dijital ortamda hastaneye iletebiliyor. Dijital Sağlık Koordinatörlüğü 
ve ilgili birimler, iletilen talepleri hızlıca değerlendirerek gerekli 
düzenlemeleri gerçekleştiriyor ve süreci etkin biçimde yönetiyor.

Hızlı, Etkin ve Verimli Hizmet
Yeni sistemle birlikte hastaların ilaç temin süreçleri hız kazanırken, 
eczacıların iş yükü de önemli ölçüde azalıyor. Zaman kaybının 
önlenmesiyle birlikte sağlık hizmetlerinde kalite ve verimlilik artıyor.

Sağlık Hizmetlerinde Kalite Artışı
Uygulama kapsamında hastaların eczanelerde yaşadığı mağduriyetler 
giderilmekte, hastane–eczane iletişimi dijital ortamda hızlandırılmakta, 
reçete ve rapor süreçleri daha güvenli ve etkin hale getirilmekte ve 
zaman kaybı önlenerek sağlık hizmetlerinde kalite artırılmaktadır.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, projenin geliştirilmesinde katkıları 
bulunan Tokat Eczacılar Odası Başkanı Tamer Tekeli ve Genel Sekreter 
Emrah Karabulut’a; Başhekim Prof. Dr. Eyüp Çağatay Zengin’e, 
Başmüdür Seyfullah Alpay’a, Dijital Sağlık Koordinatörü Öğr. Gör. 
Yunus Aydoğan’a ve koordinatörlük personeline teşekkürlerini iletti.

Üniversitemiz Samsun’daki Orta Karadeniz Kariyer Fuarı’nda Yerini Aldı: 
Rektörümüzden Fuar Ziyareti ve Stant İncelemesi

8
NİSAN

2026

Üniversitemiz, “Gençliğin Üretim Çağı” mottosuyla düzenlenen 
Orta Karadeniz Kariyer Fuarı’na katılarak öğrencilerle birlikte 
bölgesel kariyer buluşmasında yer aldı. Çalışma ve Sosyal 

Güvenlik Bakanlığı (İŞKUR) iş birliği ve Ondokuz Mayıs Üniversitesi 
ev sahipliğinde gerçekleştirilen fuar, 8–9 Nisan 2026 tarihlerinde 
Samsun’da kapılarını açtı.

Geniş Katılımlı Açılış Programı
Fuarın açılış programına Samsun Valisi Orhan Tavlı, Çalışma ve 
Sosyal Güvenlik Bakan Yardımcısı Faruk Özçelik, Rektörümüz Prof. 
Dr. Fatih Yılmaz ile birlikte paydaş üniversitelerin rektörleri katıldı. 
Yoğun katılımla gerçekleşen açılış, bölgesel iş birliğinin önemini bir 
kez daha ortaya koydu.

Öğrencilere Ulaşım Desteği
Üniversitemiz, öğrencilerimizin fuara katılımını artırmak amacıyla 
önemli bir adım atarak ücretsiz otobüs seferi düzenledi. Bu sayede çok 

sayıda öğrencimiz fuar alanına kolaylıkla ulaşarak kariyer fırsatlarını 
yerinde inceleme imkânı buldu.

Üniversitemiz Standına Yoğun İlgi
Fuar kapsamında üniversiteler, kamu kurumları ve özel sektör 
temsilcileri tarafından açılan stantlar büyük ilgi gördü. Üniversitemiz 
de kurduğu stantta, eğitim olanakları, akademik birimleri ve güncel 
projeleri hakkında ziyaretçilere kapsamlı bilgiler sundu.
Rektörümüzden Stantlara Ziyaret
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz ve beraberindeki heyet, fuar 
alanında yer alan üniversite, kamu kurumları ve özel sektör 
kuruluşlarının stantlarını ziyaret ederek yürütülen çalışmalar hakkında 
bilgi aldı. Bu ziyaretler, kurumlar arası iş birliği ve iletişimin 
güçlendirilmesine katkı sağladı.

Bölgesel İş Birliği Güçleniyor
Fuar, Amasya Üniversitesi, Çankırı Karatekin Üniversitesi, Hitit 
Üniversitesi, Kastamonu Üniversitesi, Ordu Üniversitesi, Samsun 
Üniversitesi, Sinop Üniversitesi, Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi 
ve Yozgat Bozok Üniversitesi’nin paydaşlığında gerçekleştirildi. 
Geniş katılımlı yapı, bölgesel kalkınma açısından önemli bir platform 
oluşturdu.

Kariyer Planlamasına Katkı Sağlıyor
Üniversitemiz ile paydaş üniversitelerin öğrencileri ile mezunlarının 
yoğun ilgi gösterdiği fuar; kamu kurumları, özel sektör temsilcileri ve 
üniversiteleri bir araya getirerek önemli bir etkileşim ortamı sundu. 
Katılımcılar, meslekler hakkında detaylı bilgi edinme, firmaları tanıma, 
girişimcilik ve kendi işini kurma gibi konularda bilgi alma fırsatı 
yakalarken, kariyer planlamalarına yön verecek önemli kazanımlar 
elde etti.
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ÜNİLİG Salon Futbolu Grup Müsabakaları Tamamlandı: Şampiyon Üniversitemiz!

8
NİSAN

2026

Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu tarafından düzenlenen 
ÜNİLİG Salon Futbolu Grup Müsabakaları sona erdi. 
Üniversitemizin ev sahipliğinde 6-8 Nisan 2026 tarihleri 

arasında gerçekleştirilen organizasyon, büyük bir heyecana sahne oldu. 
Müsabakalar sonunda Üniversitemiz erkek takımı şampiyonluk ipini 
göğüsledi.

Turnuva sonunda düzenlenen kupa törenine; Rektör Yardımcımız Prof. 
Dr. Mücahit Eğri, Genel Sekreterimiz Prof. Dr. Muhittin Demiray, 
Spor Bilimleri Fakültesi Dekanımız Prof. Dr. Yavuz Selim Ağaoğlu, 
Genel Sekreter Yardımcımız Murat Saldırıcıer ile Sağlık, Kültür ve 
Spor Daire Başkanı Taha Yasin Zenginbaş katıldı. Protokol üyeleri, 
dereceye giren takımlara kupalarını ve madalyalarını takdim etti.

Üniversiteler Kıyasıya Mücadele Etti
Turnuvaya kadınlar kategorisinde 4, erkekler kategorisinde ise 3 
üniversite katıldı. Kadınlar kategorisinde; Zonguldak Bülent Ecevit 
Üniversitesi, Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi, Bartın Üniversitesi 
ve Erciyes Üniversitesi mücadele etti. Erkekler kategorisinde 
ise; Zonguldak Bülent Ecevit Üniversitesi, Tokat Gaziosmanpaşa 
Üniversitesi ve Erciyes Üniversitesi sahaya çıktı.

Erkekler kategorisinde Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi birinci 
olarak şampiyonluğa ulaşırken, Erciyes Üniversitesi ikinci, Zonguldak 
Bülent Ecevit Üniversitesi ise üçüncü oldu. Kadınlar kategorisinde ise 
Zonguldak Bülent Ecevit Üniversitesi birinciliği elde ederken, Erciyes 
Üniversitesi ikinci sırada yer aldı. Turnuvada Tokat Gaziosmanpaşa 
Üniversitesi kadın takımı ise üçüncülük elde etti.

Türkiye Harp Malulü Gaziler Derneği’nden Rektörümüze Ziyaret

Rektörümüzden Polis Haftası’nda Şehitlik Ziyareti

9
NİSAN

2026

Türk Polis Teşkilatı’nın 181. kuruluş yıl dönümü ve 
Polis Haftası münasebetiyle düzenlenen anma programı 
kapsamında, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz şehitlik 

ziyaretinde bulundu.

İl protokolünün katılımıyla gerçekleştirilen ziyarette, 
vatanımızın bölünmez bütünlüğü ve milletimizin huzuru 
uğruna canlarını feda eden kahramanlarımız dualarla anıldı. 
Şehitlerimizin kabirlerine karanfil bırakan Rektör Yılmaz, aziz 
şehitlerimizi rahmet, minnet ve şükranla yâd etti.

9
NİSAN

2026

Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şehit Dul ve Yetimleri Derneği 
Tokat Şube Başkanı İbrahim Güleç ve dernek üyeleri 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ı makamında ziyaret etti.

Şehit yakınları ve gazilerimizle yakından ilgilenen Rektörümüz, 
konuklarla toplumsal dayanışma ve birlik ruhu üzerine anlamlı bir 
görüşme gerçekleştirdi. Ziyarette aziz şehitlerimizi rahmet ve şükranla 
yâd eden Rektörümüz, vatanımız için canlarını siper eden tüm 
kahramanlarımıza duyduğu sonsuz minnetin altını çizdi.

Ziyaret sonrası Rektörümüz ve konuklar öğle yemeğinde bir araya 
geldi. Ziyaret, günün anısına çekilen hatıra fotoğraflarıyla sona erdi.
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Tokat’ta Filistin’e Destek: Milli İrade Platformu’ndan Basın Açıklaması

10
NİSAN

2026

Tokat Milli İrade Platformu tarafından Filistin’e destek 
amacıyla basın açıklaması düzenlendi. Yoğun katılımın olduğu 
açıklamada, Filistin halkına yönelik dayanışma mesajları 

verildi.

Düzenlenen basın açıklamasına Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ın 
yanı sıra rektör yardımcıları, üniversite personeli ve çok sayıda 
vatandaş katıldı. Katılımcılar, Filistin’de yaşanan insanlık dramına 
dikkat çekerek uluslararası kamuoyunu duyarlı olmaya davet etti.

Açıklamada, Filistin halkının yanında olunduğu vurgulanırken, barış 
ve adalet çağrısı ön plana çıkarıldı. Etkinlik, yapılan dualar ve destek 
mesajlarının ardından sona erdi.

Üniversitemizde İlk Yardım Sertifika Eğitimleri Devam Ediyor

10
NİSAN

2026

Üniversitemiz İlkyardım Eğitim Merkezi Koordinatörlüğü 
tarafından akademik ve idari personele yönelik İlk Yardım 
Sertifika Eğitimleri devam ediyor. 8–9–10 Nisan tarihlerinde 

gerçekleştirilen eğitim programı yapılan sertifika töreni ile sona erdi.

Eğitim kapsamında katılımcılara; temel yaşam desteği, acil durumlarda 
doğru müdahale yöntemleri ve ilk yardım uygulamaları hem teorik 
hem de uygulamalı olarak aktarıldı. Uzman eğitmenler eşliğinde 
gerçekleştirilen programda, hayati öneme sahip müdahalelerin doğru 
ve zamanında yapılmasının önemi vurgulandı.

Üç gün süren eğitim sonunda katılımcılar, olası acil durumlarda bilinçli 
ve etkili müdahale edebilme konusunda önemli kazanımlar elde etti. 
Program, katılımcılara sertifikalarının verilmesiyle sona erdi.

Türkiye Gençlik Vakfı (TÜGVA) ile Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi Arasında İş 
Birliği Protokolü İmzalandı

10
NİSAN

2026

Türkiye Gençlik Vakfı (TÜGVA) ile Tokat Gaziosmanpaşa 
Üniversitesi (TOGÜ) arasında üniversite öğrencilerine yönelik 
akademik ve sosyal gelişimi desteklemek amacıyla iş birliği 

protokolü imzalandı.

Rektörlük Toplantı Salonunda gerçekleştirilen imza törenine 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Türkiye Gençlik Vakfı İl Başkanı 
Av. Rasül AKYÜREK, Türkiye Gençlik Vakfı öğrencileri katıldı.

10 Nisan 2026 tarihinde imzalanan protokol kapsamında, üniversite 
çağındaki öğrencilerin ulusal ve uluslararası sorunlara yönelik 
farkındalık kazanmaları hedefleniyor. Bu doğrultuda öğrencilere 
akademik eğitimler verilmesi, sosyal bilinçlerinin geliştirilmesi 
ve etkin iş birliği imkânlarının oluşturulması planlanıyor. Ayrıca 
öğrencilerin literatüre katkı sağlamaya teşvik edilmesi de amaçlanıyor.

Protokol çerçevesinde, TÜGVA tarafından yürütülen “İhtisas Akademi 
Projesi”nin Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi ile iş birliği içerisinde 
hayata geçirilmesi öngörülüyor. Proje ile öğrencilerin hem akademik 
hem de kişisel gelişimlerine katkı sunulması hedefleniyor.

İmzalanan protokolün temel amacı ise, İhtisas Akademi kapsamında 
ortak eğitimler düzenlemek ve bu eğitimlere katılım şartını sağlayan 
öğrencilere katılım belgesi verilmesini sağlamak olarak açıklandı.
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Meslek Yüksekokullarında Kalite ve Gelişim Toplantısı Gerçekleştirildi

10
NİSAN

2026

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Üniversitemiz bünyesinde faaliyet 
gösteren Meslek Yüksekokulu Müdürleri ile bir araya gelerek 
kapsamlı bir değerlendirme toplantısı gerçekleştirdi. Toplantıya Rektör 

Yardımcımız Prof. Dr. Rasim Koçyiğit, Genel Sekreterimiz Prof. Dr. Muhitin 
Demiray, Genel Sekreter Yardımcımız Talip Keskin, Meslek Yüksekokulları 

müdürlerimiz ve Yüksekokullarımızın Sekreterleri katıldı. Toplantıda, meslek 
yüksekokullarının mevcut durumu ele alınırken, eğitim-öğretim süreçlerinin 
daha da geliştirilmesine yönelik atılabilecek adımlar detaylı şekilde görüşüldü.

Meslek Yüksekokullarının karşılaştığı sorunların ve ihtiyaçların masaya 
yatırıldığı toplantıda, çözüm odaklı yaklaşımlar ön plana çıktı. Müdürler, sahada 
karşılaştıkları güncel sorunları dile getirirken, aynı zamanda eğitim kalitesinin 
artırılmasına yönelik önerilerini de paylaştı. Karşılıklı fikir alışverişinin 
sağlandığı toplantı, verimli bir istişare ortamında gerçekleşti.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, meslek yüksekokullarının üniversitemiz 
için önemli bir yere sahip olduğunu vurgulayarak, verilen eğitimin kalitesinin 
halihazırda iyi seviyede olduğunu ifade etti. Yapılan çalışmalar ve hayata 
geçirilecek yeni projelerle bu kalitenin daha da artırılacağını belirten Rektörümüz, 
tüm birimlerle iş birliği içerisinde çalışmaya devam edeceklerini dile getirdi.

Toplantı, meslek yüksekokullarının gelişimine katkı sağlayacak ortak kararların 
alınması ve ileriye dönük yol haritasının belirlenmesiyle sona erdi.

Türkiye Gençlik Vakfı (TÜGVA) tarafından düzenlenen “Şehitlere 
Rahmet, Filistin’e Destek Tokat Liseler Arası Futbol Turnuvası”nın açılış 
maçı gerçekleştirildi. Açılış maçına Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz 

da katılarak genç sporcuların heyecanına ortak oldu.

Taşlıçiftlik Sentetik Futbol Sahası’nda düzenlenen turnuvada konuşan 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, böylesine anlamlı bir organizasyonda 
gençlerle bir arada olmaktan duyduğu memnuniyeti dile getirdi. Rektörümüz 
konuşmasında, “Türkiye Gençlik Vakfı tarafından düzenlenen Şehitlere Rahmet, 
Filistin’e Destek Liseler Arası Futbol Turnuvası için bugün burada bulunuyoruz. 
Türkiye genelinde düzenlenen bu organizasyona katılan tüm takımlarımıza 
başarılar diliyorum. Burada derece elde eden takımlarımız, Kastamonu’da 
düzenlenecek Karadeniz Bölge Şampiyonası’nda, ardından Türkiye 
Şampiyonası’nda ve sonrasında yurt dışında gerçekleştirilecek müsabakalarda 
ülkemizi temsil edecekler” ifadelerini kullandı. Turnuvanın düzenlenmesinde 
emeği geçen Milli Eğitim Bakanlığı’na ve Türkiye Gençlik Vakfı’na teşekkür 
eden Rektörümüz, sporun gençler arasında birlik, beraberlik ve kardeşlik 
duygularını pekiştirdiğini vurguladı.

Yoğun katılımla başlayan turnuva, genç sporcuların kıyasıya mücadelesine 
sahne olurken, organizasyonun bölgesel ve ulusal düzeyde önemli başarılara 
kapı aralaması bekleniyor.

İŞKUR Gençlik Programı Kapsamında Bağımlılıkla Mücadele Eğitimi Başladı

13
NİSAN

2026

Üniversitemiz Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanlığı ile İŞKUR iş 
birliğinde, İŞKUR Gençlik Programı kapsamında eğitim programı 
başlatıldı. Programın ilk ayağını oluşturan “Bağımlılıkla Mücadele 

Eğitimi”, 13-14 Nisan 2026 tarihlerinde gerçekleştiriliyor.

TOGÜ Şehit Ömer Halisdemir Konferans Salonu’nda düzenlenen eğitimler, 
her gün 09.30-17.00 saatleri arasında katılımcılarla buluşuyor. Söz konusu 
eğitimlerle gençlerin bağımlılıkla mücadele konusunda bilinç düzeylerinin 
artırılması ve sağlıklı yaşam farkındalığının güçlendirilmesi hedefleniyor.

Eğitim programının ilerleyen aşamalarında ise katılımcılara; iş ahlakı, 
motivasyon ve stres yönetimi, kişiler arası ilişkiler ve etkili iletişim ile finansal 
okuryazarlık gibi farklı başlıklarda da eğitimler verilmesi planlanıyor. Bu çok 
yönlü eğitim süreciyle gençlerin hem kişisel hem de mesleki gelişimlerine katkı 
sağlanması amaçlanıyor.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Şehitlere Rahmet ve Filistin’e Destek 
Turnuvasının Açılışında Gençlerle Buluştu

13
NİSAN

2026
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Akademik Gelişim Toplantıları Sürüyor: Fakültelerden Güçlü Geri Bildirim

13
NİSAN

2026

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz öncülüğünde, 
üniversitemizin akademik performansını 
artırmak ve birimler arası iletişimi güçlendirmek 

amacıyla düzenlenen “Akademik Gelişim ve Geri 
Bildirim Toplantıları” devam ediyor. Farklı fakülte ve 
birimlerle gerçekleştirilen toplantılarda hem mevcut 
durum değerlendirilirken hem de gelecek dönem 
hedefleri ele alınıyor.

Güzel Sanatlar Fakültesi’nde Sanatsal Üretim ve 
Altyapı Konuşuldu
Güzel Sanatlar Fakültesi ile gerçekleştirilen toplantıda, 
fakültenin sanatsal üretim kapasitesinin artırılması, 
atölye ve uygulama alanlarının daha etkin kullanılması 
konuları ele alındı. Öğrencilerin uygulamalı eğitim 
süreçlerinin desteklenmesi, sergi ve etkinlik sayısının 
artırılması yönünde görüş alışverişinde bulunuldu. 
Ayrıca fakültenin fiziki altyapısının geliştirilmesine 
yönelik talepler değerlendirildi.

Devlet Konservatuvarı’nda Performans ve 
Uluslararasılaşma Gündemdeydi
Devlet Konservatuvarı ile yapılan toplantıda ise sahne 
sanatları alanındaki eğitim kalitesinin artırılması, ulusal 
ve uluslararası etkinliklere katılımın güçlendirilmesi 
konuları öne çıktı. Öğrencilerin sahne deneyimlerini 
artıracak projeler ve konser organizasyonları üzerine 
değerlendirmeler yapılırken, akademik çalışmaların 
görünürlüğünün artırılması da gündeme alındı.

Ziraat Fakültesi’nde Uygulamalı Eğitim ve Proje 
Odaklı Çalışmalar
Ziraat Fakültesi ile gerçekleştirilen toplantıda, 
uygulamalı eğitim olanakları ile tarımsal araştırma 
ve proje faaliyetlerinin artırılması konuları ele alındı. 
Fakültenin bölgesel kalkınmaya katkı sağlayan 
çalışmalarına vurgu yapılırken, çiftçilerle iş birliği ve 
saha uygulamalarının güçlendirilmesine yönelik öneriler 
değerlendirildi.

Spor Bilimleri Fakültesi’nde “Spor Dostu Kampüs” 
Vurgusu
Toplantıların son durağı Spor Bilimleri Fakültesi 
oldu. Gerçekleştirilen toplantıda “spor dostu kampüs” 
anlayışı çerçevesinde yapılabilecek iyileştirmeler 
kapsamlı şekilde değerlendirildi. Üniversite bünyesinde 
düzenlenmesi planlanan turnuvalar ve çeşitli spor 
etkinlikleri ele alınırken, açık ve kapalı spor tesisleri 
yerinde incelendi. Yapılan incelemelerde eksiklikler 
tespit edilerek çözüm önerileri masaya yatırıldı, 
personelin talepleri dinlendi.

Kapalı tenis kortunda devam eden bir müsabakanın 
da yerinde gözlemlendiği toplantı kapsamında, 
üniversitemizin yalnızca kendi öğrencilerine değil, aynı 
zamanda Milli Eğitim başta olmak üzere çeşitli kamu 
kurum ve kuruluşlarının spor organizasyonlarına da ev 
sahipliği yaptığı vurgulandı.

Toplantılar kapsamında elde edilen geri bildirimlerin, 
üniversitemizin akademik ve fiziki gelişimine önemli 
katkılar sunması bekleniyor. Toplantılar, diğer akademik 
birimlerimizle yapılmaya devam edecek.



18

Hayallerin için doğru yerdesin

Tunus’ta TOGÜ’ye Yoğun İlgi: Üniversitemiz Tanıtım Fuarında Yerini Aldı

14
NİSAN

2026

Türkiye Maarif Vakfı tarafından Tunus’ta 
düzenlenen Eğitim Fuarı, Türkiye’de 
yükseköğrenim görmek isteyen öğrenciler ile 

Türk üniversitelerini bir araya getirdi. Tunuslu gençlerin 
yoğun ilgi gösterdiği fuarda üniversitemiz de yer aldı.

Rektör Yardımcılarımız Tanıtım Çalışmalarına 
Katıldı
Fuar kapsamında Rektör Yardımcılarımız Prof. Dr. 
Yusuf Temür ve Prof. Dr. Rasim Koçyiğit üniversitemizi 
temsilen yer aldı. Rektör yardımcılarımız, standımızı 
ziyaret eden öğrencilere üniversitemizin eğitim-öğretim 
olanakları, akademik programları ve uluslararası 
fırsatları hakkında kapsamlı bilgiler sundu.

Büyükelçi Demircan’dan Ziyaret
Türkiye’nin Tunus Büyükelçisi Ahmet Misbah Demircan 
da üniversitemiz standını ziyaret ederek yürütülen 
tanıtım faaliyetleri hakkında bilgi aldı.

Uluslararasılaşma Vurgusu
Gerçekleştirilen fuar, üniversitemizin uluslararasılaşma 
vizyonu doğrultusunda önemli bir adım olurken, farklı 
ülkelerden öğrencilerle kurulan doğrudan iletişim 
sayesinde eğitim iş birliklerinin geliştirilmesine de katkı 
sağlıyor.

Üniversitemizde Oryantiring Heyecanı: 18 Şehirden 450 Sporcu Katıldı

Türkiye’de okul sporları kapsamında önemli organizasyonlardan 
biri olan oryantiring yarışması, Türkiye Oryantiring Federasyonu 
ile Milli Eğitim Bakanlığı iş birliğinde üniversitemizin ev 

sahipliğinde gerçekleştirildi.

Karadeniz ve İç Anadolu bölgelerinden gelen sporcuların büyük ilgi 
gösterdiği yarışmaya toplam 18 şehirden 54 okul ve 450 sporcu katıldı. 
Organizasyon, hem katılım sayısı hem de bölgesel çeşitlilik açısından 
dikkat çekici bir tablo ortaya koydu.

Takım ve Ferdi Müsabakalar Yapıldı
Yarışma kapsamında sporcular, hem takım hem de ferdi kategorilerde 
parkura çıktı. Doğa ile iç içe gerçekleşen müsabakalarda katılımcılar; 
yön bulma, hız, dayanıklılık ve strateji becerilerini sergiledi.

Hedef Türkiye Şampiyonası
Zorlu parkurlarda dereceye giren takımlar için önemli bir fırsat 
da doğdu. Yarışmalar sonucunda başarılı olan 16 takım, Uşak’ta 
düzenlenecek olan Türkiye Şampiyonası’na katılma hakkı elde edecek.

Spor ve Eğitim Bir Arada
Gençlerin hem fiziksel hem de zihinsel gelişimine katkı sunan 
organizasyon, aynı zamanda farklı şehirlerden gelen öğrencilerin 
kaynaşmasına da imkân sağladı. Üniversitemizin ev sahipliğinde 
gerçekleşen bu önemli etkinlik, sporun birleştirici gücünü bir kez daha 
gözler önüne serdi.

14
NİSAN

2026
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Rektörümüz Öğrencilerle Yemekhanede Buluştu

Judo Şampiyonasında Üniversitemizden Büyük Başarı: Öğrencimiz Türkiye 
Şampiyonu Oldu

Bağımlılıkla Mücadelede Eğitim Süreci Netleşti: TOGÜ’de “Eğiticilerin Eğitimi” 
Toplantısı

14
NİSAN

2026

14
NİSAN

2026

14
NİSAN

2026

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, yemekhaneyi 
ziyaret ederek öğrencilerle bir araya geldi. 
Samimi bir atmosferde gerçekleşen ziyarette 

Rektörümüze, Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Mücahit 
Eğri, Genel Sekreter Prof. Dr. Muhittin Demiray, Rektör 
danışmanları Prof. Dr. Uğur Akın, Prof. Dr. Onur 
Saraçoğlu, Doç. Dr. Şahin Sözen ve Dr. Öğr. Üyesi Zafer 
Susoy eşlik etti.

Öğrencilerle birlikte yemek yiyen Rektörümüz, yemek 
sırasında öğrencilerle sohbet ederek onların görüş ve 
taleplerini dinledi. Karşılıklı fikir alışverişinin yapıldığı 
buluşmada, öğrencilerin üniversite yaşamına ilişkin 
düşünceleri ele alındı.

12 Nisan 2026 tarihinde Ankara’da düzenlenen 
Spor Toto İşitme Engelliler Büyükler Türkiye Judo 
Şampiyonası’nda üniversitemiz önemli bir başarıya 

imza attı. Spor Bilimleri Fakültesi öğrencisi Abdullah 
Kerim Kalaycı, 73 kilogram kategorisinde Türkiye 
Şampiyonu olarak büyük bir gurur yaşattı.

Avrupa Şampiyonası’na Katılma Hakkı Kazandı
Elde ettiği bu derecenin ardından Kalaycı, Avrupa 
Şampiyonası’nda Türkiye’yi temsil etme hakkı kazandı. 
Başarılı sporcu, hem üniversitemizi hem de ilimizi 
uluslararası arenada temsil edecek.  

Üniversitemizde yürütülen “Bağımlılıkla Mücadelede 
Üniversite Temelli Eğitim Modeli: Farkındalık, Önleme ve 
Sağlıklı Kampüs Yaklaşımı” projesi kapsamında planlanan 

“Eğiticilerin Eğitimi” toplantısı gerçekleştirildi. Toplantıya 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Mücahit Eğri, Bağımlılıkla Mücadele Koordinatörü Dr. Öğr. Üyesi 
Tuğba Dağdeviren ve akademik personelimiz katıldı.

Programda, proje kapsamında hazırlanan eğitim modüllerinin tanıtımı 
yapılarak katılımcılara içerik hakkında detaylı bilgi verildi. Toplantı 
süresince sunumlar birlikte değerlendirilirken, eğiticilerin görüş ve 
önerileri de alındı. Karşılıklı fikir alışverişiyle zenginleşen oturumda, 
eğitim sürecinin daha verimli yürütülmesine yönelik önemli katkılar 
sağlandı.

Ayrıca toplantıda, proje kapsamında gerçekleştirilecek eğitimlerin 
takvimi netleştirilerek uygulama sürecine ilişkin yol haritası belirlendi. 
Bu doğrultuda, üniversite genelinde bağımlılıkla mücadeleye yönelik 
farkındalık çalışmalarının daha etkin ve sürdürülebilir bir şekilde 
yürütülmesi hedefleniyor.  
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Tokat MYO’da Akademik Gelişim ve Geri Bildirim Toplantısı Gerçekleştirildi

14
NİSAN

2026

Tokat Meslek Yüksekokulumuzda Akademik Gelişim ve 
Geri Bildirim Toplantısı gerçekleştirildi. Rektörümüz 
Prof. Dr. Fatih Yılmaz başkanlığında gerçekleştirilen 

toplantıda, Tokat MYO’nun faaliyetleri ele alındı.

Toplantıda ayrıca eğitim-öğretim süreçlerinin niteliğinin 
artırılması, öğrenci memnuniyetinin geliştirilmesi, bilimsel 

araştırma ve proje faaliyetlerinin desteklenmesi ile kalite 
odaklı çalışmaların sürdürülebilirliği konuları üzerinde 
duruldu. Personelin görüş ve önerileri dinlenerek karşılıklı 
fikir alışverişinde bulunuldu.

Toplantı, gelecek döneme ilişkin hedeflerin belirlenmesi ve 
yapılacak çalışmaların planlanmasının ardından sona erdi.

Üniversitemizden KBRN Farkındalık Eğitimi ve Tatbikatı Gerçekleştirildi

15
NİSAN

2026

Üniversitemiz Eczacılık Fakültesi ile AFAD iş birliğinde 
düzenlenen “Kimyasal, Biyolojik, Radyoaktif ve 
Nükleer (KBRN) Farkındalık Eğitimi ve Tatbikatı”, 15 

Nisan 2026 Çarşamba günü yoğun katılımla gerçekleştirildi. 
Eğitime Eczacılık Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Bilge Hilal 
Çadırcı, Erbaa Sağlık Bilimleri Fakültesi Dekanı Prof. Dr. 
Fatih Polat, akademik ve idari personel ile öğrenciler katıldı.

Program kapsamında, AFAD Arama Kurtarma Ekibinden Yunis 
Utanç ve Sercan Güher tarafından katılımcılara kapsamlı bir 
eğitim verildi. Eğitimde, ikaz ve alarm işaretlerinin anlamları, 
sığınakların önemi ve olası KBRN tehditleri karşısında 
alınması gereken önlemler detaylı şekilde ele alındı.

Şehit Ömer Halisdemir Konferans Salonu’nda saat 10.00’da 
başlayan programda, KBRN tehditlerine karşı hazırlık 
süreçleri, kriz anında doğru müdahale yöntemleri ve bireysel 
farkındalığın önemi üzerinde duruldu. Alanında uzman 
eğitmenler tarafından sunulan içeriklerle katılımcılara hem 
teorik hem de uygulamaya yönelik önemli bilgiler aktarıldı.

Eğitimin ardından gerçekleştirilen tatbikatta ise senaryo 
gereği oluşturulan olay alanında ekipler, kimyasal ve biyolojik 
risklere karşı müdahale süreçlerini uygulamalı olarak 
sergiledi. Koruyucu ekipman kullanımı, olay yeri güvenliğinin 
sağlanması ve dekontaminasyon aşamaları katılımcılar 
tarafından ilgiyle takip edildi.
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TOGÜ’den Avrupa Güreş Şampiyonası’na Güçlü Çıkış: Üniversitemiz  3 Sıklette 
Temsil Edilecek2026

Spor Dostu Kampüs unvanına sahip TOGÜ, sporu ve 
sporcuları teşvik etmeye devam ederken, uluslararası 
arenada elde edilen başarılarla da adından söz ettiriyor. 

Bu kapsamda Arnavutluk’ta düzenlenecek Büyükler Avrupa 
Güreş Şampiyonası’nda, 10 sıkletin 3’ünde Üniversitemiz 
Spor Bilimleri Fakültesi öğrencileri mindere çıkacak. 61 kiloda 
Emrah Ormanoğlu, 92 kiloda Fatih Altunbaş ve 97 kiloda 
Rıfat Eren Gıdak, Avrupa’nın en prestijli organizasyonlarından 
birinde mücadele edecek.

Genç sporcular, uluslararası arenada yalnızca rakipleriyle 
değil; disiplinleri, azimleri ve uzun yıllara dayanan emekleriyle 
de öne çıkmayı hedefliyor. Her biri, hem Tokat’ı hem de 
Türkiye’yi en iyi şekilde temsil etme sorumluluğuyla mindere 
çıkarak önemli bir başarıya imza atmayı amaçlıyor.

15
NİSAN

Toplumsal Katkı ve Sosyal İnovasyon Zirvesi Yoğun Katılımla Gerçekleştirildi

16
NİSAN

2026

Anadolu Üniversiteler Birliği ile 
Üniversitemiz Toplumsal Katkı ve 
Sosyal İnovasyon Koordinatörlüğü iş 

birliğinde düzenlenen “Toplumsal Katkı ve Sosyal 
İnovasyon Zirvesi” 15 Temmuz Kongre ve Kültür 
Merkezi Milli İrade Salonu’nda geniş katılımla 
gerçekleştirildi. Açılışa, Rektörümüz Prof. Dr. 
Fatih Yılmaz, Sivas Bilim ve Teknoloji Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Mehmet Kul, Rektör yardımcıları, 
Genel Sekreter, Rektör danışmanları, paydaş 
üniversitelerin temsilcileri, akademik ve idari 
personel ile öğrenciler katıldı.

Zirve, Eğitim Fakültesi Müzik Eğitimi Anabilim 
Dalı tarafından hazırlanan müzik dinletisi ile 
başladı. Akabinde açılış konuşmalarına geçildi.

Etkinliğin açılış konuşmasını Toplumsal Katkı ve 
Sosyal İnovasyon Koordinatörü Prof. Dr. Mihriban 
Coşkun Arslan yaptı. Coşkun Arslan konuşmasında, 
“Üniversiteler, yalnızca bilgi üreten kurumlar 
olmanın ötesinde, içinde bulundukları toplumun 
dönüşümüne yön veren, çözüm üreten ve geleceği 
inşa eden kurumlardır” ifadelerini kullandı. Bu 
sorumluluğun günümüzde toplumsal katkı ve sosyal 
inovasyon kavramları etrafında daha görünür hale 
geldiğini belirten Coşkun Arslan, üniversitelerin 
bilgi birikimini toplumla daha güçlü buluşturmayı 
ve ortak aklı harekete geçirmeyi amaçladıklarını 

vurguladı. Coşkun Arslan, zirvenin farklı 
yükseköğretim kurumları arasındaki etkileşimi 
artırmayı, iyi uygulama örneklerini görünür kılmayı 
ve sürdürülebilir iş birliklerine zemin hazırlamayı 
hedeflediğini belirtti. Bu kapsamda etkinliğin, 
Anadolu Üniversiteler Birliği başta olmak üzere 
çok sayıda paydaşın katılımıyla hayata geçirildiğini 
ifade etti. Zirveye 40 üniversiteden 120’nin üzerinde 
katılımcının yanı sıra 40’tan fazla organizasyon 
ekibiyle geniş bir katılım sağlandığını dile getiren 
Coşkun Arslan, bu yönüyle etkinliğin yalnızca 
akademik bir buluşma değil, aynı zamanda çok 
paydaşlı bir öğrenme ve birlikte üretme platformu 
olduğunu kaydetti.

Rektörümüz: “Toplumsal katkı bizim için 
stratejik bir önceliktir”
Programda konuşan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz, toplumsal katkının üniversitemizin temel 
yaklaşımının merkezinde yer aldığını vurgulayarak, 
“TOGÜ olarak bizler toplumsal katkıyı bir faaliyet 
alanı olarak değil, kurumsal sorumluluğumuzun 
ayrılmaz bir parçası ve stratejik bir öncelik 
olarak görüyoruz” dedi. Rektörümüz, bu anlayış 
doğrultusunda yürütülen çalışmaların sağlıktan 
eğitime, tarımdan teknolojiye, kültürden sosyal 
sorumluluk projelerine kadar geniş bir alanı 
kapsadığını belirterek, üniversitemizin toplumun 
farklı kesimlerine dokunan çok yönlü bir etki 

oluşturduğunu ifade etti. Toplumsal katkıyı yalnızca 
mevcut sorunlara çözüm üretmek olarak değil, 
aynı zamanda geleceği inşa eden bir süreç olarak 
değerlendirdiklerini dile getiren Rektörümüz, 
bu vizyonun üniversitenin birçok faaliyetlerine 
yön verdiğini söyledi. Zirve kapsamında 
gerçekleştirilecek oturum ve paylaşımların önemine 
de değinen Rektörümüz, bu buluşmanın yeni iş 
birliklerinin önünü açacağını ve üniversitelerin 
toplumsal etki kapasitesini daha ileriye taşıyacağını 
kaydetti. Rektörümüz ayrıca, Anadolu Üniversiteler 
Birliği çatısı altındaki üye üniversitelere teşekkür 
ederek, “Bu vizyonu birlikte büyüttüğümüz tüm 
paydaşlarımıza ve katılım sağlayan kıymetli 
misafirlerimize teşekkür ediyorum” ifadelerini 
kullandı.

Zirvede ayrıca Prof. Dr. Özkan Çıkrıkçı tarafından 
“Özne; Öz(ümüz) Ne(den) destek olmak ister?” 
başlıklı özel bir seminer gerçekleştirildi. Seminerin 
ardından katkı sunan akademisyenlere teşekkür 
belgeleri takdim edildi.

Programın ilk bölümü, sosyal inovasyon 
çalışmalarının somut örneklerinin yer aldığı 
stant alanlarının ziyaret edilmesiyle sona erdi. 
Katılımcılar, farklı projeleri inceleme ve akademik 
iş birliklerini geliştirme fırsatı buldu.



23

NİSAN-MAYIS-HAZİRAN

Üniversitemizden Toplumsal Katkı ve İnovasyon Zirvesi Kapsamında Önemli 
Çalıştay

16
NİSAN

2026

Anadolu Üniversiteler Birliği ile Üniversitemiz Toplumsal Katkı ve 
Sosyal İnovasyon Koordinatörlüğü iş birliğinde düzenlenen “Toplumsal 
Katkı ve Sosyal İnovasyon Zirvesi” kapsamında, Toplumsal Katkı 

ve İnovasyon Çalıştayı gerçekleştirildi. Çalıştay, Tokat’ın önemli tarihi 
mekânlarından Yağıbasan Medresesi’nde yapıldı.

Çalıştaya, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz ile Niğde Ömer Halisdemir 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Hasan Uslu da katılarak çalıştay sürecine ilişkin 
bilgi aldı. Yürütülen faaliyetleri yerinde inceledi.

Toplumsal katkı ve sosyal inovasyon alanında üniversiteler arası iş birliğini 
güçlendirmeyi amaçlayan çalıştayda, farklı disiplinlerden katılımcılar bir araya 
gelerek çözüm odaklı fikirler geliştirdi. Etkinlik, akademik bilgi ile toplumsal 
ihtiyaçları buluşturan önemli bir platform olarak dikkat çekiyor.

Üniversitemizden Özel Gereksinimli Çocuklara ve Ailelerine Anlamlı Etkinlik

Üniversitemiz Özel Eğitim Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından 
özel gereksinimli çocuklar ve ailelerine yönelik anlamlı bir etkinlik 
gerçekleştirildi. Yoğun katılımla düzenlenen program, hem çocukların 

gelişimine katkı sağladı hem de ailelerin sosyal etkileşimlerini güçlendirdi.

Etkinliğe Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz ile eşleri Öğr. Selma Yılmaz ve 
Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Hasan Uslu ile eşleri 
Öğr. Gör. Dr. Dilek Yaprak Uslu da katılarak çocuklar ve aileleriyle yakından 
ilgilendi. Rektörlerimiz ve konuklar, etkinlik alanını gezerek yürütülen 
çalışmalar hakkında bilgi aldı ve katılımcılarla sohbet etti.

Program kapsamında farklı temalarda hazırlanan etkinlik masaları büyük ilgi 
gördü. Eğitsel oyunlar, el becerilerini geliştirmeye yönelik çalışmalar ve sosyal 
etkileşimi artıran aktiviteler sayesinde çocuklar keyifli vakit geçirirken, aileler de 
sürece aktif olarak dahil oldu.

Etkinliğe ayrıca Üniversitemiz Özel Eğitim Bölümü öğrencileri de destek verdi. 
Öğrenciler, hem mesleki deneyim kazanma fırsatı buldu hem de çocuklarla 
birebir ilgilenerek etkinliğin daha verimli geçmesine katkı sağladı.

16
NİSAN

2026

TOGÜ ile Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesi Arasında İş Birliği Protokolü 
İmzalandı2026

Üniversitemiz (TOGÜ) ile Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesi (NÖHÜ) 
arasında akademik iş birliğini güçlendirmeye yönelik önemli bir 
protokol imzalandı. Rektörlük makamında gerçekleşen protokol imza 

törenine Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz ve NÖHÜ Rektörü Prof. Dr. Hakan 
Uslu katıldı.

İmzalanan protokol kapsamında iki üniversite; eğitim, araştırma ve bilimsel 
faaliyetlerde ortak çalışmalar yürütme konusunda mutabakata vardı. İmzalanan 
anlaşma çerçevesinde; ortak ve çift diploma programlarının geliştirilmesi, 
bilimsel araştırma ve projelerin yürütülmesi, kongre, sempozyum ve konferans 
gibi akademik etkinliklerin düzenlenmesi hedefleniyor. Ayrıca öğrenci, öğretim 
elemanı ve idari personel değişimi ile eğitim materyallerinin paylaşımı da iş 
birliği alanları arasında yer alıyor.

Protokol kapsamında özellikle Erasmus+ ve Mevlana değişim programları 
aracılığıyla uluslararası iş birliklerinin artırılması, ziraat fakültelerine ait 
uygulama alanları, laboratuvarlar ve araştırma merkezlerinin ortak kullanımı 
gibi başlıklar da öne çıkıyor.

17
NİSAN
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Rektörümüz Prof. Dr. Yılmaz ve Rektör Prof. Dr. Uslu’dan TOGÜ’nün Yenilikçi 
Tesislerine Ziyaret

17
NİSAN

2026

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz ile Niğde Ömer Halisdemir 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Hasan Uslu, Taşlıçiftlik 
Kampüsümüzde bir dizi inceleme ve ziyaret gerçekleştirdi. 

Gerçekleştirilen kampüs gezisinde üniversitenin uygulamaya dayalı 

eğitim ve üretim kapasitesini yansıtan tesisler yerinde incelendi.
Program kapsamında kampüsteki akademik birimlerin eğitim-öğretim 
faaliyetleri hakkında bilgi alınırken, uygulamaya dayalı eğitim 
altyapısını oluşturan alanlar da yerinde incelendi. Rektörlerimiz, 
üniversitenin teori ile pratiği buluşturan yaklaşımını yansıtan uygulama 
alanlarında yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı.

Ziyaret çerçevesinde Milli Teknoloji Atölyesi, Biyoçeşitlilik Müzesi, 
TOGÜ Şifa Pilot Üretim ve Analiz Merkezi, TOGÜ Mutfak Eğitim ve 
Üretim Tesisi ve Süt İşleme Tesisi gezilerek eğitim ve üretim süreçleri 
değerlendirildi.

Gerçekleştirilen incelemelerde, üniversitemizin akademik birimleri 
ile uygulama alanları arasındaki entegrasyonun öğrencilere önemli 
kazanımlar sunduğu vurgulandı. Rektörlerimiz, bu yapının nitelikli 
insan kaynağı yetiştirilmesine katkı sağladığını ifade etti.

Ziyaret, iki üniversite arasında akademik iş birliğinin geliştirilmesi 
ve iyi uygulama örneklerinin paylaşılması açısından önemli bir fırsat 
sunuyor.

Tokat’ın Kültürel Zenginliği Turizm Haftasında Sahneye Çıktı: Üniversitemizden 
Güçlü Katkı

17
NİSAN

2026

Tokat Valiliği himayelerinde düzenlenen Turizm Haftası 
Etkinlikleri kapsamında kortej yürüyüşü yapıldı. Akabinde 
TOGÜ Gökmedrese Bilim ve Kültür Merkezindeki etkinliklere 

geçildi. Şehrin kültürel mirasını ön plana çıkaran etkinliklere 
Üniversitemiz de aktif katılım sağladı.

Etkinliğe Tokat Valisi Abdullah Köklü, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz, Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Hakan 
Uslu, Tokat Belediye Başkan Yardımcısı Fuat İşeri, Vakıflar Bölge 
Müdürü, akademik ve idari personelimiz ile vatandaşlar katıldı.

Tokat’ın farklı ilçelerinden getirilen el sanatları ürünleri ve yöresel 
lezzetlerin sergilendiği etkinlikte, ziyaretçilere adeta kültürel bir şölen 

sunuldu. Üniversitemiz de açtığı stantla etkinlik alanında yerini alarak 
kurumsal tanıtımını gerçekleştirmenin yanı sıra ziyaretçilerle doğrudan 
etkileşim kurma imkânı elde etti. Üniversitemiz, hazırladığı yöresel 
yiyeceklerle kültürel tanıtıma önemli katkı sunarken uluslararası 
öğrencilerimiz de kendi kültürlerine ait yöresel yemekleri tanıtarak 
etkinliğe renk kattı.

Turizm Haftası kapsamında düzenlenen etkinlikler, Tokat’ın 
zengin tarihî ve kültürel değerlerini yerli ve yabancı ziyaretçilere 
tanıtmayı amaçlarken, programlara gösterilen yoğun ilgi dikkat 
çekti. Üniversitemizin etkinlikte yer alması, hem bölgenin tanıtımına 
katkı sundu hem de üniversite ile toplum arasındaki etkileşimin 
güçlenmesine önemli bir zemin hazırladı.
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Erzurum Büyükşehir Belediye Başkanı Mehmet Sekmen’den Rektör Yılmaz’a 
Ziyaret

Tokat’ta Gençlik Buluşması: Mehmet Sekmen İhtisas Akademi’de Öğrencilerle 
Bir Araya Geldi

18
NİSAN

2026

18
NİSAN

2026

Erzurum Büyükşehir Belediye Başkanı Mehmet Sekmen 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ı makamında ziyaret etti.

Gerçekleşen ziyarette, Üniversitemizin çalışmaları ve yürütülen 
projeler hakkında Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz tarafından 
Başkan Sekmen’e bilgi verildi. Üniversitenin gelişimi ve akademik 
faaliyetleri üzerine gerçekleştirilen görüşmede, Başkan Mehmet 
Sekmen yapılan çalışmaları takdirle karşıladığını belirterek Rektör 
Yılmaz’a başarı dileklerini iletti.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz ise nazik ziyaretlerinden dolayı 
Erzurum Büyükşehir Belediye Başkanı Mehmet Sekmen’e teşekkür 
etti.

Erzurum Büyükşehir Belediye Başkanı Mehmet Sekmen, 
Tokat’ta düzenlenen İhtisas Akademi programı kapsamında 
gençlerle buluştu. Yağıbasan Medresesi’nde gerçekleştirilen 

etkinlik, yoğun katılımla gerçekleşti.

Programa Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz, önceki dönem Tokat Belediye Başkanı Eyüp Eroğlu, TÜGVA 
Tokat İl Temsilcisi Resül Akyürek ve çok sayıda öğrenci katıldı.

Konuşmasında gençlerle bir araya gelmekten duyduğu memnuniyeti 
dile getiren Mehmet Sekmen, İhtisas Akademi Tokat programının 
gençliğin gelişimi açısından önemli bir rol üstlendiğini vurguladı. 
Sekmen, “Gençliğin ihyası ve geleceğin inşası adına önemli 
çalışmalar yürüten TÜGVA’nın bu kıymetli organizasyonunda genç 
kardeşlerimizle buluşuyoruz. Şehirlerimizin yarınlarını birlikte 
konuşacak, tecrübelerimizi paylaşacağız” ifadelerini kullandı.

Programda gençlerle samimi bir ortamda sohbet eden Sekmen, 
katılımcılara tecrübelerini aktarırken, gençleri bu tür etkinliklere 
katılmaya davet etti. Etkinlik, soru-cevap bölümü ve hatıra 
fotoğraflarının çekilmesiyle sona erdi.

Bilimin Senfonisi: TOGÜBAT VII. Ulusal Tıp Öğrenci Kongresi Gerçekleştirildi

TOGÜ Tıp Fakültesi Bilimsel Araştırma Topluluğu (TOGÜBAT) 
öğrenci kulübü tarafından VII. Ulusal Tıp Öğrenci Kongresi 
gerçekleştirildi. “Tıbbın 7. Senfonisi: Hekimliğin Tınısı” 

temasıyla yapılan kongreye çok sayıda bilim insanı ve öğrenci katıldı.
Üniversitemiz 15 Temmuz Kongre ve Kültür merkezinde düzenlenen 

kongrenin açılış konuşmalarını yapan Tıp Fakültesi Dekanı Prof. 
Dr. Raşit Kılıç ve Kongre Başkanı Ahmet Furkan Gülhan, öğrenci 
topluluklarının akademik gelişimdeki kritik rolüne ve bilimsel üretimin 
tıp eğitimindeki vazgeçilmezliğine dikkat çekti.

Sonrasında gün boyu süren oturumlarda sırasıyla; Prof. Dr. Muhammed 
Keskin (Kardiyoloji A.D.), Prof. Dr. Abdullah Özgür Yeniova 
(Dahiliye A.D.), Prof. Dr. Berrak Çağlayan Yeğen (Fizyoloji A.D. / 
TEPDAD UTEAK Başkanı), Prof. Dr. Cihan Aksoy (Fizik Tedavi ve 
Rehabilitasyon A.D.) ve öğrenciler sunumlarını gerçekleştirdi.

Kongrenin en dikkat çeken ve interaktif kısımlarından biri ise canlı 
ameliyat yayını oldu. Katılımcılar, ameliyathaneden yapılan naklen 
yayını izleyerek cerrahi süreçleri yakından takip etme ve modern tıp 
uygulamalarını yerinde gözlemleme fırsatı yakaladı.

18-19 Nisan 2026 tarihleri arasında düzenlenen VII. Ulusal Tıp Öğrenci 
Kongresi, geniş katılımı ve nitelikli bilimsel içeriğiyle hafızalarda iz 
bırakarak sona erdi.
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Üniversitemizde “Avrupa Birliği Fonları ve Finansman İmkânları” Programı 
Gerçekleştirildi
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Üniversitemiz tarafından düzenlenen “Avrupa Birliği Fonları ve 
Finansman İmkânları” programı, 15 Temmuz Kongre ve Kültür Merkezi 
Milli İrade Salonu’nda yoğun katılımla gerçekleştirildi. Programa 

Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Yusuf Temür, Rektör Danışmanı Prof. Dr. Onur 
Saraçoğlu, dekanlar, akademik personel ve çok sayıda öğrenci katıldı.

Programın açılışında konuşan Rektör Danışmanı Prof. Dr. Onur Saraçoğlu, 
proje döngüsü yönetimi konusunda katılımcılara bilgi verdi. Avrupa Birliği 
projelerinin planlanması, yürütülmesi ve değerlendirilmesi süreçlerine değinen 
Saraçoğlu, bu alandaki kurumsal kapasitenin önemine dikkat çekti. Ayrıca 
programa katkılarından dolayı Mali İşbirliği ve Proje Uygulama Genel Müdür 
Yardımcısı Serdar Öztürk’e teşekkür etti.

Programın konuşmacısı olan Mali İşbirliği ve Proje Uygulama Genel Müdür 
Yardımcısı Serdar Öztürk, Avrupa Birliği fonlarının sunduğu fırsatlar ve 
finansman olanakları hakkında kapsamlı bir sunum gerçekleştirdi.

Üniversitemiz, Peygamber Efendimiz’in doğumu vesilesiyle düzenlenen 
“Uluslararası Öğrenciler İçin Türkçe Naat Yarışması”na ev sahipliği 
yaptı. Dünyanın farklı ülkelerinden gelerek Tokat’ta eğitim gören 

gençler, okudukları naatlarla izleyenlere duygu dolu anlar yaşattı.

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi Türkçe Öğretim Uygulama ve Araştırma 
Merkezi (TÖMER) ve Uluslararası Tokat Anadolu İmam Hatip Lisesi iş 
birliğiyle düzenlenen yarışma, 15 Temmuz Kongre Merkezi Şehitler Salonu’nda 
gerçekleştirildi. Programa Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz ve eşi Öğr. Selma 
Yılmaz, Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Yusuf Temür, Rektör Danışmanı Doç. Dr. 
Şahin Sözen, Tokat İl Müftüsü Esat Yapıcı, TÖMER Müdürü Dr. Öğr. Üyesi 
Ahmet Akgül, Uluslararası Tokat Anadolu İmam Hatip Lisesi Müdürü İbrahim 
Mermertürk, akademisyenler ve öğrenciler katıldı.

Türkçe Mısralarla Peygamber Sevgisi
Yarışma kapsamında kürsüye çıkan uluslararası öğrenciler, naat örneklerini 
seslendirdi. Kendi ana dillerinin dışındaki bir dilde, Türkçenin estetiğiyle 
birleşen Peygamber sevgisi, salondaki dinleyiciler tarafından büyük beğeni 
topladı. Yarışmacıların performansı; telaffuz, sahne hakimiyeti ve duygu 
aktarımı gibi kriterler üzerinden jüri tarafından değerlendirildi.

Gönül Coğrafyasının Sesi Tokat’ta Yankılandı: Uluslararası Öğrencilerden Naat 
Şöleni
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TOGÜ’den Dev Seferberlik: 34 Bin Öğrenciye “Bağımsız Gelecek” Eğitimi

2026

Üniversitemiz, genç nesilleri bağımlılığın her türlüsünden korumak 
ve toplumsal farkındalığı artırmak adına dev bir adım attı. TOGÜ 
Bağımlılıkla Mücadele Koordinatörlüğü tarafından hazırlanan ve 

Yeşilay iş birliğiyle yürütülen “Bilinçli Nesiller, Bağımsız Gelecek” projesi 
TOGÜ Gökmedrese Bilim ve Kültür Merkezi’nde yapılan törenle başlatıldı.

Açılış programına, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Tokat Valisi Abdullah 
Köklü’nün eşi Hanımefendi Yasemin Köklü, Yeşilay Bilim Kurulu Üyesi Prof. 

Dr. Volkan Kara, Rektör yardımcıları, Rektör danışmanları, İl Emniyet Müdürü, 
İl Müftüsü, Aile Sosyal Hizmetler İl Müdürü, İl Milli Eğitim Müdürü, çok sayıda 
akademisyen ve öğrenci katıldı.

Programın ana eksenini, bağımlılıkla mücadelenin sadece bir sağlık sorunu 
değil, aynı zamanda bir gelecek meselesi olduğu vurgusu oluşturdu. Katılımcılar, 
üniversitelerin bu mücadeledeki stratejik önemine dikkat çekti.

Rektör Yılmaz: “Tüm Birimlerimizde Eğitim Seferberliği Başlatıyoruz”
Açılış konuşmasında projenin kapsamına dair önemli bilgiler paylaşan 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, devletimizin bağımlılıkla mücadele 
alanında belirlediği hedefler doğrultusunda üniversite olarak güçlü bir katkı 
sunmayı amaçladıklarını ifade etti. Rektörümüz, hedeflerinin üniversitenin tüm 
bileşenlerine ulaşmak olduğunu vurgulayarak şu ifadelere yer verdi:

“Üniversitemizde öğrenim gören yaklaşık 34 bin öğrencimizin tamamına 
bu eğitimleri ulaştırmayı hedefliyoruz. Bu çalışma yalnızca bir proje değil, 
tüm akademik birimlerimizi kapsayan kapsamlı bir eğitim seferberliğidir. 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde yürütülen 
bağımlılıkla mücadele, bir devlet politikası olarak kararlılıkla sürdürülmektedir. 
Biz de kurduğumuz koordinatörlük aracılığıyla bu politikayı sahada en etkin 
şekilde hayata geçiriyoruz.

21
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Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Yeni Acil Binası İnşaatında İncelemelerde 
Bulundu
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Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Üniversitemiz Ali Şevki 
Erek Yerleşkesi’nde yapımı devam eden yeni acil binası 
inşaatında incelemelerde bulundu.

Yerleşke alanında sürdürülen çalışmaları yerinde takip eden 
Rektörümüz, inşaatın mevcut durumu, fiziki ilerleme süreci ve 
planlanan tamamlanma takvimi hakkında bilgi aldı. Yapının sağlık 
hizmetlerinin niteliğini artırmaya yönelik önemli bir yatırım 
olduğuna dikkat çeken Rektörümüz, çalışmaların belirlenen program 
doğrultusunda ilerlemesinden duyduğu memnuniyeti ifade etti.

Yeni acil binasının tamamlanmasıyla birlikte, acil sağlık hizmetlerinde 
kapasitenin artırılması ve hizmet kalitesinin daha da yükseltilmesi 
hedefleniyor. Rektörümüz, sürecin titizlikle yürütülmesinin önemine 
vurgu yaparak emeği geçen tüm ekiplere teşekkür etti.  

Diş Hekimliği Fakültesinde Akademik Gelişim Toplantısı Gerçekleştirildi
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Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz öncülüğünde, üniversitemizin 
akademik performansını artırmak ve birimler arası iletişimi 
güçlendirmek amacıyla düzenlenen “Akademik Gelişim ve 

Geri Bildirim Toplantıları” devam ediyor. Bu kapsamda Rektörümüz 
Prof. Dr. Fatih Yılmaz başkanlığında Diş Hekimliği Fakültesi toplantısı 
gerçekleştirildi. Toplantıya Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Mücahit Eğri, 
Genel Sekreter Prof. Dr. Muhittin Demiray, Rektör Danışmanı Prof. 
Dr. Onur Saraçoğlu, Diş Hekimliği Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Işıl 
Sarıkaya ve akademik personel katıldı.

Toplantıda fakültenin mevcut akademik durumu, yürütülen eğitim-
öğretim faaliyetleri, bilimsel araştırma kapasitesi ve yayın performansı 
ele alındı. Ayrıca, öğrenci memnuniyetinin artırılması, klinik uygulama 
süreçlerinin daha etkin hale getirilmesi ve altyapı imkânlarının 
geliştirilmesine yönelik değerlendirmelerde bulunuldu.

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi Sosyal Medyada Devler Liginde!
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Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi (TOGÜ), SocialBrands 
tarafından açıklanan Nisan 2026 verilerine göre, Türkiye’nin 
en değerli markaları arasında üst sıralara tırmanarak dijital 

dünyada büyük bir başarıya imza attı.

TOGÜ Türkiye’nin En Değerli 89. Markası Oldu
SocialBrands’in tüm sektörleri kapsayan kapsamlı performans 
analizinde TOGÜ, sosyal medya yönetimi ve etkileşim gücüyle dikkat 
çekti. Üniversitemiz, bankacılıktan perakendeye kadar her türlü ticari 
ve kamu kuruluşunun yer aldığı genel sıralamada, Türkiye’nin en 

değerli 89. markası olma başarısını gösterdi. Bu sonuçla TOGÜ, “Tüm 
Kanallar” kategorisinde hazırlanan prestijli “Top 100” listesindeki 
yerini sağlamlaştırmış oldu.

Milyarlarca İleti Arasından Zirveye
Bu önemli başarı, oldukça devasa bir veri setinin titizlikle 
incelenmesi sonucunda tescillendi. 1-31 Mart 2026 dönemini 
kapsayan değerlendirme sürecinde, tam 52.872 farklı hesap ve bu 
hesaplar üzerinden paylaşılan 1.138.331.526 ileti mercek altına 
alındı. Milyarlarca etkileşim arasından sıyrılarak ilk 100’e giren 
üniversitemiz, dijital dünyadaki iletişim stratejisinin başarısını da 
kanıtlamış oldu.

Dijital Görünürlükte Öncü Üniversite
Üniversitemiz, akademik başarılarının yanı sıra dijital görünürlükte 
de Türkiye’nin önde gelen kurumlarından biri olduğunu bu verilerle 
belgelemiş oldu. Elde edilen bu dijital başarı, Üniversitemiz Kurumsal 
İletişim Koordinatörlüğü tarafından yürütülen planlı ve stratejik 
çalışmaların bir meyvesi olarak öne çıkıyor. Kurumsal kimliğin 
dijital mecralarda doğru temsil edilmesi ve etkileşimin sürdürülebilir 
kılınması adına Koordinatörlüğümüzce yönetilen sosyal medya 
süreçleri, üniversitemizin görünürlüğüne katkı sağlamaya devam 
ediyor.
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Üniversitemiz Tıp Fakültesinde Akademik Gelişim ve Geri Bildirim Toplantısı 
Gerçekleştirildi

Üniversitemiz Tıp Fakültesinde Akademik Gelişim ve Geri 
Bildirim toplantısı gerçekleştirildi. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz başkanlığında yapılan toplantıya Rektör Yardımcısı 

Prof. Dr. Mücahit Eğri, Genel Sekreter Prof. Dr. Muhittin Demiray, 
Rektör Danışmanı Prof. Dr. Uğur Akın, Tıp Fakültesi Dekanı Prof. Dr. 
Raşit Kılıç, Üniversite Hastanesi Başhekimi Prof. Dr. Eyüp Çağatay 
Zengin ve akademik personelimiz katıldı.

Toplantıda, Tıp Fakültesinin mevcut akademik performansı kapsamlı 
şekilde değerlendirilirken, eğitim-öğretim süreçlerinin niteliğinin 
artırılması, bilimsel araştırma kapasitesinin güçlendirilmesi ve sağlık 
hizmetlerinin daha etkin sunulmasına yönelik öneriler ele alındı. 
Toplantı, akademik personelin görüş ve önerilerinin alınmasının 
ardından, belirlenen hedefler doğrultusunda yapılacak çalışmaların 
planlanması ve düzenli geri bildirim mekanizmalarının sürdürülmesi 
kararıyla sona erdi.
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TOGÜ’de “Afet Durumunda Radyokorunma” Semineri Gerçekleştirildi

Üniversitemiz Eczacılık Fakültesi tarafından düzenlenen “Afet 
Durumunda Radyokorunma ve Hastanelerde Radyoaktif 
Dekontaminasyon ve Atık Yönetimi” başlıklı seminer yoğun 

katılımla gerçekleştirildi. TOGÜ Devlet Konservatuvarı Konferans 
Salonu’nda düzenlenen etkinliğe Eczacılık Fakültesi Dekanı Prof. Dr. 
Bilge Hilal Çadırcı, Fen Edebiyat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Alparslan 
Demir, Diş Hekimliği Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Işıl Sarıkaya, dekan 
yardımcıları, Eczacı Odası temsilcileri, akademik ve idari personel ile 
öğrenciler katıldı.   

Etkinlikte, afet durumlarında radyasyondan korunma, radyoaktif 
maddelerin güvenli yönetimi ve hastanelerde uygulanması gereken 
dekontaminasyon süreçleri ele alındı. Akademisyenler, sağlık 
çalışanları ve öğrencilerin ilgi gösterdiği seminerde, güncel bilimsel 
yaklaşımlar katılımcılarla paylaşıldı.

Seminerde konuşan İstinye Üniversitesi Eczacılık Fakültesi 
Radyofarmasi Anabilim Dalı öğretim üyesi Prof. Dr. Yekta Özer, 
“Afetler ve Radyofarmasötikler” başlıklı sunumunda afet süreçlerinde 
kullanılan radyofarmasötiklerin önemi, riskleri ve güvenli kullanımına 
ilişkin bilgiler verdi.

Hacettepe Üniversitesi Eczacılık Fakültesi Radyofarmasi Anabilim 
Dalı öğretim üyesi Doç. Dr. Mine Silindir Günay ise “Afet Durumunda 
Hastanelerde Radyoaktif Atıkların Yönetimi” konulu sunumunda, kriz 
anlarında hastanelerde oluşan radyoaktif atıkların sınıflandırılması, 
taşınması ve bertaraf edilmesine yönelik süreçleri detaylı şekilde 
anlattı.

Katılımcıların sorularının yanıtlandığı seminer, afet yönetimi 
ve sağlık hizmetlerinde radyasyon güvenliğinin önemine dikkat 
çekilmesi açısından verimli bir platform oluşturdu. Program sonunda 
konuşmacılara plaket takdim edildi.  
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Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz Başkanlığında Üniversite Hastanesi Yönetim 
Kurulu Toplandı
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Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz başkanlığında Üniversite 
Hastanesi Yönetim Kurulu Toplantısı gerçekleştirildi.

Toplantıda, hastanenin mevcut durumu, sunulan sağlık hizmetlerinin 
etkinliği ve gelecek döneme ilişkin planlamalar ele alındı.

Gerçekleştirilen toplantıya Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Mücahit Eğri, 
Tıp Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Raşit Kılıç, Üniversite Hastanesi 
Başhekimi Prof. Dr. Eyüp Çağatay Zengin ve yönetim kurulu üyeleri 
katılım sağladı.

Toplantı, karşılıklı görüş alışverişi ve değerlendirmelerin ardından 
sona erdi.



29

NİSAN-MAYIS-HAZİRAN

Rektör Yılmaz’dan Hastanede Dijital Dönüşüm İncelemesi
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Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi 
Araştırma ve Uygulama Hastanesi’nde hayata geçirilen Demirbaş Takip 
Sistemi Projesini yerinde inceleyerek yürütülen çalışmalar hakkında 

bilgi aldı.

İncelemelerinin ardından açıklamalarda bulunan Rektörümüz, projeye ilişkin 
değerlendirmesinde dijital dönüşüm vurgusu yaparak şu ifadeleri kullandı:

“Üniversite hastanemizde hayata geçirilen Demirbaş Takip Sistemi, sağlık 
hizmetlerinin daha etkin, hızlı ve güvenli yürütülmesi açısından önemli bir 
adımdır. Kritik tıbbi cihazların anlık olarak izlenebilmesi, hem operasyonel 
süreçlerimizi hızlandırmakta hem de hasta güvenliğine doğrudan katkı 
sağlamaktadır. Bu sistem sayesinde kaynak yönetiminde verimlilik artmış, 
cihazlara erişim süreleri önemli ölçüde kısalmış ve iş süreçlerimiz daha kontrollü 
bir yapıya kavuşmuştur.”

Kritik Tıbbi Cihazlar İçin Gerçek Zamanlı Takip Sistemi
Üniversite Hastanemizde, kritik tıbbi cihazların anlık izlenmesi, erişim 
sürelerinin kısaltılması ve operasyonel verimliliğin artırılması amacıyla 
Demirbaş Takip Sistemi Projesi devreye alındı. Proje kapsamında RFID tabanlı 
gerçek zamanlı konum takip (RTLS) teknolojisi kullanılarak hastane genelindeki 
mobil demirbaşların anlık olarak izlenmesi sağlandı. Özellikle acil servis, yoğun 
bakım ve ameliyathane gibi kritik birimlerde cihazların hızlı konumlandırılması 
hedeflendi.

Gökmedrese’de Musiki Akşamları “Keman Dinletisi” ile Başladı
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Üniversitemiz tarafından düzenlenen “Gökmedrese Musiki Akşamları” 
serisinin ilk programı olan “Keman Dinletisi”, tarihi atmosferde 
sanatseverlerle buluştu.

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi Devlet Konservatuvarı tarafından 
gerçekleştirilen etkinlik dizisi, Gökmedrese Bilim ve Kültür Merkezi’nin tarihi 
dokusunda kapılarını açtı. Dönemin ilk programına Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz, Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Yusuf Temür, Devlet Konservatuvarı 
Müdürü Prof. Dr. Serkan Umuzdaş, akademik ve idari personelimiz ile çok 
sayıda sanatsever katıldı.

Kemanın Büyüleyici Tınısı Tarihi Mekânda Yankılandı
Doç. Dr. Banu Geboloğlu’nun hazırladığı ve Ali Salman’ın sahne aldığı dinletide, 
klasik müziğin seçkin eserlerinden oluşan zengin bir repertuvar sunuldu. Mekânın 
akustiğiyle birleşen performans, dinleyicilere hafızalardan silinmeyecek bir 
müzik ziyafeti yaşatırken; sanatçının icrası büyük beğeni topladı.

TOGÜ’de Vakıf Medeniyeti Konuşuldu: Bölgesel Miras Akademik Perspektifle Ele 
Alındı  
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Tokat’ta vakıf geleneğinin tarihsel ve toplumsal boyutları kapsamlı bir 
sempozyumla ele alındı. Üniversitemiz ev sahipliğinde, Vakıflar Genel 
Müdürlüğü iş birliği ve Amasya ile Hitit üniversitelerinin katkılarıyla 

düzenlenen “Türk-İslam Kültüründe Vakıf Geleneği ve Tokat Bölgesi Vakıfları 
(Tokat-Amasya-Çorum) Sempozyumu”, yoğun katılımla gerçekleştirildi.

Geniş Katılımla Açılış Gerçekleşti
Sempozyumun açılışına Tokat Milletvekilleri Dt. Cüneyt Aldemir, Av. Mustafa 
Arslan, Kadim Durmaz, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Milli Savunma 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Erhan Afyoncu, Amasya Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Ahmet Hakkı Turabi, Vali Yardımcısı Osman Güven, İl Jandarma 
Komutanı J. K. Albay Ahmet Çetin, Vakıflar Bölge Müdürü Sebahattin Erdoğan, 
Müdürler, akademik ve idari personelimiz ile öğrenciler katıldı.

Program öncesinde Konuklarımız, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ı 
makamında ziyaret etti. Akabinde 15 Temmuz Kongre ve Kültür Merkezi Milli 
İrade Salonundaki programa geçildi.

Vakıflar Bölge Müdürü Sebahattin Erdoğan konuşmasında vakıf geleneğinin 
köklü geçmişine dikkat çekerek, bu yapının yalnızca bir yardım sistemi 
olmadığını vurguladı. Erdoğan, vakıf anlayışının insanı merkeze alan, toplumsal 
dayanışmayı esas alan ve tarihsel süreçte sosyal devlet anlayışının önemli bir 
yansıması olduğunu ifade etti. Düzenlenen sempozyumun Tokat, Amasya ve 
Çorum illerindeki vakıf eserlerinin çok yönlü incelenmesine katkı sağlayacağını 
belirten Erdoğan, etkinliğin akademik çalışmalara da ışık tutacağını dile getirdi.
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TOGÜ’den Bölgeye Sağlık Yatırımı: Diş Hekimliği Hastanesi ve Fakültesinin Temeli 
Atıldı
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Üniversitemiz Diş Hekimliği Hastanesi ve Fakültesi Temel Atma Töreni 
gerçekleştirildi. Taşlıçiftlik Kampüsümüzde yapılan törene Tokat 
Milletvekilleri Dt. Cüneyt Aldemir, Av. Mustafa Arslan, Kadim Durmaz, 

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Milli Savunma Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Erhan Afyoncu, Vali Yardımcısı Osman Güven, AK Parti İl Başkanı 
Adem Dizer, Vakıflar Bölge Müdürü Sebahattin Erdoğan, Rektör yardımcıları, 
Dekanlar, İl Müftüsü, İl Milli Eğitim Müdürü, personelimiz ile öğrenciler katıldı.

Bölgenin Sağlık Altyapısına Güçlü Yatırım
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz yapmış olduğu konuşmada üniversitenin 
sağlık alanındaki vizyonuna dikkat çekerek şu ifadeleri kullandı: “Tokat 
Gaziosmanpaşa Üniversitesi olarak sadece eğitim alanında değil, sağlık 
hizmetlerinde de bölgemize değer katan projeleri hayata geçirmeye devam 
ediyoruz. Bugün temelini attığımız Diş Hekimliği Hastanesi ve Fakültesi binası, 
hem nitelikli insan kaynağı yetiştirme hedefimize katkı sağlayacak hem de 

vatandaşlarımıza modern ve erişilebilir sağlık hizmeti sunacaktır. 2 yıl gibi kısa 
bir süre içerisinde binanın tamamlanmasını hedefliyoruz.”

Modern Eğitim ve Uygulama İmkânı
Rektörümüz, yeni binanın öğrencilere sunacağı fırsatlara da değinerek şunları 
söyledi: “Diş hekimliği eğitimi, teorik bilginin yanında güçlü bir uygulama 
altyapısı gerektiren bir alandır. İnşa edeceğimiz bu modern kompleks ile 
öğrencilerimiz, en güncel teknolojilerle donatılmış ortamlarda eğitim alma 
imkânına kavuşacak. Bu sayede mezunlarımız, mesleki yeterlilikleri yüksek, 
donanımlı bireyler olarak yetişecektir. Yatırımların hayata geçirilmesinde büyük 
katkı ve emekleri olan başta Sayın Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan’a, 
Strateji Bütçe Başkanımıza, Tokat Milletvekillerimize ve emeği geçenlere 
şükranlarımı sunuyorum.”

Milletvekili Dt. Cüneyt Aldemir: “Sağlık Alanındaki Yatırımlarımız 
Aralıksız Bir Şekilde Devam Ediyor”
Tokat Milletvekili Dt. Cüneyt Aldemir yapmış olduğu konuşmada, “Bugün 
Tokat için son derece önemli bir gün. Sağlık alanındaki yatırımlarımız aralıksız 
bir şekilde devam ediyor. Hem üniversitemiz hem de Tokat’ımız için büyük bir 
kazanım olacak, 174 ünite sahip ve 515 milyon değerindeki bu önemli yatırımın 
başlangıcını yapıyoruz. İnşallah en kısa zamanda bu yatırımı tamamlayarak 
açılışını da yine hep birlikte burada gerçekleştireceğiz. Yapılan bu kıymetli 
yatırımın şehrimize ve hemşehrilerimize hayırlı olmasını diliyorum.”

Konuşmaların ardından protokol üyeleri tarafından butona basılarak temel atma 
töreni gerçekleştirildi. Proje kapsamında inşa edilecek Diş Hekimliği Fakültesi 
ve Hastanesi binasının 2.500 metrekare oturum alanına sahip olacağı, toplam 
kapalı alanının ise 12.500 metrekare olarak planlandığı belirtildi. Altı katlı olarak 
projelendirilen binada 170 adet diş üniti yer alacak.

Toplam sözleşme bedeli KDV dahil 515 milyon TL olan yatırımın 
tamamlanmasıyla birlikte, hem öğrencilere çağdaş eğitim ortamı sunulması hem 
de bölge halkına ileri düzey ağız ve diş sağlığı hizmeti verilmesi hedefleniyor.

TOGÜ Hastanesi’nde Büyük Adım: Radyoterapi Cihazı Törenle Hizmete Açıldı

24
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Üniversite Hastanemiz, sağlık altyapısını güçlendiren önemli bir yatırımı 
daha hayata geçirdi. Kanser tedavisinde ileri teknoloji imkânlar sunan 
radyoterapi cihazı düzenlenen törenle hizmete açıldı. Açılış törenine 

Tokat Milletvekilleri Dt. Cüneyt Aldemir, Av. Mustafa Arslan, Kadim Durmaz, 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Tıp Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Raşit Kılıç, 
Hastane Başhekimi Prof. Dr. Eyüp Çağatay Zengin, İl Sağlık Müdürü, AK Parti 
İl Başkanı Adem Dizer ve personelimiz katıldı.

Bölge Sağlığı İçin Stratejik Yatırım
Açılış töreninde konuşan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, üniversite 
hastanesinin sağlık alanındaki kapasitesini her geçen gün güçlendirdiklerini 

vurguladı. Rektörümüz, göreve geldikleri günden bu yana en önemli 
önceliklerinden birinin, bölge halkına daha nitelikli ve erişilebilir sağlık hizmeti 
sunmak olduğunu belirterek, bu kapsamda hastaneye kazandırılan ileri teknoloji 
radyoterapi cihazının büyük bir ihtiyaca cevap vereceğini ifade etti.

Kanser tedavisinde kullanılan bu yeni sistemin yalnızca Tokat için değil, çevre 
iller için de önemli bir kazanım olduğuna dikkat çeken Rektörümüz, “Bu cihaz 
sayesinde hastalarımızın başka şehirlere gitme zorunluluğu büyük ölçüde 
ortadan kalkacaktır. Artık ileri düzey kanser tedavileri üniversite hastanemizde, 
en güncel teknolojiyle yapılabilecektir” dedi.

Bölgesel Sağlık Hizmetlerine Katkı
Yeni cihazın hizmete alınmasıyla birlikte Tokat ve çevre illerde yaşayan hastalar 
için önemli bir sağlık hizmeti daha erişilebilir hale geldi. Bu yatırım yalnızca 
üniversite hastanesi için değil, bölge genelinde sağlık hizmetlerinin niteliğini 
artıracak önemli bir adım olarak değerlendiriliyor.  

Kanser Tedavisinde Yüksek Hassasiyet Dönemi
Hastanede hizmete alınan Varian TrueBeam radyoterapi sistemi, dünya genelinde 
birçok ileri merkezde kullanılan son teknoloji cihazlar arasında yer alıyor. 
Sistem, hem klasik radyoterapiyi hem de “nokta atışı tedavi” olarak bilinen 
radyocerrahiyi aynı platformda sunabiliyor.

Tedavi Süreleri Kısalıyor, Konfor Artıyor
Yeni cihaz sayesinde radyoterapi seans süreleri önemli ölçüde kısalıyor. 
Geleneksel cihazlarda 15–20 dakika süren ışın tedavileri, TrueBeam ile 5 
dakikanın altına düşebiliyor. Hastaların günlük tedavi süreci ise giriş-çıkış dahil 
yaklaşık 10 dakika içinde tamamlanabiliyor. Bu durum hem hasta konforunu 
artırıyor hem de tedavi sırasında hareket kaynaklı hataların önüne geçilmesini 
sağlıyor.
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Tokat Protokolünden Üniversite Hastanesine Yakın Takip: Yeni Acil Binası 
Yükseliyor
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Tokat’ta sağlık yatırımları kapsamında önemli projelerden biri olan yeni acil 
servis binası inşaatı, il protokolünün katılımıyla yerinde incelendi. Tokat 
milletvekilleri Av. Mustafa Arslan, Cüneyt Aldemir ve Kadim Durmaz ile 

birlikte Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, AK Parti Tokat İl Başkanı Adem 
Dizer ve beraberindeki heyet, üniversitenin Ali Şevki Erek Yerleşkesi’nde devam 
eden çalışmaları yakından takip etti.

İnceleme sırasında Rektör Prof. Dr. Fatih Yılmaz ve misafirlerimiz, inşaatın 
mevcut durumu, fiziki ilerleme seviyesi ve planlanan tamamlanma takvimi 
hakkında yetkililerden detaylı bilgi aldı. Projenin, bölgedeki sağlık hizmetlerinin 
niteliğini artıracak stratejik bir yatırım olduğuna dikkat çeken Yılmaz, 
çalışmaların planlanan program doğrultusunda ilerlemesinden memnuniyet 
duyduğunu ifade etti.

Yeni acil servis binasının tamamlanmasıyla birlikte, hastanenin acil müdahale 
kapasitesinin önemli ölçüde artırılması ve vatandaşlara sunulan sağlık 
hizmetlerinin daha hızlı ve etkin hale getirilmesi hedefleniyor.

Rektör Yılmaz, sürecin titizlikle yürütülmesinin büyük önem taşıdığını 
vurgulayarak projede emeği geçen tüm ekiplere teşekkür etti.

Güçlü Aile Yapısı İçin Bilimsel Adımlar: Üniversitemizden Yakın İlişkilerde Mitler 
ve Kanıta Dayalı Bulgular Söyleşisi
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Üniversitemiz Aile Okulu etkinlikleri kapsamında “Yakın İlişkilerde 
Mitler ve Kanıta Dayalı Bulgular” başlıklı seminer gerçekleştirildi. 
Tarihi Yağıbasan Medresesi’nde düzenlenen programa akademik 

personel, öğrenciler ve Tokat halkı katıldı.

Üniversitemiz Kadın ve Aile Çalışmaları Uygulama ve Araştırma Merkezi, 
Toplumsal Katkı ve Sosyal İnovasyon Koordinatörlüğü ile PDR-MER iş 
birliğiyle organize edilen etkinlikte ikili ilişkilerde toplumda yaygın olan ancak 
bilimsel temeli bulunmayan “mitler” masaya yatırıldı.

Tarihi Yağıbasan Medresesi’nde gerçekleştirilen seminerin konuşmacıları PDR-
MER Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Yusuf Sarıkaya ve PDRMER Müdür Yardımcısı 
Dr. Öğr. Üyesi Burak Köksal sağlıklı bir aile yapısı ve sürdürülebilir ilişkiler 
için katılımcılara; ilişkilerdeki iletişim engelleri ve çözüm yolları, duygusal 
bağın güçlendirilmesine yönelik kanıta dayalı yöntemler, yakın ilişkilerde doğru 
bilinen yanlışların (mitlerin) psikolojik etkileri başlıklarını içeren sunum yaptılar.

Kampüste Tasarım Rüzgarı: 27 Nisan’da Sanat Dolu Buluşma

Üniversitemiz Güzel Sanatlar Fakültesi tarafından 27 Nisan Dünya 
Tasarım Günü dolayısıyla çeşitli etkinlikler gerçekleştirildi. Etkinliklere, 
akademisyenler, mezunlar, öğrenciler ve sanatseverler katıldı.

“Bir Kare Senin” ile Yaratıcılık Sınırları Aştı
Etkinlikler kapsamında Grafik Tasarımı ve Fotoğraf Kulübü tarafından organize 
edilen “Bir Kare Senin” çizim etkinliği, katılımcıların hayal gücünü özgürce 
ifade edebileceği interaktif bir platform sundu. Fakülte öğrencilerinin yanı 
sıra farklı bölümlerden katılımın da olduğu etkinlikte, ortaya çıkan eserler gün 

boyunca sergilenerek ziyaretçilerin beğenisine sunuldu.
Mezunlar Deneyimlerini Geleceğin Tasarımcılarına Aktardı
Programın dikkat çeken başlıklarından biri olan “Mezunlar Buluşması” ise 
geçmiş ile bugünü buluşturan anlamlı bir organizasyon oldu. Fakülte mezunları, 
öğrencilerle bir araya gelerek mesleki deneyimlerini, sektörel gelişmeleri ve 
kariyer yolculuklarını paylaştı. Samimi bir atmosferde gerçekleşen buluşma, 
öğrenciler için ilham verici anlara sahne olurken, mezunlar için de fakülteyle 
bağlarını güçlendirme fırsatı sundu.

Etkinlikler çerçevesinde Doç. Dr. Mahir Yerlikaya’nın kişisel fotoğraf sergisi 
de sanatseverlerle buluştu. Sergi açılışına Güzel Sanatlar Fakültesi Dekanı Prof. 
Dr. İsmet Türkmen, dekan yardımcıları, akademisyenler ve öğrenciler katıldı. 
Sanatçının farklı temaları ele aldığı eserler, ziyaretçilerden yoğun ilgi görürken 
sergi, fotoğraf sanatının anlatım gücünü gözler önüne seren önemli bir durak 
oldu.

Kampüsün Her Köşesinde Sanat
Fakülte dersliklerinden Merkezi Yemekhane önüne ve Sanat Galerisi’ne kadar 
geniş bir alanda eş zamanlı olarak yürütülen etkinlikler, kampüste canlı bir sanat 
koridoru oluşturdu. Katılımcılar hem uygulamalı atölyelere dahil olma hem de 
profesyonel üretimleri yerinde inceleme fırsatı bularak tasarımın birleştirici 
gücünü deneyimledi.

27
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Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’dan Sivas Cumhuriyet Üniversitesi’ne Ziyaret

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Sivas Cumhuriyet 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Ahmet Şengönül’ü makamında 
ziyaret etti.

Ziyaret kapsamında gerçekleştirilen görüşmede, komşu iki 
üniversite arasında yapılabilecek akademik iş birlikleri ve hayata 
geçirilmesi planlanan ortak projeler üzerine istişarelerde bulunuldu. 
İmzalanabilecek protokoller ve kurumsal tecrübe paylaşımının 
önemine değinilen görüşmede, bölgesel kalkınmaya katkı sağlayacak 
akademik çalışmalar ele alındı.

Sivas Cumhuriyet Üniversitesi Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Hayati 
Öztürk’ün de hazır bulunduğu ziyaret, karşılıklı iyi niyet temennileri 
ve hediye takdiminin ardından sona erdi.
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Anadolu Hackathon Görkemli Bir Finalle Tamamlandı: Rektörümüz, Final 
Törenine Katıldı2026

Sivas Bilim ve Teknoloji Üniversitesi (SBTÜ), Anadolu 
Üniversiteler Birliği ve Yandex Türkiye iş birliğiyle 
gerçekleştirilen Anadolu Hackathon’un ödül töreni tamamlandı. 

SBTÜ’de gerçekleşen kapanış ve ödül törenine AK Parti Grup Başkanı 
Abdullah Güler, Sivas Valisi Yılmaz Şimşek, Anadolu Üniversiteler 
Birliği Başkanı Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, SBTÜ Rektörü 

Prof. Dr. Mehmet Kul, Yandex Türkiye Genel Müdürü ve Yandex 
Search International CEO’su Alexander Popovskiy ile il protokolü 
katıldı.
Türkiye genelinden 60’tan fazla üniversiteden 100’ün üzerinde ekibin 
katıldığı yarışmada, toplu taşımanın optimize edilmesi, teslimat 
rotalarının iyileştirilmesi ve hava durumu bilgilerinin kullanıcı 
deneyimini geliştirecek şekilde sunulması alanlarında yenilikçi 
projeler yarıştı. Finale toplam 9 takım kaldı.

70 Üniversiteden 115 Takım Yarıştı
Anadolu’da bu kapsamda düzenlenen ilk yarışma olma özelliğini 
taşıyan hackathon; Akıllı Lojistik, Tahmin Edilebilir Transit ve Hava 
Durumu olmak üzere üç farklı kategoride gerçekleştirildi. Türkiye 
genelinde 70 farklı üniversiteden toplam 115 takımın başvurduğu 
yarışmada öğrenciler, gerçek hayattaki sorunlara çözüm üretmeye 
yönelik yapay zekâ ve makine öğrenimi temelli projeler geliştirdi.

Ödüller Sahiplerini Buldu
27 Nisan 2026 Pazartesi günü, Sivas Bilim ve Teknoloji Üniversitesi 
Av. Abdullah Güler Konferans Salonu’nda düzenlenen törende, üç 
kategoride birinci olan takımlara 70.000’er TL para ödülü takdim 
edildi. Finalist takımlar ise çeşitli hediyelerle ödüllendirildi.
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TOGÜ’den Bağımlılıkla Mücadelede Kararlı Adım: Eğitimler İlçelerde Devam 
Ediyor
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Üniversitemiz Bağımlılıkla Mücadele Koordinatörlüğü 
tarafından hazırlanan ve Yeşilay iş birliğiyle yürütülen 
“Bilinçli Nesiller, Bağımsız Gelecek” projesi kapsamında 

eğitim faaliyetleri aralıksız sürdürülüyor.
Proje çerçevesinde Turhal ve Zile’de düzenlenen etkinliklerde 
öğrencilerle bir araya gelinerek, bağımlılıkla mücadele konusunda 
farkındalık artırıcı eğitimler gerçekleştirildi. Alanında uzman 
eğitmenler tarafından verilen programlarda, bağımlılığın türleri, risk 
faktörleri ve korunma yolları ele alınırken, gençlerin bilinçli kararlar 
alabilmelerine yönelik önemli bilgiler paylaşıldı.

Üniversitemiz, toplum sağlığını önceleyen bu önemli proje kapsamında 
üniversitede öğrenim gören yaklaşık 34 bin öğrencinin tamamına 
ulaşmayı hedefliyor. Eğitimlerin önümüzdeki süreçte farklı fakülte ve 
yerleşkelerde de devam edecek.
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Edebiyat Dünyasında Kadın İzleri: Cihan Aktaş’ın Hikâyeleri Panelde Ele Alındı

2026

Üniversitemiz Fen-Edebiyat Fakültesi tarafından düzenlenen 
“Cihan Aktaş’ın Hikâyelerinde Kadının Halleri” başlıklı 
öğrenci paneli, edebiyatseverleri bir araya getirdi. Şehit Erdem 

Diker Seminer Salonu’nda yoğun bir katılımla gerçekleşen etkinlikte, 
yazarın eserlerindeki kadın temsilleri derinlemesine incelendi.

Akademik danışmanlığını Prof. Dr. Alpay Doğan Yıldız, Doç. Dr. Emel 
Hisarcıklılar ve Dr. Öğr. Üyesi Merve Yılmaz’ın üstlendiği panelde 
öğrencilerimiz Hanife Nur Seven, Pelin Zeren, Sıla Erva İpek, Rana 
Şener ve Serdem Günhan yaptıkları sunumlarla Cihan Aktaş’ın öykü 
evrenine ışık tuttu.

Program sonunda öğretim üyelerimiz sunumları değerlendirirken, 
katılımcılardan gelen sorular da cevaplandırıldı. Program, katkı 
sağlayan akademisyen ve öğrencilere teşekkür belgelerinin takdim 
edilmesiyle sona erdi.
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TOGÜ’nün Uluslararası Başarısı İvmeleniyor: Üniversitemiz Asya’nın En İyileri 
Arasında!
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Üniversitemiz, uluslararası arenadaki yükselişini devam 
ettiriyor. Dünyanın en saygın derecelendirme kuruluşlarından 
biri olan Times Higher Education (THE) tarafından açıklanan 

Asya Üniversiteleri Sıralaması’nda TOGÜ, hem Türkiye genelinde 

hem de kıta ölçeğinde dikkat çeken bir başarıya imza attı.
Akademik kalitesini ve araştırma kapasitesini her geçen yıl artıran 
Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi, başarılarına bir yenisini daha 
ekledi. THE Asya Üniversiteleri Sıralaması sonuçlarına göre 
üniversitemiz, kıtanın en seçkin eğitim kurumları arasındaki yerini 
sağlamlaştırdı.

Türkiye’de İlk 50’de Yer Alıyor
Üniversitemiz, Türkiye’deki yükseköğretim kurumları arasında 
yapılan genel sıralamada 41. sırada yer alarak büyük bir başarı gösterdi. 
Bu derece, TOGÜ’nün Türkiye’deki köklü üniversiteler arasındaki 
rekabetçi gücünü ve eğitim kalitesini bir kez daha tescillemiş oldu.

Asya Arenasında Güçlü Temsil
Kıta genelindeki değerlendirmede ise Tokat Gaziosmanpaşa 
Üniversitesi, 601-800 bandında yer alarak Asya’nın en iyi üniversiteleri 
listesine girmeyi başardı. TOGÜ’nün başarı grafiği artarak devam 
edecek.

İmparatorluk’tan Cumhuriyet’e Türk Dış Politikasında Balkanlar TOGÜ’de Ele 
Alındı
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Üniversitemiz İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Uluslararası İlişkiler 
Bölümü tarafından Balkanlar’ın Türk dış politikasındaki tarihsel ve 
güncel rolünü ele alan önemli bir panel düzenlendi.

TOGÜ İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi’nde düzenlenen “İmparatorluk’tan 
Cumhuriyet’e: Türk Dış Politikasında Balkanlar” başlıklı panel, Genel Sekreter 
Prof. Dr. Muhittin Demiray, Tokat Balkan Türkleri Derneği Başkanı ve Anadolu 
Rumeli Balkan Dernekleri Federasyonu Genel Başkanı Yavuz Cemil Erdem, 
akademisyenler ve öğrencilerin katılımıyla gerçekleştirildi.

Panelin moderatörlüğünü Genel Sekreter ve İİBF Siyaset Bilimi ve Uluslararası 
İlişkiler Bölümü öğretim üyesi Prof. Dr. Muhittin Demiray üstlendi. Programda 
Balkanlar’ın Osmanlı’dan günümüze uzanan stratejik önemi farklı disiplinlerden 
yaklaşımlarla değerlendirildi.

Osmanlı’dan Günümüze Güvenlik ve Fetih Stratejileri
Panelde ilk olarak söz alan TOGÜ Fen-Edebiyat Fakültesi Tarih Bölümü 
öğretim üyesi Doç. Dr. Samettin Başol, “Osmanlı Devleti’nin Klasik Dönemde 
Balkanlarda Uyguladığı Fetih ve Güvenlik Stratejileri” başlıklı sunumunda, 
Osmanlı’nın bölgedeki hâkimiyetini nasıl kurduğu ve sürdürdüğüne dair 
kapsamlı bir analiz sundu. Başol, askeri stratejilerin yanı sıra idari ve sosyo-
kültürel politikaların da bölgedeki kalıcılığı sağladığını vurguladı.
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Genç Zihinlerin Yarışı: Yenilikçi Fikirler Proje Ligi’26’da Sahneye Çıktı
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Üniversitemiz tarafından bilimsel düşünceyi teşvik etmek, 
yenilikçi projeleri desteklemek ve genç girişimcileri 
cesaretlendirmek amacıyla düzenlenen “Proje Ligi’26 

Değerlendirme ve Ödül Töreni”, 15 Temmuz Kongre ve Kültür 
Merkezi Milli İrade Salonu’nda gerçekleştirildi. Törene Rektörümüz 
Prof. Dr. Fatih Yılmaz, rektör yardımcıları, rektör danışmanları, 
akademik ve idari personel ile öğrenciler katıldı.

Etkinlik, müziğin birleştirici gücünü yansıtan özel bir dinletiyle 
başladı. Akademisyenler ve öğrencilerden oluşan topluluk, klasik Türk 
müziğinin seçkin eserlerini seslendirerek katılımcılara keyifli anlar 
yaşattı. Dinletinin ardından açılış konuşmalarına geçildi.

Soivera Yönetim Kurulu Başkanı Mustafa Yılmaz, organizasyonda yer 
almaktan duyduğu memnuniyeti dile getirerek, “Akademi ile sanayi 
arasındaki köprü büyük önem taşıyor. Günümüzde bilgiye ulaşmak 
kolay ancak fark yaratan unsur, bilginin nasıl kullanıldığıdır. Bu 
kapsamda oldukça nitelikli, uygulanabilir ve sürdürülebilir projeler 
ortaya çıkıyor. Tüm araştırmacılara emekleri için teşekkür ediyorum” 
ifadelerini kullandı.

Teknoloji Transfer Ofisi Koordinatörü Prof. Dr. Onur Saraçoğlu ise 
Proje Ligi’nin bu yıl ikinci kez düzenlendiğini belirterek, “Bilgi 
üretimini toplumsal faydaya dönüştürme hedefiyle çıktığımız bu yolda, 
öğrencilerimizin girişimcilik kültürüne katkısı ve üniversitemizin 
araştırma iklimine sağladığı destek çok değerlidir. Sayın Rektörümüze 
ve üst yönetimimize teşekkür ediyorum. Bu yıl toplam 84 başvuru 
alınmış, 54 proje değerlendirmeye kabul edilmiştir. Projeler ön lisans, 
lisans ve lisansüstü düzeyde hazırlanmıştır” dedi.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz ise konuşmasında, “Üniversite-
sanayi iş birliğine somut bir örnek teşkil eden Proje Ligi 
organizasyonunda yer almaktan büyük mutluluk duyuyorum. 
TOGÜ olarak biz, projeyi yalnızca bir tercih değil, aynı zamanda 
geleceği şekillendiren bir vizyon olarak görüyoruz. Bu anlayış 
doğrultusunda geliştirilen her proje, hem akademik dünyaya hem 
de toplumsal sorunların çözümüne önemli katkılar sunmaktadır. 
Üniversitemiz, eğitim-öğretim, araştırma-geliştirme, toplumsal katkı 
ve uluslararasılaşma alanlarında her geçen gün daha güçlü bir ivme 
kazanmaktadır. Öğrencilerimizin artan proje üretme istekleri ve 
farklı alanlardaki girişimleri bizleri son derece memnun etmektedir. 
Üniversite yönetimi olarak, ortaya konulan bu değerli projeleri 
desteklemeye ve öğrencilerimizin yenilikçi fikirlerini teşvik etmeye 
devam edeceğiz” ifadelerine yer verdi.

Konuşmaların ardından Soivera Yönetim Kurulu Başkanı Mustafa 
Yılmaz’a katkılarından dolayı plaket takdim edildi.

Dereceye Giren Projeler Açıklandı
Törenin en heyecanlı bölümünde, lisansüstü eğitim kategorisinde 
dereceye giren projeler açıklandı. Birincilik ödülünü Şahabettin 
Akca’nın “Endüstri 4.0 ve IoT Tabanlı Akıllı KKD Ekosistemi: 
Yapay Zeka Destekli Gerçek Zamanlı İşçi Sağlığı İzleme ve Proaktif 
Risk Yönetim Sistemi” adlı projesi kazanırken, ikinci sırada Furkan 
Çetinkaya’nın “Gök Kubbe Konseptine Entegre: Asimetrik Roket 
Tehditlerine Karşı Yapay Zeka Tabanlı Yörünge Tahmini ve Düşük 
Maliyetli Otonom İHA ile Kinetik Önleme Sistemi” adlı çalışması yer 
aldı. Üçüncülük ödülü ise Nurhayat Doğan’ın “Döngüsel Ekonomi 
İçin Yapay Zeka Destekli, Konum Tabanlı Otonom Takas ve Bağış 
Ekosistemi: ‘Sıfır Para’ Modeli” projesine verildi. Aynı kategoride 
Seray Önder’in “Varikosel Kaynaklı İnfertilitede Ubiquitin Proteazom 
Sistemi: Yeni Moleküler Biyobelirteç Arayışı” ve yine Nurhayat 
Doğan’ın “Akıllı Şehirler İçin Otonom Hacimli Atık Yönetimi ve İleri 
Dönüşüm Sistemi” projeleri de mansiyonla ödüllendirildi.

Eğitim ve Sosyal Bilimler kategorisinde Aysun Aslanzade “Tokat 
Gaziosmanpaşa Üniversitesi Gençlerinin Oy Verme Davranışı ve 
Vatandaşlık Bilinci” adlı çalışmasıyla birincilik elde ederken, Deniz 
Demir dijital mal varlıklarının mirası üzerine yaptığı karşılaştırmalı 
hukuk çalışmasıyla ikinci oldu. Üçüncülük ödülü Ayşenur Aktepe’nin 
Türkiye’de babalık izni ve bakım yüküne ilişkin araştırmasına verildi. 
Çağla Karabacak sürdürülebilir laboratuvarlar üzerine çalışması ve 
Zeynep Nazlı Gözpınar ise yenilenebilir enerji dünyasını ele alan 
projesiyle mansiyon aldı.

Fen ve Mühendislik Bilimleri kategorisinde Sude Karaca, biyojenik 
ZnO nanoparçacıklarıyla temiz su üretimine yönelik çalışmasıyla 
birinciliğe layık görülürken, Medine İrem Keser patates çeşitlerinin 
verim karşılaştırması üzerine projesiyle ikinci oldu. Ahmet Zeki 
Aksoy’un akıllı sağlık çantası projesi üçüncü olurken, Görkem Sert 
akıllı arı kovanı savunma sistemi çalışmasıyla mansiyon aldı. Şerife 
Miray Yılmaz ise kanser erken teşhisine yönelik floresan teşhis kiti 
geliştirme projesiyle mansiyon kategorisinde ödül kazandı.

Sağlık ve Biyoteknoloji Bilimleri kategorisinde ise İsa Mert Eşki 
Alzheimer erken teşhisine yönelik elektrokimyasal biyosensör 
çalışmasıyla birinci olurken, Buğra Keskin karınca yuvası volatomu 
üzerine araştırmasıyla ikinci oldu. Gamze Mertyılmaz akıllı bebek bezi 
projesiyle üçüncülük elde ederken, Kübra Oğuz yapay zeka destekli 
akıllı ilaç salım sistemi çalışmasıyla mansiyon aldı. Fahriye Bordanacı 
ise köyde aktif yaşlanma ve fiziksel aktivite konulu projesiyle 
mansiyon ile ödüllendirildi.

Törenin ardından katılımcılar fuaye alanında kurulan proje stantlarını 
ziyaret ederek öğrencilerin çalışmalarını yakından inceleme fırsatı 
buldu.
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Hayallerin için doğru yerdesin

Üniversitemizden Türk Edebiyatının Usta İsmi Arif Nihat Asya Paneli

2026

Üniversitemiz, Türk edebiyatının önemli isimlerinden Arif 
Nihat Asya’yı anmak ve eserlerini çok yönlü biçimde 
değerlendirmek amacıyla düzenlenen panele ev sahipliği 

yaptı.

Fen-Edebiyat Fakültesi Şehit Erdem Diker Konferans Salonu’nda 
gerçekleştirilen etkinliğin moderatörlüğünü Dr. Öğr. Üyesi Orhan Gazi 
Gökçe üstlendi. Panelde Dr. Öğr. Üyesi Ahmet Akgül, Dr. Öğr. Üyesi 
Halil İbrahim Yücel, Ali Bal ve Mustafa Uçurum konuşmacı olarak 
yer aldı.

Alanında uzman isimlerin katılımıyla gerçekleştirilen panelde Arif 
Nihat Asya’nın edebi kişiliği, şiir anlayışı, Türk edebiyatındaki yeri ve 
şehrimiz Tokat ile irtibatları farklı perspektiflerden ele alındı.

29
NİSAN

“Bilinçli Nesiller, Bağımsız Gelecek” Eğitimleri Üniversitemiz Genelinde 
Yaygınlaşıyor

Gökmedrese’de Musiki Akşamları Sanatseverlerle Buluşmaya Devam Ediyor

30
NİSAN

2026

30
NİSAN

2026

Üniversitemiz Bağımlılıkla Mücadele Koordinatörlüğü 
tarafından hazırlanan ve Yeşilay iş birliğiyle yürütülen 
“Bilinçli Nesiller, Bağımsız Gelecek” projesi kapsamında 

eğitim faaliyetleri hız kesmeden devam ediyor. Öğrencilerin 
bağımlılıkla mücadele konusunda bilinçlendirilmesini amaçlayan 

program, üniversitenin farklı akademik birimlerinde geniş katılımla 
gerçekleştiriliyor.

Proje çerçevesinde son olarak Niksar ve Reşadiye ilçelerinde bulunan 
akademik birimler ile Tıp Fakültesinde eğitimler düzenlendi. Daha 
önce Turhal ve Zile ilçelerinde gerçekleştirilen etkinliklerle önemli bir 
öğrenci kitlesine ulaşılmıştı.

Alanında uzman eğitmenler tarafından verilen eğitimlerde, bağımlılık 
türleri, bağımlılıkla mücadele yöntemleri ve sağlıklı yaşam 
alışkanlıkları gibi konular ele alınıyor. Öğrencilerin farkındalık 
düzeyini artırmayı hedefleyen program, interaktif içerikleriyle de 
dikkat çekiyor.

Proje ile birlikte üniversitemizin tüm akademik birimlerinde eğitimler 
sürdürülecek ve yaklaşık 34 bin öğrencinin tamamına eğitim verilecek. 
Bu kapsamlı eğitim hamlesiyle, gençlerin bilinçli ve sağlıklı bir 
geleceğe hazırlanması amaçlanıyor.

Üniversitemiz tarafından düzenlenen “Gökmedrese Musiki 
Akşamları” etkinlik serisi, ikinci programıyla müzikseverlere 
unutulmaz bir akşam yaşattı. Tarihî atmosferiyle dikkat 

çeken Gökmedrese, bu kez kanun ezgileriyle yankılandı. Etkinliğe, 
Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Yusuf Temür, Devlet Konservatuvarı 
Müdürümüz Prof. Dr. Mehmet Serkan Umuzdaş, akademisyenler, 
öğrenciler ve çok sayıda sanatsever katılım sağladı.

Serinin ikinci programı kapsamında gerçekleştirilen kanun dinletisi, 
sanatseverlerden yoğun ilgi gördü. Öğr. Gör. Funda Keklik Kal’ın 
hazırladığı programda Sude Naz Belkaya icracı, ritimde ise Abdulkadir 
Uğraşan yer aldı. İcra edilen eserlerde Türk müziğinin zarif ve 
estetik yapısı ön plana çıkarken, kanun sazının teknik ve ifade gücü 
dinleyicilere etkileyici bir müzik deneyimi sundu.

Etkinlik, TOGÜ Gökmedrese Bilim ve Kültür Merkezi’nde yoğun 
katılımla gerçekleştirildi. Katılımcılar, hem tarihî mekânın büyüleyici 
atmosferini hem de geleneksel Türk musikisinin zarif tınılarını bir 
arada deneyimleme fırsatı buldu.
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Hayata Değer Katan Proje: Palyatif Bakımda Gönüllü Destek

30
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Üniversitemizde, ÜNİDES 6. Dönem kapsamında Saç Bakımı ve Güzellik 
Kulübü tarafından yürütülen “Palyatif Bakımda Hayata Dokunan 
Güzellik” projesi çerçevesinde anlamlı bir etkinlik gerçekleştirildi.

Proje kapsamında gönüllü öğrenciler tarafından hasta ve hasta yakınlarına 
kişisel bakım uygulamaları gerçekleştirildi. Bunun yanı sıra manevi destek de 
sunularak hastaların kendilerini daha iyi hissetmelerine katkı sağlandı. Proje 
ekibi, etkinliğin temel amacının yalnızca bakım hizmeti sunmak değil; hastaların 
kendilerini değerli hissetmelerine katkı sağlamak ve onlarla güçlü bir bağ 
kurmak olduğunu ifade etti.

Etkinlikte konuşan kulüp temsilcileri, palyatif bakımın yalnızca yaşamın son 
dönemini değil, hastalığın her aşamasını kapsayan bütüncül bir sağlık hizmeti 
olduğuna dikkat çekti. Ağrı ve semptom kontrolünün yanı sıra psikolojik ve sosyal 
desteğin de büyük önem taşıdığı belirtilirken, multidisipliner ekip anlayışıyla 
yürütülen hizmetlerin hastaların yaşam kalitesini artırdığı ifade edildi. Kulüp 
temsilcileri desteklerinden dolay Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’a, Gençlik 
ve Spor Bakanlığı ve TOGÜ Genç Ofis yetkililerine teşekkürlerini sundu.

Orta ve Batı Karadeniz’de Teknoloji Güç Birliği Kuruldu

2026

Bölgesel inovasyon ekosistemini güçlendirmek ve teknolojik kalkınmayı 
sürdürülebilir kılmak amacıyla hayata geçirilen “Orta ve Batı Karadeniz 
Teknoloji Geliştirme Bölgeleri Güç Birliği Zirvesi” (OBKTB), 29 

Nisan’da Çorum Teknokent ev sahipliğinde gerçekleştirildi.
Toplantı kapsamında, bölgenin teknoloji potansiyelini bir araya getiren iş 
birliği protokolü imza altına alındı. Teknopark Genel Müdürü Doç. Dr. Hakan 
Polatcı’nın da katıldığı törende, protokol kurumsal düzeyde imzalanarak 
resmiyet kazandı.

Teknokentler Arasında Resmi Koordinasyon
Kastamonu, Çankırı, Karabük, Samsun, Bartın, Çorum, Sinop ve Zonguldak 
Teknoloji Geliştirme Bölgeleri ile birlikte Tokat Teknopark’ın da paydaşları 
arasında yer aldığı bu yapı sayesinde, bölgedeki teknokentler arasındaki iş birliği 
ve koordinasyon resmi bir zemine taşındı.

Bölgesel Kalkınmaya Katkı Hedefi
Kurulan güç birliği ile teknoloji odaklı projelerin artırılması, bilgi ve deneyim 
paylaşımının güçlendirilmesi ve bölgesel kalkınmanın daha etkin şekilde 
desteklenmesi hedefleniyor. Yeni yapı, Orta ve Batı Karadeniz’de inovasyon 
odaklı büyümeye ivme kazandıracak önemli bir platform olarak öne çıkıyor.

30
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Üniversite ve Basın İş Birliği Güçleniyor: Rektör Fatih Yılmaz’dan Tokat Basın 
Konseyine Ziyaret

1
MAYIS

2026

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Tokat Basın Konseyini ziyaret 
ederek yerel basın temsilcileriyle bir araya geldi. Samimi bir atmosferde 
gerçekleşen ziyarette üniversite ile basın arasındaki iş birliğinin 

geliştirilmesine yönelik değerlendirmelerde bulunuldu.

Tokat Basın Konseyi Başkanı Kemal Özdilek ve yönetim kurulu üyelerinin 
ev sahipliğinde gerçekleştirilen görüşmede, üniversitenin akademik, bilimsel 
ve toplumsal faaliyetleri ele alındı. Rektör Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Tokat 
Gaziosmanpaşa Üniversitesinin son dönemde eğitim, araştırma ve sosyal 
sorumluluk alanlarında yürüttüğü çalışmalar hakkında bilgiler verdi.

Üniversitenin sadece akademik başarılarla değil, şehirle bütünleşen projeler 
ve toplum odaklı etkinliklerle de öne çıktığını ifade eden Rektör Yılmaz, 
yerel ve ulusal basının bu süreçte önemli bir görev üstlendiğini belirtti. Basın 
kuruluşlarının üniversitenin faaliyetlerini kamuoyuna ulaştırmadaki katkılarına 
teşekkür eden Yılmaz, düzenlenecek çalıştay, panel, sempozyum ve kültürel 
etkinliklerde Tokat basınıyla ortak hareket etmeye devam edeceklerini söyledi.

Rektör Yılmaz konuşmasında, üniversite ile şehir arasındaki bağların 
güçlenmesinde basının önemli bir köprü görevi gördüğünü vurgulayarak, 
“Üniversitemizin bilimsel birikimini toplumla buluştururken basın 
mensuplarımızın desteğini her zaman yanımızda hissediyoruz. Tokat’ın 
gelişimine katkı sağlayacak her çalışmada iş birliğine açığız” ifadelerini kullandı.

Tokat Basın Konseyi Başkanı Kemal Özdilek ise ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek, Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesinin son yıllarda 
yakaladığı akademik yükselişin şehir adına önemli bir kazanım olduğunu 
söyledi. Üniversitenin özellikle toplum destekli projeleri, kültürel faaliyetleri ve 
gençlere yönelik çalışmalarıyla dikkat çektiğini belirten Özdilek, basın camiası 
olarak üniversitenin çalışmalarını yakından takip ettiklerini ifade etti.

Özdilek ayrıca, Tokat Basın Konseyi ile üniversite arasında önümüzdeki 
süreçte eğitim, medya, kültür ve sosyal sorumluluk alanlarında ortak etkinlikler 
düzenlenebileceğini belirterek, kurumlar arası dayanışmanın şehrin gelişimine 
katkı sağlayacağını söyledi.
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Kalite Yolculuğunda Yeni Eşik: TOGÜ’de Akredite Program Sayısı 29’a Yükseldi

2
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2026

Üniversitemiz Eğitim Fakültesi, öğretmen yetiştirme 
alanındaki kalite standartlarını bir kez daha tescilledi. Fakülte 
bünyesindeki üç program, Öğretmenlik Eğitim Programları 

Değerlendirme ve Akreditasyon Derneği (EPDAD) tarafından akredite 
edilerek önemli bir başarıya imza attı.

Gerçekleştirilen değerlendirmeler sonucunda Müzik Eğitimi, Türkçe 
Eğitimi ve Sosyal Bilgiler Eğitimi programları akreditasyon almaya 
hak kazandı. Bu programların süreci başarıyla tamamlaması, fakültenin 
eğitim-öğretim kalitesinin güçlü ve sürdürülebilir yapısını bir kez daha 
ortaya koydu.
Son akreditasyonlarla birlikte üniversite bünyesindeki akredite 
program sayısı 29’a yükseldi. Bu gelişme, Tokat Gaziosmanpaşa 
Üniversitesi’nin kalite odaklı eğitim anlayışını kararlılıkla 
sürdürdüğünü ve akademik gelişimini istikrarlı biçimde ilerlettiğini 
gösteriyor.

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi’nden Üreticiye Can Suyu: 1 Milyon Fide 
Dağıtımı Başladı

4
MAYIS

2026

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi, tarımsal üretime verdiği 
destek kapsamında bu yıl da üreticilerle fideleri buluşturmaya 
başladı. Üniversite bünyesinde faaliyet gösteren Tarımsal 

Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından yetiştirilen toplam 1 
milyon fide, çiftçilerin yoğun ilgisiyle satışa sunuldu.

Akademik Bilgi Üretime Dönüşüyor
Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi Tarımsal Uygulama ve Araştırma 
Merkezi’nde akademisyenler ve öğrencilerin ortak çalışmalarıyla 
yetiştirilen fideler, hem kalite hem de uygun fiyat avantajıyla üreticilere 

ulaştırılıyor. Merkezde yürütülen ıslah çalışmaları sonucunda elde 
edilen tohumlardan yetiştirilen fideler, bölge tarımına önemli katkı 
sağlıyor.

Fide satışlarının başladığını duyuran Rektör Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 
üniversitenin yalnızca eğitim ve bilim alanında değil, bölgesel 
kalkınma ve tarımsal üretim konusunda da önemli çalışmalar 
yürüttüğünü belirtti.

Rektör Yılmaz açıklamasında şu ifadelere yer verdi:
Bugün emeğin, alın terinin, bilimin aynı zamanda da tecrübenin toprakla 
buluştuğu önemli bir etkinlik için bir araya gelmiş bulunmaktayız.

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi Tarımsal Uygulama Araştırma 
Merkezimizin büyük bir titizlikle, hocalarımızın, burada çalışan 
işçilerimizin, özellikle de öğrencilerimizin çalışmaları, çabalarıyla 
üretmiş olduğumuz 1 milyon adet 33 çeşit sebze ve meyve fidanının 
satışına başlamış bulunmaktayız.

Özellikle Tokat yöresine ait Tokat biberi, Tokat domatesi ve yine 
Türkiye’nin farklı yerlerinden 10 çeşit domates çeşidini bu sene ilk 
kez hocalarımız burada denediler. Gerçekten çok başarılı bir süreç 
geçirdik.

Dünyanın Dört Bir Yanından Akademisyenler Tokat’ta: 6. Uluslararası Staff Week 
Başladı2026

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi Erasmus Ofisi tarafından 
düzenlenen “6th International Staff Week” etkinliği, farklı 
ülkelerden akademisyen ve idari personeli Tokat’ta buluşturdu. 

Uluslararası katılımın yoğun olduğu program kapsamında Azerbaycan, 
Bangladeş, Fildişi Sahili, Gürcistan, Mali, Meksika, Fas, Senegal ve 
Güney Afrika’dan gelen katılımcılarla birlikte toplam 9 ülkeden 11 
üniversite temsil ediliyor.

Mühendislik ve Mimarlık Fakültesi Şehit Ferhat Kaya Konferans 
Salonunda gerçekleştirilen açılış programına Rektör Yardımcımız 
Prof. Dr. Yusuf Temür, Mühendislik ve Mimarlık Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Tekin Susam, Fen Edebiyat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. 
Alparslan Demir. Devlet Konservatuvarı Müdürü Prof. Dr. M. Serkan 
Umuzdaş, Üniversitemiz ERASMUS Koordinatörü Öğr. Gör. Melike 
Aypar Aktanoğlu, akademisyenler, Staff Week için Üniversitemize 
gelen misafirlerimiz, akademisyenler ve öğrenciler katıldı.

4
MAYIS
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TOGÜ’de Kalite Vizyonu Güçleniyor: 2025 Yılı Yönetimi Gözden Geçirme 
Toplantısı Gerçekleştirildi

4
MAYIS

2026

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi Kalite Koordinatörlüğü tarafından 
düzenlenen “2025 Yılı Kalite Yönetim Sistemi Yönetimi Gözden 
Geçirme Toplantısı”, 15 Temmuz Kongre ve Kültür Merkezi Milli İrade 

Salonu’nda gerçekleştirildi.

Üniversitede kalite kültürünün güçlendirilmesi, sürdürülebilir kalite anlayışının 
yaygınlaştırılması ve yürütülen çalışmaların değerlendirilmesi amacıyla 
düzenlenen toplantıya; Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Mücahit Eğri, Prof. 
Dr. Rasim Koçyiğit ve Prof. Dr. Yusuf Temür’ün yanı sıra dekanlar, rektör 
danışmanları, müdürler, daire başkanları ve birim amirleri katıldı.

Toplantıda, kalite yönetim sistemi kapsamında bugüne kadar gerçekleştirilen 
çalışmalar, alınan aksiyonlar ve uygulamaların olumlu sonuçları hakkında 
katılımcılara kapsamlı bilgilendirme yapıldı. Üniversitenin kalite süreçlerinde 
elde ettiği gelişmeler değerlendirilirken, kalite odaklı yönetim anlayışının tüm 
birimlerde daha etkin şekilde sürdürülmesinin önemi vurgulandı.

Kalite Koordinatörlüğü tarafından yapılan sunumlarda, birimlerin kalite 
süreçlerine aktif katılımının üniversitenin kurumsal gelişimine önemli katkılar 
sunduğu ifade edilirken, akademik ve idari birimlerde kalite bilincinin 
yaygınlaştırılmasına yönelik çalışmaların kararlılıkla devam edeceği belirtildi.

Toplantı, katılımcıların görüş ve değerlendirmelerinin alınmasının ardından sona 
erdi.

TOGÜ, Dijital İletişimde Türkiye’nin Zirvesinde: Devlet Üniversiteleri Arasında 7. 
Sırada2026

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi, “Devlet Üniversiteleri Sosyal Medya 
Performans Analizi” Nisan 2026 raporunda büyük bir başarıya imza 
atarak, Türkiye genelinde en çok etkileşim alan 7. üniversite oldu.

Dijitalleşen eğitim dünyasında kurumsal iletişim stratejileriyle fark yaratmaya 
devam ediyoruz. 110 devlet üniversitesinin X (Twitter) ve Instagram 

mecralarındaki performanslarının titizlikle incelendiği Teleskop-Sosyal Medya 
Performans Analizinde; TOGÜ, devler ligindeki yerini sağlamlaştırdı.

Etkileşimde Büyük Başarı
Nisan ayı verilerine göre Üniversitemiz, toplamda 45.686 etkileşim sayısına 
ulaşarak dijital görünürlükte rekor bir seviyeye ulaştı. Özellikle görsel iletişimin 
gücünü yansıtan Instagram platformunda 44.893 etkileşim ile hedef kitlesiyle en 
güçlü bağ kuran kurumlardan biri oldu.

Bu veriler, TOGÜ’nün içerik üretiminde stratejik ve verimlilik odaklı bir 
yaklaşım sergilediğini; paylaşılan her bir içeriğin takipçilerimiz tarafından 
ilgiyle karşılandığını kanıtlıyor.

Köklü Üniversitelerle Omuz Omuza
Sıralamada ODTÜ, Yıldız Teknik ve Anadolu Üniversitesi gibi Türkiye’nin 
en köklü kurumlarıyla birlikte ilk 10’da yer alan TOGÜ, yerel bir güç olmanın 
ötesine geçerek ulusal düzeyde bir dijital marka hâline geldiğini gösterdi. X 
platformunda da 29. sırada yer alarak dengeli bir grafik çizen üniversitemiz, 
dijital dünyadaki etkinliğini her geçen gün artırıyor.

4
MAYIS

TOGÜ’den Geleceğe Yatırım: “Aday Öğrenci Kimlik Kartı” Uygulaması Başlatıldı

5
MAYIS

2026

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi tarafından hazırlanan “Aday Öğrenci 
Kimlik Kartı” uygulaması kapsamında lise son sınıf öğrencilerine kimlik 
kartları dağıtılmaya başlandı. Uygulama ile öğrencilerin üniversiteyi 

yakından tanımaları, akademik birimleri yerinde ziyaret etmeleri ve bölüm 
tercihlerini daha bilinçli yapmaları hedefleniyor.

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi ile Tokat İl Milli Eğitim Müdürlüğü 
arasında imzalanan iş birliği protokolü ve Üniversite Danışma Kurulu kararları 
doğrultusunda hayata geçirilen proje kapsamında, Tokat’ta eğitim gören 12. sınıf 

öğrencilerine yönelik önemli bir adım atıldı.

Program kapsamında Tokat Zübeyde Hanım Kız Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesi 12. sınıf öğrencilerine aday öğrenci kimlik kartları, Rektör Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz tarafından takdim edildi.

Okulda gerçekleştirilen dağıtım töreninde öğrencilerle bir araya gelen Rektör 
Prof. Dr. Fatih Yılmaz, uygulamanın gençlerin kariyer planlamalarına önemli 
katkılar sağlayacağını belirterek şu ifadeleri kullandı:

“Bu uygulama, öğrencilerimizin üniversite ortamını yakından tanımaları, 
akademik birimleri yerinde görerek bölümler hakkında bilgi sahibi olmaları 
ve tercihlerini bilinçli bir şekilde yapmaları adına önemli bir fırsat sunuyor. 
Üniversitemiz; geleceğin akademisyenleri, mühendisleri, sanatçıları ve bilim 
insanları olacak aday öğrencileri desteklemeye devam edecektir. İl Milli Eğitim 
Müdürlüğümüz ile yaptığımız iş birliği sayesinde öğrencilerimizin geleceklerine 
ışık tutmayı sürdüreceğiz.”

“Aday Öğrenci Kimlik Kartı” uygulaması sayesinde öğrenciler, üniversite 
kampüsünü ziyaret ederek akademik ve sosyal imkânları yakından inceleme 
fırsatı bulacak. Projenin, üniversite adaylarının meslek ve bölüm seçim 
süreçlerine önemli katkı sunması hedefleniyor.
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Bilim ve Tarım Tokat’ta Buluştu: TARIMFEST 2026 Kapılarını Açtı

2026

Üniversitemiz ev sahipliğinde bu yıl ilk kez düzenlenen TARIMFEST 
2026, geniş katılımla başladı. Üniversite Stadyumu’nda gerçekleştirilen 
festival; akademi, kamu kurumları, sektör temsilcileri ve öğrencileri 

aynı çatı altında buluşturdu.

Programa Tokat Valisi Abdullah Köklü, Tokat Belediye Başkan Yardımcısı 
Fuat İşeri, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, Ardahan Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Öztürk Emiroğlu, TAGEM Genel Müdürü Dr. Mustafa Altuğ Atalay, İl 
Tarım ve Orman Müdürü Ömer Cebeci, paydaş üniversitelerin rektör yardımcıları 
ve ziraat fakültesi dekanları, kurum temsilcileri, akademisyenler, öğrenciler ve 
tarım sektöründe faaliyet gösteren işletmelerin temsilcileri katıldı.

Etkinlik, Üniversitemiz Devlet Konservatuvarı ve Müzik Eğitimi Anabilim Dalı 
öğretim elemanları ve öğrencilerinin gerçekleştirdiği müzik dinletisiyle başladı.

Açılışta konuşan Ziraat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Resul Gerçekcioğlu, festival 
kapsamında iki gün boyunca bitkisel ve hayvansal üretim alanında çeşitli 
etkinlikler düzenleneceğini belirterek, ortaokul ve lise öğrencilerinin katıldığı 
yarışmaların ödüllerinin de sahiplerini bulacağını ifade etti. Gerçekcioğlu, 
organizasyonun gerçekleşmesine katkı sunan tüm kurum ve paydaşlara teşekkür 
etti.

TAGEM Genel Müdürü Dr. Mustafa Altuğ Atalay ise üniversitelerle yürütülen 
iş birliklerinin ülke tarımı açısından büyük önem taşıdığını vurgulayarak, 
bu tür organizasyonların bilimsel üretim ve tarımsal gelişime önemli katkılar 
sunduğunu söyledi.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz konuşmasında TARIMFEST 2026’nın 
yalnızca bir festival değil; bilim, teknoloji, üretim ve girişimciliği buluşturan 
güçlü bir platform olduğunu ifade etti. Festivalin bu yıl uluslararası boyut 
kazandığını belirten Yılmaz, yurt içinden 43, yurt dışından ise 10 üniversitenin 
paydaş olarak organizasyonda yer aldığını söyledi.

Ziraat Fakültesinin 44 yıllık köklü geçmişine dikkat çeken Yılmaz, fakültenin 
Tokat’ın tarımsal hafızası ve üretim merkezi konumunda olduğunu belirterek, 
üniversitenin yerel tohumların korunmasından fide üretimine, arıcılıktan 
hayvancılığa, peyzaj çalışmalarından gıda üretimine kadar birçok alanda aktif 
çalışmalar yürüttüğünü kaydetti.

Bu yıl 1 milyon fide üretiminin tamamlandığını ve satışına başlandığını ifade 
eden Yılmaz, festival kapsamında 201 proje başvurusu alındığını, 120 hakemin 
değerlendirme sürecinde görev yaptığını belirtti. Ayrıca proje yarışmalarında 
toplam 1 milyon TL ödül desteği sağlanacağını açıklayan Yılmaz, üniversitenin 
2025 yılı içerisinde araştırma ve geliştirme faaliyetlerine kendi kaynaklarıyla 79 
milyon TL destek verdiğini söyledi.

Festivalin ilk gününde düzenlenecek uluslararası panelde iklim değişikliği 
ve tarım ilişkisi ele alınırken, “Tarımın Yeni Aktörleri” söyleşisiyle sektör 
deneyimleri paylaşılacak. İkinci gün ise “Doğadan Sofraya” paneli ve tematik 
söyleşilerle tarımın geleceği farklı yönleriyle değerlendirilecek.

Açılış programı, TARIMFEST 2026’ya katkı sunan paydaşlara ve firmalara 
teşekkür belgelerinin takdim edilmesiyle sona erdi.

Açılış kurdelesi kesimi sonrasında il protokolü standları gezerek bilgi aldılar.  

6
MAYIS

TARIMFEST’te Proje Çadırı Yoğun İlgi Gördü

6
MAYIS

2026

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi ev sahipliğinde bu yıl ilk kez düzenlenen 
TARIMFEST kapsamında kurulan Proje Çadırı, ziyaretçilerin yoğun 
ilgisiyle karşılandı. Ortaokul, lise ve üniversite öğrencilerinin hazırladığı 

projelerin yanı sıra Tokat TEKNOPARK bünyesinde faaliyet gösteren firmaların 
yenilikçi çalışmalarının yer aldığı çadır, festivalin en dikkat çeken alanlarından 
biri oldu.
Bilimsel üretimi, teknolojik gelişmeleri ve gençlerin proje kültürünü 

desteklemeyi amaçlayan Proje Çadırı’nda farklı alanlarda hazırlanan çalışmalar 
ziyaretçilerin beğenisine sunuldu. Öğrenciler tarafından geliştirilen projeler; 
tarım teknolojileri, çevre, enerji verimliliği, yazılım ve sürdürülebilir üretim gibi 
çeşitli konuları kapsadı.

TARIMFEST etkinliklerine katılan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz ile 
protokol üyeleri ve misafirler, stantları tek tek ziyaret ederek öğrencilerden ve 
firma temsilcilerinden projeler hakkında bilgi aldı. Gençlerin ortaya koyduğu 
yenilikçi fikirlerden duydukları memnuniyeti dile getiren Rektörümüz, üniversite 
olarak bilimsel üretimi ve girişimciliği desteklemeye devam edeceklerini ifade 
etti.

Tokat TEKNOPARK firmalarının da yer aldığı çadırda, teknoloji ve Ar-Ge 
odaklı çalışmalar ziyaretçilere tanıtılırken, üniversite-sanayi iş birliğinin 
önemine dikkat çekildi. Katılımcılar, öğrencilerin hazırladığı projelerin geleceğe 
yönelik umut verici çalışmalar olduğunu belirterek organizasyondan duydukları 
memnuniyeti dile getirdi.

TARIMFEST boyunca ziyaretçilere açık kalan Proje Çadırı, gençlerin bilimsel 
çalışmalarını sergilemelerine ve sektör temsilcileriyle bir araya gelmelerine 
önemli katkı sağladı.
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Nihâvend Makamında Saz Eserleri Konseri Gerçekleştirildi

2026

Üniversitemiz tarafından düzenlenen Türk müziğinin sevilen 
makamlarından Nihâvend üzerine hazırlanan özel bir 
konser gerçekleştirildi. TOGÜ Gökmedrese Bilim ve Kültür 

Merkezinde düzenlenen “Nihâvend Makamında Saz Eserleri Konseri”, 
sanatseverlerden yoğun ilgi gördü.

Programa; Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Ardahan Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Öztürk Emiroğlu, Rektör Yardımcımız Prof. Dr. 
Yusuf Temür, Devlet Konservatuvarı Müdürümüz Prof. Dr. Mehmet 
Serkan Umuzdaş, İl Milli Eğitim Müdürü Hüseyin Kır, akademisyenler, 
öğrenciler ve vatandaşlar katıldı.

Arş. Gör. Bora Kanar tarafından hazırlanan ve Doç. Dr. Tolga Karaca, 
Melih Tuna, İrem Yıldırım, Bahar Yılmaz, Sude Naz Belkaya, Yağmur 
Özcan, Uygar Can Saltuk, Burak Toplar, Yahya Furkan Sarıkaya, 
Mert Ali Bolatcı’nın icracı olarak yer aldığı konserde, Türk müziğinin 
seçkin saz eserleri dinleyicilerle buluştu. Nihâvend makamının zarif ve 
etkileyici ezgilerinin icra edildiği program, katılımcılara unutulmaz bir 
müzik dinletisi sundu.

6
MAYIS

Gençliğe Umut Veren Söyleşi: Alişan Kapaklıkaya TOGÜ’de Öğrencilerle Buluştu

2026

Eğitimci-yazar Alişan Kapaklıkaya, söyleşi programı öncesinde 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ı makamında ziyaret 
etti. Samimi bir ortamda gerçekleşen ziyarette Kapaklıkaya, 

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesinde bulunmaktan büyük mutluluk 

duyduğunu ifade ederek öğrencilerle bir araya gelecek olmanın 
heyecanını yaşadığını söyledi. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz ise 
nazik ziyaretlerinden dolayı Alişan Kapaklıkaya’ya teşekkür etti.

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesinde gençlerin geleceğine ışık tutan 
anlamlı bir söyleşi programı gerçekleştirildi. Eğitimci-yazar Alişan 
Kapaklıkaya, “Bağımlılık, Gençlik ve Gelecek” başlıklı söyleşide 
öğrencilerle buluştu.

Şehit Ömer Halisdemir Konferans Salonu’nda düzenlenen programa 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Ardahan Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Özkan Emiroğlu, Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Rasim 
Koçyiğit, Genel Sekreterimiz Prof. Dr. Muhittin Demiray, dekanlar, 
akademisyenler ve çok sayıda öğrenci katıldı. Yoğun ilgi gören 
programda gençlerin karşı karşıya kaldığı bağımlılık sorunları, sosyal 
hayat üzerindeki etkileri ve geleceğe yönelik farkındalık konuları ele 
alındı.

7
MAYIS

Bağımlılıkla Mücadele Seferberliği Devam Ediyor

2026

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi ve Yeşilay iş birliğiyle 
yürütülen “Bilinçli Nesiller, Bağımsız Gelecek” projesi 
kapsamında, üniversitemizde bağımlılıkla mücadele 

eğitimleri aralıksız sürüyor. Üniversitemiz Bağımlılıkla Mücadele 
Koordinatörlüğü tarafından hazırlanan proje ile gençlerin 
bağımlılıklara karşı bilinçlendirilmesi ve farkındalık düzeylerinin 
artırılması hedefleniyor.

Proje kapsamında Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi Diş Hekimliği 
Fakültesi, Erbaa Beşeri ve Sosyal Bilimler Fakültesi ile Pazar Meslek 
Yüksekokulu’nda öğrencilerle bir araya gelinerek kapsamlı eğitim 
programları gerçekleştirildi. Alanında uzman eğitmenler tarafından 
verilen eğitimlerde; bağımlılığın türleri, risk faktörleri, korunma 
yöntemleri ve bilinçli karar alma süreçleri ele alındı.

Gençlerin sağlıklı bir gelecek inşa edebilmesi adına yürütülen proje 
kapsamında üniversitede öğrenim gören yaklaşık 34 bin öğrencinin 
tamamına ulaşılması hedefleniyor. Eğitim faaliyetlerinin önümüzdeki 
süreçte farklı fakülte ve yerleşkelerde de devam edeceği belirtildi.

8
MAYIS
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Minik Kalplere Dokunan Proje: TOGÜ’lü Genç Doktorlardan Anlamlı Sosyal 
Sorumluluk Hareketi2026

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi (TOGÜ) Genç 
Yeryüzü Doktorları Topluluğu, Gençlik ve Spor 
Bakanlığı tarafından desteklenen ÜNİDES programı 

kapsamında yürütülen “Yeryüzüne Dokun” projesi ile anlamlı 
bir sosyal sorumluluk etkinliğine imza attı. Proje çerçevesinde 
Çat Şehit Adem Gövce İlkokulu’nu ziyaret eden gönüllü 
öğrenciler, çocuklarla hem eğitici hem de eğlenceli bir gün 
geçirdi.

Gerçekleştirilen etkinlikte ilkokul öğrencilerine temel hijyen 
kuralları hakkında bilgilendirici eğitimler verildi. Günlük 
yaşamda kişisel temizliğin önemi, doğru el yıkama yöntemleri, 
ağız ve diş sağlığı gibi konuların ele alındığı eğitimlerde 

öğrencilerin bilinçlenmesine katkı sağlandı. Eğitimin interaktif 
şekilde gerçekleştirilmesi sayesinde çocuklar hem öğrendi 
hem de keyifli anlar yaşadı.

Hijyen eğitimlerinin ardından düzenlenen sosyal ve eğitici 
etkinliklerle okul bahçesi adeta şenlik alanına dönüştü. 
Çocuklarla oyunlar oynayan, çeşitli etkinlikler gerçekleştiren 
gönüllü üniversite öğrencileri, miniklerin yüzlerinde tebessüm 
oluşturdu. Etkinlik boyunca öğrencilerin mutluluğu ve 
heyecanı dikkat çekerken, üniversite öğrencileri de sosyal 
sorumluluk bilincinin önemine vurgu yaptı.

TOGÜ Genç Yeryüzü Doktorları üyeleri, ÜNİDES desteğiyle 
gerçekleştirilen projeyle yalnızca sağlık konusunda farkındalık 
oluşturmayı değil; aynı zamanda çocukların sosyal gelişimlerine 
katkı sağlamayı, onların kendilerini değerli hissetmelerine 
destek olmayı amaçladıklarını ifade etti. Gönüllülük esasıyla 
gerçekleştirilen etkinlik, öğrenciler ve öğretmenler tarafından 
da büyük memnuniyetle karşılandı.

Topluma dokunan projeleriyle dikkat çeken TOGÜ Genç 
Yeryüzü Doktorları, gelecekte de farklı yaş gruplarına yönelik 
sosyal sorumluluk faaliyetlerini sürdürmeyi hedefliyor. 
Üniversite gençliğinin duyarlılığını ortaya koyan etkinlik, 
eğitim ve dayanışmanın birleştiğinde ne kadar güçlü bir etki 
oluşturduğunu bir kez daha gözler önüne serdi.

8
MAYIS

TOGÜ’de Adli Bilimler ve Kriminoloji Eğitimi Başarıyla Tamamlandı

2026

Üniversitemiz ile Tokat İl Jandarma Komutanlığının 
iş birliğinde gerçekleştirilen “Adli Bilimler ve 
Kriminoloji Uygulamaları Eğitimi” başarıyla 

tamamlandı. Alanında uzman isimlerin katkılarıyla düzenlenen 
eğitim programı, katılımcılara hem teorik hem de uygulamalı 
içerikleriyle önemli kazanımlar sundu.

15 Temmuz Kongre ve Kültür Merkezi Şehitler Salonunda 
düzenlenen sertifika törenine Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz, Tokat İl Jandarma Komutanı Jandarma Kıdemli Albay 
Ahmet Çetin, İl Jandarma Komutan yardımcıları Jandarma 
Albay Dr. Bülent Özgür Olgun, Jandarma Albay Ali İhsan 
Kurtulan, Jandarma personeli, akademisyenler ve kursiyerler 
katıldı. Program kapsamında adli bilimler, suç inceleme 
teknikleri, olay yeri yönetimi, delil toplama süreçleri ve 

kriminoloji alanındaki güncel uygulamalar ele alındı.

Üniversitemiz Sürekli Eğitim Uygulama ve Araştırma Merkezi 
(TOGÜSEM) koordinasyonunda yürütülen eğitimlerde, 
katılımcılara adli süreçlerde kullanılan bilimsel yöntemler 
hakkında kapsamlı bilgiler aktarıldı. Eğitim süresince 
gerçekleştirilen uygulamalı çalışmalar sayesinde katılımcılar, 
olay yeri inceleme tekniklerinden kriminal analiz yöntemlerine 
kadar birçok konuda deneyim kazanma fırsatı elde etti.

Programın kapanışında konuşan Rektörümüz Prof. Dr. 
Fatih Yılmaz, üniversite-kamu iş birliğinin önemine dikkat 
çekerek, güvenlik birimleriyle gerçekleştirilen bu tür eğitim 
faaliyetlerinin hem akademik hem de toplumsal açıdan büyük 
katkılar sunduğunu ifade etti. Bilimsel bilginin sahadaki 
uygulamalarla desteklenmesinin önemine değinen Yılmaz, 
nitelikli insan kaynağı yetiştirilmesine yönelik çalışmaların 
devam edeceğini belirtti.

Tokat İl Jandarma Komutanlığı yetkilileri de eğitim 
programının mesleki gelişim açısından önemli katkılar 
sağladığını ifade ederek, emeği geçen akademisyenlere ve 
organizasyonda görev alanlara teşekkür etti.

Program sonunda eğitimi başarıyla tamamlayan katılımcılara 
sertifikaları takdim edilirken, hatıra fotoğrafı çekimiyle 
etkinlik sona erdi.

8
MAYIS
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Hareket Et, İyileş, Geleceğe Yön Ver: TOGÜ’de İlham Veren Buluşma

213 Yıllık Vakıf Geleneği TOGÜ Hastanesinde Yaşatıldı

2026

2026

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi (TOGÜ), fizyoterapi 
alanının önde gelen isimlerini “Fizyoterapi ve 
Rehabilitasyon Kariyer Günleri” etkinliğinde bir araya 

getirdi. “Geleceğe Yön Ver!” mottosuyla düzenlenen program, 
öğrencilere kariyer planlamaları konusunda önemli bilgiler 
sundu.

15 Temmuz Kongre ve Kültür Merkezi Milli İrade Salonu’nda 
gerçekleştirilen etkinliğe Sağlık Bilimleri Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Elif Özlem Özçatal, Fizyoterapi ve Rehabilitasyon 
Bölüm Başkanı Prof. Dr. Funda Demirtürk, Kariyer Uygulama 
ve Araştırma Merkezi Müdürü Prof. Dr. Kerem Kılıçer, 
akademisyenler ve öğrenciler katıldı. Akademik dünyadan spor 
camiasına kadar farklı alanlarda uzmanlaşmış profesyoneller 

öğrencilerle buluştu. Hayata Dokunan Eller Kulübü tarafından 
organize edilen panelde katılımcılar, mesleki deneyimlerini ve 
sektördeki güncel gelişmeleri paylaştı.

Moderatörlüğünü Dr. Öğr. Üyesi Nilşah Yılmaz’ın yaptığı 
etkinlikte, Bolu Abant İzzet Baysal Üniversitesinden 
Doç. Dr. Ömer Osman Pala akademik kariyer süreçlerine 
ilişkin bilgiler verdi. Beşiktaş Futbol A Takımı’nda görev 
yapan Dr. Fzt. Fatih Emre Doğan, spor fizyoterapistliğinin 
dinamiklerini anlattı. University of South Florida’da doktora 
sonrası araştırmacı olarak çalışmalarını sürdüren Dr. Fzt. 
Halime Gülle, mesleğin uluslararası boyutu ve araştırma 
imkanları üzerine değerlendirmelerde bulundu. Kamuda görev 
yapan Fzt. Muzaffer Doğan devlet kurumlarındaki çalışma 
alanlarına değinirken, Fizyoklinik Fizik Tedavi ve Sağlıklı 
Yaşam Merkezi’nden Fzt. Mustafa Can Ay ise özel sektördeki 
deneyimlerini paylaştı.

Yoğun katılımla gerçekleşen etkinlikte öğrencilerin soruları 
yanıtlandı; fizyoterapist adaylarına mezuniyet sonrası kamu, 
özel sektör, akademik kariyer ve spor kulüpleri gibi farklı 
istihdam alanları hakkında bilgi verildi.

Etkinlik, “Hareket Et, İyileş, Geleceğe Yön Ver!” mesajıyla 
geleceğin sağlık profesyonellerine ilham veren bir atmosferde 
sona erdi.

Vakıf Haftası etkinlikleri kapsamında, asırlardır 
süregelen anlamlı bir hayır geleneği Tokat 
Gaziosmanpaşa Üniversitesi Hastanesinde bir kez 

daha yaşatıldı. İslam Feyzi Efendi Bin Hasan Vakfı’nın hayır 
şartı doğrultusunda tam 213 yıldır sürdürülen taze meyve 
ikramı geleneği, bu yıl da hasta ve yakınlarına umut ve moral 
oldu.

Gerçekleştirilen etkinlik kapsamında Tokat Gaziosmanpaşa 
Üniversitesi Hastanesinin farklı yatan hasta servislerinde 
tedavi gören hastalar ile refakatçilerine taze meyve ikramında 

bulunuldu. Özellikle uzun süre hastanede tedavi gören 
vatandaşlara moral vermeyi amaçlayan etkinlik, duygu dolu 
anlara sahne oldu.

Program çerçevesinde çocuk servislerinde tedavi gören 
minik hastalar da unutulmadı. Hastane odalarını ziyaret eden 
protokol üyeleri ve gönüllüler, çocuklara çeşitli oyuncaklar 
hediye ederek yüzlerini güldürdü. Renkli görüntülerin 
oluştuğu ziyaretlerde çocukların mutluluğu etkinliğe ayrı bir 
anlam kattı.

Toplumsal dayanışma, yardımlaşma ve merhamet kültürünün 
yaşatılmasına katkı sağlayan etkinliğe Rektör Yardımcımız 
Prof. Dr. Yusuf Temür, Vakıflar Bölge Müdürü Sebahattin 
Erdoğan, akademisyenler ve gönüllü öğrenciler katıldı. Hasta 
ve refakatçileri ziyaret eden heyet, geçmişten günümüze ulaşan 
vakıf kültürünün önemine dikkat çekti.

Yüzyıllardır süregelen vakıf geleneğinin yaşatılmasının 
toplumsal birlik ve beraberliğin güçlenmesine katkı 
sunduğunu belirten katılımcılar, bu tür etkinliklerin gelecek 
nesillere aktarılmasının büyük önem taşıdığını ifade etti. Vakıf 
medeniyetinin en güzel örneklerinden biri olan taze meyve 
ikramı geleneği, bu yıl da paylaşma ve dayanışma ruhunu 
yaşatarak gönüllere dokundu.

8
MAYIS

9
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TOGÜ’de Rekabet ve Eğlence Dolu Günler: “Spor Dostu Kampüs” Etkinlikleri 
Start Aldı

Spor Dostu Kampüs unvanına sahip üniversitemizde, öğrencilerin 
ve personelin fiziksel aktiviteye teşvik edilmesi amacıyla 
düzenlenen “Spor Dostu Kampüs Etkinlikleri” başladı. Merkezi 

Yemekhane önünde gerçekleştirilen etkinliklere akademik ve idari 
personelin yanı sıra öğrenciler de yoğun ilgi gösterdi.

Eğlence ve Rekabet Bir Arada
Etkinliklerde katılımcılar, halat çekme, ip atlama, dart ve bocce gibi 
eğlenceli ve rekabetçi oyunlarda bir araya geldi. Ayrıca kaşıkla yumurta 
yarışı, korfbol, yakan top ve ayak bowlingi gibi farklı branşlarda 
düzenlenen aktivitelerle kampüs ortamında renkli görüntüler oluştu.

Etkinlikler Spor Sahalarına Taşınacak
Program kapsamında salı günü etkinlikler yemekhane önündeki 
aktivitelerin yanı sıra spor sahalarında da devam edecek. Gün 
boyunca pilates, “Rektörümüzle Yürüyoruz” doğa yürüyüşü ve zumba 
etkinlikleri gerçekleştirilecek.

Final Oryantiring Yarışıyla Yapılacak
“Spor Dostu Kampüs Etkinlikleri”, 15 Mayıs Cuma günü saat 14.30’da 
Spor Bilimleri Fakültesi Spor Salonu bölgesinde düzenlenecek 
oryantiring yarışmasıyla sona erecek.

11
MAYIS

2026

TOGÜ Devlet Konservatuvarı’ndan Tarihi Mekanda Müzik Ziyafeti

Musiki Akşamları” serisi kapsamında Üniversitemiz Devlet 
Konservatuvarı Korosu tarafından “Türk Müziği Konseri” 
gerçekleştirildi. TOGÜ Gökmedrese Bilim ve Kültür 

Merkezinde yapılan konsere Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz ve eşi 
Selma Yılmaz, Rektör Danışmanı Doç. Dr. Şahin Sözen, Konservatuvar 
Müdürü Prof. Dr. Serkan Umuzdaş, İl Milli Eğitim Müdürü Hüseyin 
Kır, akademik ve idari personelimiz ile vatandaşlar katıldı.

Konserin orkestra ve koro şefliğini Doç. Dr. Cevahir Korhan Işıldak 
üstlendi. Geniş bir sanatçı kadrosuyla sahne alan Konservatuvar 
Korosu, sergilediği performansla dinleyicilerden tam not aldı. Konser 
sonunda sanatçılara teşekkür belgesi takdim edildi.

12
MAYIS

2026

Genç Tasarımcıların Mezuniyet Heyecanı Sergiye Dönüştü

2026

Üniversitemiz Grafik Tasarımı Bölümü 4. sınıf öğrencileri, 
dört yıllık eğitim süreçlerinde ortaya koydukları özgün 
çalışmaları mezuniyet sergisiyle sanatseverlerin beğenisine 

sundu. Öğrencilerin grafik tasarım alanındaki yaratıcı üretimlerinden 

oluşan sergi, üniversitede düzenlenen açılış programıyla ziyaretçilere 
kapılarını açtı.

Sergide, afiş tasarımlarından illüstrasyon çalışmalarına, kurumsal 
kimlik uygulamalarından dijital tasarımlara kadar birçok farklı çalışma 
yer aldı. Öğrencilerin hem teknik becerilerini hem de sanatsal bakış 
açılarını yansıtan eserler, ziyaretçilerden ilgi gördü.

Grafik Tasarımı Bölümü öğretim elemanları, mezuniyet sergisinin 
öğrencilerin akademik ve sanatsal gelişimlerinin önemli bir yansıması 
olduğunu belirterek, bu tür etkinliklerin genç tasarımcıların profesyonel 
yaşam öncesindeki ilk önemli deneyimlerinden biri olduğunu ifade 
etti.

Öğrencilerin emek ve yaratıcılıklarını bir araya getiren mezuniyet 
sergisi, belirlenen tarihler arasında Tokat Gaziosmanpaşa 
Üniversitesinde ziyaret edilebilecek.

12
MAYIS
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Üniversitemizden Engelsiz Yaşam İçin Farkındalık Yürüyüşü

2026

12
MAYIS

Üniversitemiz Engelsiz Üniversite Koordinatörlüğü, Özel 
Eğitim Uygulama ve Araştırma Merkezi ile Toplumsal 
Farkındalık Kulübü iş birliğinde, Engelliler Haftası 

kapsamında farkındalık yürüyüşü gerçekleştirildi.

Merkezi Yemekhane önünden başlayan yürüyüş, 15 Temmuz Kongre 
ve Kültür Merkezi’nde sona erdi. Düzenlenen etkinliğe Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Mücahit Eğri’nin yanı sıra Mehmet Akif Ersoy 
Görme Engelliler Ortaokulu ile Yavuz Selim Özel Eğitim Meslek 
Okulu öğrencileri ve üniversite öğrencileri katıldı.

Toplumda engellilik konusunda farkındalık oluşturmak ve engelsiz 
yaşam bilincine dikkat çekmek amacıyla gerçekleştirilen yürüyüşte 
katılımcılar birlik ve dayanışma mesajı verdi. Engelliler Haftası 
kapsamında düzenlenen etkinlik, 15 Temmuz Kongre ve Kültür 
Merkezinde düzenlenen stant alanının gezilmesiyle tamamlandı.

İstatistik Dünyası İstanbul’da Buluştu: Yapay Zeka Çağında Verinin Geleceği Ele 
Alınıyor

Üniversitemiz himayesinde düzenlenen 7. Uluslararası İstatistik 
Kongresi, “Yapay Zeka Çağında Verinin Geleceği” temasıyla 
İstanbul Yıldız Teknik Üniversitesi ev sahipliğinde başladı.

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi’nin himayesinde; Yıldız Teknik 
Üniversitesi, Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) ve Türk İstatistik 

Derneği iş birliği ile gerçekleştirilen 7. Uluslararası Uygulamalı 
İstatistik Kongresi, küresel ölçekte bilim insanlarını bir araya getirdi. 
“Yapay Zeka Çağında Verinin Geleceği” temasıyla gerçekleştirilen 
kongreye; uluslararası literatürde önemli bir yere sahip, dünya çapında 
tanınan bilim insanı Prof. Dr. Hamparsum Bozdogan ve yapay zeka 
alanındaki çalışmalarıyla geniş kitlelere ulaşan değerli eğitmen Atıl 
SAMANCIOĞLU davetli konuşmacı olarak katıldı.

17 Ülkeden Akademik İş Birliği
Hibrit formatta gerçekleştirilen kongrede, 17 farklı ülkeden yaklaşık 
400 bilimsel bildiri sunuluyor. Yapay zekâ, büyük veri, makine 
öğrenmesi, biyoistatistik, veri madenciliği ve uygulamalı istatistik 
gibi birçok güncel başlığın ele alındığı kongre, alanında önemli bir 
uluslararası bilimsel platform olma niteliği taşıyor.

“İstatistik, Geleceğin Karar Mekanizmalarının Temelidir”
Kongre başkanlığını yürüten Üniversitemiz Öğretim Üyesi Doç. 
Dr. Yalçın Tahtalı, açılış konuşmasında verinin stratejik önemine şu 
sözlerle dikkat çekti:

12
MAYIS

2026

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Spor Dostu Kampüs Doğa Yürüyüşüne Katıldı

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Üniversitemiz tarafından 
yürütülen “Spor Dostu Kampüs” etkinlikleri kapsamında 
düzenlenen doğa yürüyüşüne katıldı.

Spor Bilimleri Fakültesi Spor Salonu önünden başlayan yürüyüş, 
Taşlıçiftlik Kampüsü yürüyüş yollarında devam etti. Akademik ve 
idari personel ile öğrencilerin de yer aldığı etkinlikte katılımcılar, 
kampüsün yemyeşil doğası eşliğinde yürüyüş gerçekleştirdi.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, üniversitede sağlıklı yaşam 
kültürünün yaygınlaştırılması ve fiziksel aktivitenin teşvik edilmesi 
amacıyla düzenlenen etkinliklerin önemine dikkat çekti. Etkinlik 
boyunca katılımcılarla bir araya gelen Rektörümüz, sporun günlük 
yaşamın bir parçası hâline gelmesinin önemini vurguladı.

12
MAYIS

2026
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Gökmedrese’de Manevi Yolculuk: “Gerdâniye ve Hüseynî Makamlarında Tekke 
İlâhileri” Konseri

13
MAYIS

2026

Yükseköğretim Kurulu Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar 
ve eşi, Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi ile Amasya 
Üniversitesi iş birliğinde düzenlenen “Tekke İlâhileri 

Konseri”ne teşrif ederek sanatseverlerle bir araya geldi.

TOGÜ Devlet Konservatuvarı ile Amasya Üniversitesi Tarihi 
Türk Müziği Topluluğu’nun ortaklaşa düzenlediği “Gerdâniye 
ve Hüseynî Makamlarında Tekke İlâhileri Konseri”, 
sanatseverleri kadim musikimizin derin manevi ikliminde bir 
araya getirdi.

Yükseköğretim Kurulu (YÖK) Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar 
ve eşinin teşrifleriyle onurlandırdığı programa, Rektörümüz 
Prof. Dr. Fatih Yılmaz ve eşi, YÖK Yürütme Kurulu Üyesi 
Prof. Dr. Kemal Şenocak, YÖK Yürütme Kurulu Üyesi Prof. 
Dr. Arif Bilgin, Amasya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Ahmet 
Hakkı Turabi, Sivas Bilim ve Teknoloji Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Mehmet Kul, Munzur Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Kenan Peker, Sivas Cumhuriyet Üniversitesi Rektörü Ahmet 
Şengönül, Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Akın Levent, Fırat Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Fahrettin Göktaş, Rektör yardımcıları, dekanlar, çok sayıda 
akademisyen, davetli ve öğrenciler katıldı.

“Gökmedrese Yaşayan Bir Medeniyet Merkezi”
Programın açılışında konuşan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz, Gökmedrese’de tarih ile musikinin aynı çatı altında 
buluştuğunu belirterek, tekke musikisinin asırlardır milletin 
gönül dünyasını besleyen önemli bir kültür mirası olduğunu 
ifade etti.

Rektörümüz, Gökmedrese’nin yalnızca tarihi bir yapı değil; 
ilmin, sanatın ve hikmetin yaşatıldığı bir irfan mekânı olduğunu 
vurgulayarak, Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi olarak bu 
mirası korumanın yanı sıra yaşatmayı da görev bildiklerini 
söyledi. Üniversitenin burada musikî programlarından bilimsel 
toplantılara kadar pek çok kültürel ve akademik etkinlik 
gerçekleştirdiğini aktaran Rektörümüz, “Bu kadim mekân 

geçmişin irfanını geleceğin bilgisiyle buluşturan yaşayan bir 
medeniyet merkezidir.” dedi. Konuşmasında YÖK Başkanı 
Prof. Dr. Erol Özvar ve eşini Tokat’ta ağırlamaktan duyduğu 
memnuniyeti de dile getiren Rektörümüz, programa katkı 
sunan sanatçılara ve akademisyenlere teşekkür etti.

YÖK Başkanımızdan Tokat ve Üniversite Vurgusu
Yükseköğretim Kurulu (YÖK) Başkanı Prof. Dr. Erol 
Özvar yapmış olduğu konuşmada, “Tokat’ta bulunmaktan 
dolayı memnuniyetimi bildirmek istiyorum. Çok kıymetli 
Rektörümüze bu ev sahipliği için bütün misafirler adına teşekkür 
ediyorum. Bu güzel akşamı bizlerle paylaşan diğer Rektör 
hocalarımıza ayrı ayrı teşekkür ediyorum. Gökmedresenin 
içinde bulunmak da ayrı bir mazhariyet bizim için. Bu 
bakımdan bu organizasyon için de ayrıca teşekkür ediyorum. 
Buraya gelişimizin temel sebebi, hem Tokat Gaziosmanpaşa 
Üniversitemizi ziyaret edeceğiz, öğretim elemanlarıyla bir 
araya geleceğiz, üniversitemizin dünü, bugünü ve geleceği 
hakkında bir görüşme yapacağız. Ayrıca bölge üniversiteleri 
ile bir araya gelmek suretiyle üniversitelerimizin toplumla, 
ülkeyle, ekonomiyle olan münasebetlerini birlikte ele alıp daha 
iyi neler yapabiliriz bunun üzerinde durmaya çalışacağız.” 
ifadelerine yer verdi.

Genel Sanat Yönetmenliğini Doç. Dr. Tahir Çağman’ın 
üstlendiği konserde, profesyonel sanatçılar ve 
akademisyenlerden oluşan heyet; ney, tanbur, ud, kudüm ve 
bendir eşliğinde seçkin ilahileri seslendirdi. 

Programın sonunda, kültürel mirasımızın yaşatılmasına katkı 
sağlayan sanatçılara teşekkür belgeleri takdim edildi. Toplam 
9 sanatçıya belgeleri verilirken, gecenin mimarlarından Doç. 
Dr. Tahir Çağman ve Prof. Dr. Ahmet Hakkı Turabi’ye de özel 
olarak teşekkür edildi.  Gecenin sonunda katılımcılar, tarihin 
ve müziğin iç içe geçtiği bu eşsiz atmosferde unutulmaz bir 
akşam yaşadıklarını belirterek emeği geçenlere şükranlarını 
sundular.
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TOGÜ’de Festival Coşkusu: YÖK Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar Festivalimizin 
Açılışını Gerçekleştirdi2026

Üniversitemiz, bilim, kültür ve sanatı bir 
araya getiren görkemli bir organizasyona 
ev sahipliği yaptı. Bu yıl ikincisi 

düzenlenen TOGÜ Bilim, Kültür ve Sanat Festivali, 
Yükseköğretim Kurulu (YÖK) Başkanı Prof. Dr. 
Erol Özvar’ın katılımıyla kapılarını açtı.

Açılış törenine Yükseköğretim Kurulu (YÖK) 
Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar, Rektörümüz Prof. Dr. 
Fatih Yılmaz, YÖK Yürütme Kurulu Üyesi Prof. Dr. 
Kemal Şenocak, YÖK Yürütme Kurulu Üyesi Prof. 
Dr. Arif Bilgin, Amasya Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Ahmet Hakkı Turabi, Sivas Bilim ve Teknoloji 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mehmet Kul, Munzur 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Kenan Peker, Sivas 
Cumhuriyet Üniversitesi Rektörü Ahmet Şengönül, 
Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Akın Levent, Fırat Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Fahrettin Göktaş, Belediye Başkan Yarımcısı Fuat 
İşeri, AK Parti İl Başkanı Adem Dizer, akademik ve 
idari personelimiz ile öğrenciler katıldı.

Açılışta Gaziosmanpaşa Ortaokulu Halk Oyunları 
Ekibi, sergilediği performansla baharın gelişini 
müzik ve dans eşliğinde kutladı. Katılımcılar, 
geleneksel oyunlarla renklenen bu anlarda festival 
heyecanını doyasıya yaşadı.

Rektörümüz: “Üniversiteyi Yaşamın Merkezi 
Olarak Görüyoruz”
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz yapmış olduğu 
konuşmada, Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesinin 
yalnızca eğitim verilen bir alan değil; “yaşamın, 
üretimin, kültürün, sanatın, sporun ve sosyal 
gelişimin merkezi” olarak görüldüğünü ifade etti. 
Öğrencilerin akademik başarılarının yanında sosyal, 
kültürel ve sportif gelişimlerini de önemsediklerini 
belirten Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, öğrenci 
kulüpleri, gönüllülük çalışmaları ve toplumsal 
katkı projelerinin üniversitenin güçlü yönlerinden 
biri olduğunu söyledi. Öğrencilerin Tokat’ın 
farklı bölgelerinde yürüttüğü sosyal sorumluluk 
faaliyetlerinin, üniversitenin toplumla bütünleşen 
yüzünü ortaya koyduğunu vurguladı.

Sürdürülebilir ve Çevre Dostu Kampüs Vurgusu
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, üniversitenin 
“Spor Dostu Kampüs” ve “Beslenme Dostu ve 

Fiziksel Aktiviteyi Destekleyen Kampüs Belgesi”ne 
sahip olduğunu belirterek, gençlerin fiziksel, sosyal 
ve zihinsel gelişimini destekleyen bir kampüs 
ortamı oluşturduklarını ifade etti. Konuşmasında 
çevre ve sürdürülebilirlik çalışmalarına da değinen 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, “Sıfır Atık 
Temel Seviye Belgesi” ile çevreye duyarlı üniversite 
vizyonunu güçlendirdiklerini söyledi. Kampüste 
oluşan organik atıkların kompost tesisinde 
dönüştürüldüğünü ve elde edilen kompostun 
yeşil alanlar ile tarımsal uygulama alanlarında 
kullanıldığını aktardı. Ayrıca güneş enerji santrali 
yatırımları sayesinde kampüste kullanılan elektriğin 
tamamının güneş enerjisinden karşılandığını 
belirten Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, çevre 
dostu ve sürdürülebilir kampüs modeli oluşturmaya 
devam ettiklerini kaydetti.

YÖK Başkanı Prof. Dr. Özvar’dan Gazze Mesajı
Yükseköğretim Kurulu (YÖK) Başkanı Prof. Dr. 
Erol Özvar yapmış olduğu konuşmada, Gazze’de 
yaşanan insanlık dramına değindi. YÖK Başkanı 
Prof. Dr. Erol Özvar, İsrail’in saldırıları sonucunda 
binlerce masum insanın hayatını kaybettiğini 
belirterek, özellikle eğitim kurumlarının hedef 
alınmasının Filistinli gençlerin eğitim hakkını 
ellerinden aldığını söyledi. YÖK Başkanı Prof. Dr. 
Özvar, “Sayın Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan’ın tensipleriyle; Filistinli öğrenciler 
ve akademisyenler başta olmak üzere, Gazze 
konusunda insani duruş sergiledikleri için baskıya 
maruz kalan herkese üniversitelerimizin kapılarını 
açma kararı aldık” dedi.

“TOGU Bölgesel Kalkınmaya Katkı Sağlıyor”
Tokat’ın tarih boyunca bilim, kültür ve medeniyetin 
önemli merkezlerinden biri olduğunu belirten YÖK 
Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar, Tokat Gaziosmanpaşa 
Üniversitesinin de bölgenin önemli yükseköğretim 
kurumlarından biri haline geldiğini kaydetti. 
YÖK Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar, “TÜBİTAK 
destekli proje sayılarındaki artış, sanayi iş 
birliklerinin güçlenmesi, patent ve faydalı model 
başvurularındaki yükseliş, uluslararası öğrenci 
sayısındaki artış ve bilimsel yayın performansı; 
Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesinin araştırma 
kapasitesini giderek güçlendirdiğini gösteren 
temel parametreler arasında yer almaktadır. Güçlü 

akademik birikimi ve altyapısı ile öne çıkan 
üniversitemizin, bulunduğu bölgenin ihtiyaçlarıyla 
daha güçlü ilişkiler kurabilecek önemli bir 
potansiyele de sahip olduğunu vurgulamam gerekir” 
dedi.

Üniversitelerin yalnızca bilgi aktarılan yerler 
olmadığını vurgulayan YÖK Başkanı Prof. Dr. 
Erol Özvar, Dijitalleşme ve yapay zekâ çağında 
üniversitelerin değişime uyum sağlamasının zorunlu 
olduğunu ifade etti. Prof. Dr. Özvar, gelecekte 
bilgiye erişimin daha da kolaylaşacağını, bu nedenle 
üniversitelerin öğrencilere rehberlik eden, problem 
çözme ve analitik düşünme becerileri kazandıran 
kurumlar hâline gelmesi gerektiğini söyledi. 
Türk yükseköğretim sisteminin bu dönüşüme 
hızlı uyum sağladığını kaydeden Prof. Dr. Özvar, 
Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi’nin de dijital 
dönüşüme ayak uyduran üniversiteler arasında yer 
aldığını belirterek üniversitenin bölgesine ve ülkeye 
katkılarının artarak sürmesini temenni etti.

Başarılar Ödüllendirildi: Akademisyen ve 
Öğrencilere Plaket
Ödül töreninde ilk olarak “Suyun Sürdürülebilirliği” 
fotoğraf yarışması birincisi Şerife Eşmeler sahneye 
davet edilirken, ardından Türkiye şampiyonu milli 
sporcular Nurullah Dağ, Emircan Çolak, Avrupa 
ikincisi Taha Yakup Temel ve Öğr. Gör. Sebati Kaya 
plaketlerini aldılar. İnovasyon ve proje kültürüne 
katkı sunan Aysun Aslanzade, Sude Karaca, İsa 
Mert Eşki ve TEKNOFEST ödüllü Protecta 360 
Takımı lideri Ahmet Zeki Aksoy’un başarıları 
alkışlarla kutlandı. Akademik dünyada ise UNİS 
performanslarıyla öne çıkan Doç. Dr. Oktay Özkan, 
Doç. Dr. Oğuz Özbek ve Prof. Dr. Ercan Çaçan ile 
TARIMFEST kapsamında tarımsal yeniliklere imza 
atan Dr. Öğr. Üyesi Furkan Karlıtepe, Ousmane 
Ndoye ve Melikşah Akkaya onurlandırıldı.

Öğrenci Kulüpleri Stantları İlgi Gördü
Törenin sonunda YÖK Başkanımız ve konuklar, 
öğrenci kulüplerinin çalışmalarını yakından 
incelemek üzere fuar alanındaki stantlara davet 
edildi. Stantları gezen konuklar, stantlardaki 
çalışmaları inceledi.  

13
MAYIS
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Yükseköğretim Kurulu (YÖK) Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar Üniversitemizi Ziyaret 
Etti

YÖK Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar Üniversitemiz Senato Toplantısına Katıldı

13
MAYIS

2026

13
MAYIS

2026

Rektörlük makamını ziyaret eden Yükseköğretim Kurulu 
(YÖK) Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar, Rektörümüz 
Prof. Dr. Fatih Yılmaz ile bir araya geldi. Ziyarette 

YÖK Yürütme Kurulu Üyeleri, bölge üniversiteleri Rektörleri 
ve Rektör yardımcıları yer aldı.

Ziyaret kapsamında Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 
üniversitemizde yürütülen akademik, bilimsel ve toplumsal 
katkı odaklı çalışmalar hakkında kapsamlı bilgiler verdi. 
Üniversitemizin yenilikçi uygulama alanları, eğitim-öğretim 

imkânları ve bölgesel kalkınmaya yönelik faaliyetleri hakkında 
değerlendirmelerde bulundu.

YÖK Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar ise üniversitemizde 
gerçekleştirilen çalışmaları memnuniyetle karşıladığını 
ifade ederek yükseköğretime sunulan katkılardan dolayı 
teşekkürlerini iletti. Görüşmede ayrıca yükseköğretimde kalite, 
gelişim ve iş birliği odaklı konular üzerine fikir alışverişinde 
bulunuldu.

YÖK Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar, Üniversitemiz 
senato toplantısına katıldı. Senato Salonunda 
gerçekleşen toplantıda YÖK Yürütme Kurulu Üyeleri 

ve bölge üniversite rektörleri de yer aldı.

Toplantıda, Üniversitemizin köklü akademik birikimi, 
yürütülen çalışmalar ve geleceğe yönelik hedefleri kapsamlı 
şekilde değerlendirildi. Ayrıca eğitim-öğretim faaliyetleri, 
toplumsal katkı projeleri, AR-GE çalışmaları, dijital dönüşüm 
süreçleri ve sürdürülebilir enerji alanında yürütülen çalışmalar 

hakkında görüş alışverişinde bulunuldu.

Üniversitemizin akademik gelişimi ve stratejik hedeflerinin 
ele alındığı toplantıda, yükseköğretimde kalite odaklı 
çalışmaların önemi vurgulandı. Senato üyelerinin görüş ve 
değerlendirmelerinin de alındığı toplantıda, YÖK Başkanımız 
Prof. Dr. Erol Özvar yükseköğretimde kalite odaklı dönüşüm, 
dijitalleşme, bilimsel üretkenlik ve üniversitelerin toplumsal 
katkı misyonuna ilişkin değerlendirmelerde bulundu.
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YÖK Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar Gastronomi Öğrencileriyle Bir Araya Geldi

Yükseköğretim Kurulu (YÖK) 
Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar 
ve Rektörümüz Prof. Dr. 

Fatih Yılmaz, Tokat Gaziosmanpaşa 
Üniversitesi Zile Dinçerler Turizm 
İşletmeciliği ve Otelcilik Yüksekokulu 
Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölümü 
öğrencileriyle bir araya geldi. Programda 
öğrencilerin uygulamalı eğitim süreçleri 
ve mesleki gelişimlerine yönelik bilgi 
aktarımı yapıldı.

Öğrenciler Hazırladı, Misafirlere 
Sunuldu
TOGÜ Teras’ta gerçekleştirilen 

etkinlikte YÖK Başkanı Prof. Dr. Erol 
Özvar ve beraberindeki misafirler için 
hazırlanan menü, Gastronomi ve Mutfak 
Sanatları Bölümü öğrencileri tarafından 
hazırlandı. Öğrenciler, hazırlık sürecinin 
yanı sıra sunum aşamasında da aktif rol 
alarak eğitim sürecinde kazandıkları 
bilgi ve becerileri uygulamalı olarak 
sergileme fırsatı buldu.

Başarılı Öğrencilere Önlük ve Belge 
Takdimi
YÖK Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar, 
uygulamalı eğitimin önemine dikkat 
çekerek “Yükseköğretimde sadece teorik 

bilgiyle yetinmiyoruz; öğrencilerimizin 
sahada, mutfakta ve üretimde yetkinlik 
kazanmasını önemsiyoruz” dedi.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz 
ise “Üniversite olarak temel gayemiz, 
öğrencilerimizi mezun oldukları 
gün sektöre hazır hale getirmektir. 
Gastronomi bölümü öğrencilerimizin 
bugün Sayın Başkanımıza sundukları bu 
özel menü, aldıkları eğitimin kalitesini 
ve el becerilerini kanıtlamıştır” 
ifadelerini kullandı.

Program kapsamında YÖK Başkanı 
Prof. Dr. Erol Özvar, Gastronomi ve 
Mutfak Sanatları Bölümünü dereceyle 
tamamlayan öğrencilere aşçılık 
önlüklerini giydirdi. YÖK Başkanımız 
ayrıca başarılı öğrencilere belgelerini 
takdim ederek öğrencilerin mezuniyet 
sevincine ortak oldu.

Etkinlik, öğrencilerin mesleki 
yetkinliklerini ortaya koyduğu 
ve uygulamalı eğitimin önemini 
vurgulayan anlamlı bir buluşma olarak 
gerçekleştirildi.

14
MAYIS

2026

YÖK Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar TOGÜ Çiftlik Süt İşleme ve Ar-Ge Merkezini 
Ziyaret Etti

Yükseköğretim Kurulu (YÖK) 
Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar, 
Üniversitemiz Taşlıçiftlik 

Yerleşkesi’nde faaliyetlerini sürdüren 
TOGÜ Çiftlik Süt İşleme ve Ar-Ge 
Merkezi’nde incelemelerde bulundu. 
Ziyarette Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz da YÖK Başkanımıza eşlik etti.

Üretim Süreçleri Yerinde İncelendi
Ziyaret kapsamında Rektörümüz 
Prof. Dr. Fatih Yılmaz, süt işleme 
tesisi hakkında Prof. Dr. Erol Özvar’a 
bilgi verdi. Tesiste yürütülen üretim 
faaliyetleri, uygulama alanları ve 
merkezin eğitim süreçlerine katkıları 
aktarıldı. Prof. Dr. Özvar, öğrencilerin 
doğrudan üretim süreçlerinde aktif 
rol aldığı tesiste yürütülen çalışmalar 

hakkında detaylı bilgi aldı.

Eğitim ve Ar-Ge Bir Arada 
Yürütülüyor
TOGÜ Çiftlik Süt İşleme ve Ar-Ge 
Merkezi’nin yalnızca üretim yapılan bir 
alan olmadığı, aynı zamanda akademik 
çalışmaların yürütüldüğü ve sektöre 
yönelik projelerin geliştirildiği önemli 
bir merkez olduğu vurgulandı. Merkez, 
öğrencilere uygulamalı eğitim imkânı 
sunarken aynı zamanda üniversite-
sanayi iş birliklerini güçlendiren önemli 
bir yapı olarak öne çıkıyor.

Yükseköğretim Kurulu (YÖK) Başkanı 
Prof. Dr. Erol Özvar, teori ile pratiğin 
bir araya geldiği uygulamalı eğitimin 
yükseköğretimdeki önemine dikkat 
çekerek, öğrencilerin sahada deneyim 
kazanmasının mesleki gelişim açısından 
büyük değer taşıdığını vurguladı. YÖK 
Başkanımız, ayrıca TOGÜ Çiftlik Süt 
İşleme ve Ar-Ge Merkezi’nin hayırlı 
olmasını temenni etti.

14
MAYIS

2026
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Özel Eğitimde Emek, İlmek ve Ezgi Buluşması Gökmedrese’de Gerçekleşti

2026

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi ile Tokat İl Milli Eğitim Müdürlüğü iş 
birliğinde düzenlenen “Özel Eğitimde Emek, İlmek ve Ezgi Buluşması” 
programı, TOGÜ Gökmedrese’de yoğun katılımla gerçekleştirildi. Özel 

eğitim alanında yürütülen çalışmaların görünür kılınması, ailelerin, öğrencilerin 
ve eğitimcilerin bir araya getirilmesi amacıyla düzenlenen program; sanat, emek 
ve eğitimi aynı çatı altında buluşturdu.

Özel Eğitim İçin Güç Birliği
Programa Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Tokat Valisi Abdullah Köklü’nün 
Eşi Yasemin Köklü, Belediye Başkan Yardımcısı Haydar Alpat, İl Milli Eğitim 
Müdürü Hüseyin Kır, akademisyenler, öğretmenler, öğrenciler ve çok sayıda 
davetli katıldı.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz yapmış olduğu konuşmada, üniversitelerin 
sadece eğitim ve bilgi üretim merkezleri olmadığını, aynı zamanda toplumsal 
sorunlara çözüm üreten merkezler olduğunu vurguladı. Özel gereksinimli 
bireylerin kendileri için çok değerli olduğunu belirten Rektörümüz, bu tür 
projelerin toplumsal katkı açısından taşıdığı öneme dikkat çekti. Projeler 
kapsamında öne çıkan en anlamlı çalışmalardan biri olan “Kızık Kilimi Özel 
Elde” projesi hakkında bilgi veren Rektörümüz, “500 yıllık bir geçmişi olan 
Tokat’ımızın kültürel mirası Kızık kilimini, özel öğrencilerimizle birlikte 
dokuyor olmanın mutluluğunu yaşıyoruz. Bu değerleri korumak ve gelecek 
nesillere aktarmak bizim için çok kıymetli” ifadelerine yer verdi. Rektör Yılmaz, 
projelerin sadece özel öğrenciler için değil, üniversitedeki öğretmen adayları 
için de büyük bir fırsat olduğunu belirtti. Özel Eğitim Öğretmenliği Bölümü 
öğrencilerinin bu süreçte aktif rol alarak hem uygulama yapma şansı bulduklarını 
hem de “insana dokunarak” meslek hayatlarına hazırlandıklarını ifade etti.

14
MAYIS

Üniversitemizde TİSAMER Konferansı ve Kitap Okuma Yarışması Ödül Töreni 
Gerçekleştirildi

Üniversitemiz İslami İlimler Uygulama ve Araştırma Merkezi 
(TİSAMER) tarafından düzenlenen “Biyografilerin Şahsiyet Gelişimine 
Etkileri ve Muhammed Hamidullah” konulu konferans ile TİSAMER 

5. Kitap Okuma Yarışması Ödül Töreni, 15 Temmuz Kongre ve Kültür Merkezi 

Milli İrade Salonu’nda gerçekleştirildi. Programa Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz, Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Yusuf Temür, İl Müftüsü Esat Yapıcı, 
dekanlar, akademisyenler, öğrenciler ve çok sayıda davetli katıldı.

Programda konuşan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, üniversitelerin yalnızca 
bilgi aktaran kurumlar olmadığını, aynı zamanda bireyin düşünce dünyasını 
şekillendiren ve toplumsal gelişime katkı sağlayan önemli merkezler olduğunu 
ifade etti. TİSAMER tarafından düzenlenen Kitap Okuma Yarışması’nın okuma 
kültürünün yaygınlaşmasına katkı sunduğunu belirten Rektörümüz Prof. Dr. 
Fatih Yılmaz, yarışmaya katılan tüm öğrencileri ve personeli tebrik ederek 
programın düzenlenmesinde emeği geçenlere teşekkür etti.

Muhammed Hamidullah’ın Hayatı ve Şahsiyet İnşası Ele Alındı
Program kapsamında, İstanbul 29 Mayıs Üniversitesi İlahiyat Fakültesi Öğretim 
Üyesi Prof. Dr. Zekeriya Güler tarafından “Biyografilerin Şahsiyet Gelişimine 
Etkileri ve Muhammed Hamidullah” başlıklı konferans verildi.

Konferansta biyografilerin bireyin kişilik gelişimindeki rolü üzerinde duran Prof. 
Dr. Güler, Muhammed Hamidullah’ın ilmi birikimi, düşünce dünyası ve örnek 
şahsiyeti üzerinden önemli değerlendirmelerde bulundu.

14
MAYIS

2026

TOGÜ Kültür, Sanat ve Bilim Festivali Coşkulu Finalle Sona Erdi

Üniversitemiz tarafından düzenlenen TOGÜ Kültür, Sanat ve Bilim Festivali, 
iki gün boyunca öğrencileri, akademisyenleri ve ziyaretçileri bir araya getiren 

etkinliklerin ardından sona erdi. Bilim, kültür, sanat ve eğlenceyi aynı çatı altında 
buluşturan festival, yoğun katılım ve renkli görüntülerle tamamlandı.
Taşlıçiftlik Yerleşkesi Merkezi Yemekhane önünde gerçekleştirilen festival 
boyunca öğrenciler hem sosyal hem de kültürel etkinliklerle keyifli vakit geçirme 
fırsatı buldu.
YÖK Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, YÖK 
Yürütme Kurulu Üyeleri, bölge üniversiteleri rektörleri, akademik personelimiz 
ve öğrencilerimizin katılımıyla açılışı yapılan festivalin ilk gününde başarılarıyla 
öne çıkan öğrenci ve akademisyenlere yönelik ödül töreni ile öğrenci kulüpleri 
fuar alanı ziyaret edildi. DJ performansı ve ikram etkinlikleri ise katılımcılara 
festival atmosferi yaşattı.

Kampüs İki Gün Boyunca Festival Coşkusu Yaşadı
Festival süresince kurulan öğrenci kulüpleri stantları yoğun ilgi gördü. Üniversite 
bünyesinde faaliyet gösteren kulüpler, çalışmalarını tanıtma ve öğrencilerle bir 
araya gelme imkânı buldu. Kampüs alanında oluşan hareketlilik, öğrencilerin 
sosyal yaşama katılımını da artırdı.

15
MAYIS

2026



53

NİSAN-MAYIS-HAZİRAN

TOGÜ’de Akreditasyon Başarısı: Akredite Program Sayısı 37’ye Ulaştı

Nağmelerle Dolu Gece: TOGÜ Türk Sanat Müziği Korosu Dinleyenleri Büyüledi

2026

2026

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi (TOGÜ), eğitimde kalite odaklı 
çalışmalarını başarıyla sürdürmeye devam ediyor. Fen Edebiyat Fakültesi 
bünyesindeki 8 bölümün daha akreditasyon almasıyla birlikte, üniversite 

genelindeki akredite program sayısı 37’ye yükseldi.

Fen, Edebiyat, Fen-Edebiyat, Dil ve Tarih-Coğrafya Fakülteleri Öğretim 
Programları Değerlendirme ve Akreditasyon Derneği (FEDEK) tarafından 
gerçekleştirilen değerlendirmeler sonucunda, fakültenin eğitim kalitesi ve 
akademik yeterlilikleri tescillenmiş oldu.

Sekiz Bölüm Resmen Akredite Edildi
FEDEK değerlendirmeleri sonucunda; Biyoloji, Coğrafya, İngiliz Dili ve 
Edebiyatı, Matematik, Moleküler Biyoloji ve Genetik, Sanat Tarihi, Tarih ile 
Türk Dili ve Edebiyatı bölümleri resmi olarak akreditasyon almaya hak kazandı.

Fakülte bünyesinde elde edilen bu kapsamlı akademik başarıyla birlikte, 
Üniversitemiz genelinde akredite edilen program sayısı 37’ye yükseldi. Elde 
edilen bu gelişme, TOGÜ’nün eğitimde kalite güvencesi, sürekli iyileştirme 
anlayışı ve ulusal standartlara uyum konusundaki kararlılığını bir kez daha 
ortaya koydu.

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi Türk Sanat Müziği Korosu tarafından 
düzenlenen konser, sanatseverlere unutulmaz bir gece yaşattı. 15 Temmuz 
Kongre ve Kültür Merkezi Milli İrade Salonu’nda gerçekleştirilen 

etkinlikte Türk Sanat Müziği’nin seçkin eserleri seslendirilirken, salonu 
dolduran davetliler duygu dolu anlar yaşadı.

Konsere Tokat Baro Başkanı Volkan Bozkurt, Tokat İl Kültür ve Turizm Müdürü 
Abdi Dölek, Rektör Danışmanı Doç. Dr. Şahin Sözen, Devlet Konservatuvarı 
Müdürü Prof. Dr. M. Serkan Umuzdaş, akademik ve idari personel, öğrenciler, 
Tazelenme Üniversitesi öğrencileri ile çok sayıda sanatsever katıldı.

Konserde, üniversite bünyesinde farklı yaş gruplarından oluşan koro üyeleri aynı 
sahnede buluşarak sanatın birleştirici gücünü ortaya koydu. Akademisyenler, 
öğrenciler ve Tazelenme Üniversitesi katılımcılarının birlikte yer aldığı koro, 
sahne performansıyla büyük beğeni topladı.

Devlet Konservatuvarı Öğretim Üyesi Doç. Dr. Cevahir Korhan Işıldak 
şefliğinde gerçekleştirilen konserde Türk Sanat Müziği’nin hafızalarda yer eden 
eserleri solo ve koro performanslarıyla icra edildi. Gecede seslendirilen eserler 
dinleyicilerden uzun süre alkış alırken, salon adeta musiki şölenine dönüştü.

Sanatın ve kültürel mirasın yaşatılmasına katkı sunan konser, katılımcılar 
tarafından büyük takdirle karşılandı. Program sonunda Tokat Baro Başkanı 
Volkan Bozkurt tarafından şef Doç. Dr. Cevahir Korhan Işıldak’a teşekkür 
belgesi takdim edildi.

TOGÜ Devlet Konservatuvarı tarafından hazırlanan konser, üniversitenin sanata 
ve kültürel etkinliklere verdiği önemi bir kez daha gözler önüne sererken, gece 
çekilen hatıra fotoğraflarıyla sona erdi.

15
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Üniversitemizde “Afetlere Hazır Üniversite” Temalı Yangın, Kurtarma ve Tahliye 
Tatbikatı Gerçekleştirildi

TOGÜ Afet ve Acil Durum Uygulama ve Araştırma Merkezi (AFAMER) 
koordinasyonunda, “Afetlere Hazır Üniversite” teması kapsamında 
Sağlık Bilimleri Fakültesi ve Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulunda 

“Yangın, Kurtarma ve Tahliye Tatbikatı” gerçekleştirildi.

Tatbikat, TOGÜ AFAMER, Tokat AFAD İl Müdürlüğü, Tokat İtfaiye 
Müdürlüğü, İş Sağlığı ve Güvenliği Koordinatörlüğü, Tokat Kızılay, Acil Yardım 
ve Afet Yönetimi Bölümü ile Sivil Savunma ve İtfaiyecilik Programı iş birliğinde 
düzenlendi. Gerçekleştirilen uygulamaya fakültenin akademik ve idari personeli 
ile çok sayıda öğrenci katıldı.

Senaryo gereği meydana gelen yangın durumunda bina tahliyesi, olay yerine 
müdahale, kurtarma ve güvenli alan oluşturma çalışmaları uygulamalı olarak 
gerçekleştirildi. Tatbikat süresince katılımcılara afet ve acil durumlarda doğru 
hareket tarzları konusunda bilgilendirmelerde bulunuldu.

Tatbikatın sonunda öğrencilere “Temel Yangın Bilgisi”, “Yangına Yaklaşma 
Teknikleri” ve yangın söndürme cihazlarının doğru kullanımı hakkında eğitim 
verildi. Eğitimlerin ardından öğrenciler, yangın söndürme cihazlarını kontrollü 
uygulama gerçekleştirerek teorik bilgilerini pratiğe dönüştürme fırsatı buldu.

TOGÜ AFAMER koordinasyonunda gerçekleştirilen tatbikat, üniversite 
yerleşkesinde afet farkındalığının artırılması, acil durumlara hazırlık 
kapasitesinin geliştirilmesi ve güvenli kampüs kültürünün yaygınlaştırılması 
açısından önemli katkılar sağlıyor.
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2026 Yılı ISO 9001 Gözetim Tetkiki Başarıyla Tamamlandı

Üniversitemizin 2025 yılında almaya hak kazandığı ISO 9001 
Kalite Yönetim Sistemi Belgesinin sürdürülebilirliğinin 
değerlendirilmesi amacıyla gerçekleştirilen 1. Gözetim 

Tetkiki, Türk Standartları Enstitüsü (TSE) yetkililerinin katılımıyla 
başarıyla tamamlandı. İki gün süren tetkik programı kapsamında, TSE 
Karadeniz Bölge Temsilcisi Erol Kaygı ile TSE Tokat İl Temsilcisi 

Serdar Ceylan üniversitemizde çeşitli idari ve akademik birimlerde 
incelemelerde bulundu.

Tetkik sürecinde başta Kalite Koordinatörlüğü olmak üzere; Sağlık 
Kültür ve Spor Daire Başkanlığı, Personel Daire Başkanlığı, Yapı İşleri 
ve Teknik Daire Başkanlığı ile Öğrenci İşleri Daire Başkanlığında 
incelemeler gerçekleştirildi. Akademik birimler kapsamında ise 
Mühendislik Fakültesi, Eğitim Fakültesi ve Fen-Edebiyat Fakültesi 
ziyaret edilerek kalite yönetim sistemi uygulamaları yerinde 
değerlendirildi.

Gerçekleştirilen incelemelerde; kurumsal süreçlerin etkinliği, 
dokümantasyon yapısı, risk ve fırsat yönetimi, paydaş memnuniyeti, 
süreç performansları, sürekli iyileştirme çalışmaları, dijitalleşme 
uygulamaları ve kalite yönetim sisteminin birimlerdeki 
uygulanabilirliği gibi konular ele alındı.

Tetkik programının ardından 14 Mayıs 2026 tarihinde Şehitler 
Konferans Salonunda kapanış toplantısı düzenlendi. Üniversitemiz 
üst yönetimi, kalite komisyonu üyeleri, birim amirleri ve birim 
kalite temsilcilerinin katılımıyla gerçekleştirilen toplantıda, 2026 yılı 
gözetim tetkiki bulguları değerlendirildi.

15
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5. Ar-Ge Proje Pazarı ve Tanıtım Günleri Yoğun Katılımla Gerçekleştirildi

2026

Dönem Başkanlığını TOGÜ’nün yaptığı Anadolu Üniversiteler 
Birliği üyesi üniversiteler tarafından düzenlenen ve bu 
yıl beşincisi gerçekleştirilen “5. Ar-Ge Proje Pazarı ve 

Tanıtım Günleri”, Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi ev sahipliğinde 
gerçekleştirildi. Bilimsel üretim ve yenilikçi fikirlerin buluşma noktası 
olan etkinlik akademi, öğrenci, sanayi ve kamu temsilcilerini bir araya 
getirdi. Etkinliğe Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryürek, İçişleri 
Bakan Yardımcısı Bülent Turan, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz 
ve Anadolu Üniversiteler Birliğine üye üniversitelerin Rektörleri ile 
il protokolü katıldı.

Anadolu Üniversiteler Birliği Güçlenerek Büyüyor
Etkinliğin açılışında konuşan Anadolu Üniversiteler Birliği Dönem 
Başkanı ve Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz konuşmasında Anadolu 
Üniversiteler Birliği’nin her geçen yıl güçlenerek büyüdüğünü 
vurgulayarak birlik bünyesindeki üye üniversite sayısının 21’e 
ulaştığını ifade etti. Üniversiteler arası iş birliğinin sadece akademik 
alanlarla sınırlı kalmadığını belirten Rektörümüz Prof. Dr. Yılmaz, 
eğitimden araştırmaya, bilimsel üretimden toplumsal katkıya kadar 
birçok alanda ortak çalışmalar yürütüldüğünü söyledi.

İlk Uluslararası Tanıtım Günleri Kosova’da Düzenlenecek
Birliğin uluslararası açılım hedeflerine de değinen Rektörümüz 
Prof. Dr. Fatih Yılmaz, bu yıl önemli bir ilke imza atılacağını 
belirterek Anadolu Üniversiteler Birliği tarafından ilk kez yurt 
dışında, Kosova’da Üniversite Tanıtım Günleri gerçekleştirileceğini 
açıkladı. Bu organizasyonun Türk yükseköğretiminin uluslararası 
görünürlüğünü artıracağını ifade eden Rektörümüz, gençlerle ve 
uluslararası paydaşlarla kurulacak yeni bağların gelecekte önemli iş 
birliklerine zemin hazırlayacağını kaydetti.

Konuşmasında yenilikçilik ve toplumsal sorumluluk çalışmalarına 
da dikkat çeken Rektörümüz Prof. Dr. Yılmaz, Toplumsal Katkı ve 
İnovasyon Zirvesi’nin ilk kez Anadolu Üniversiteler Birliği çatısı 
altında gerçekleştirildiğini belirtti. Üniversitelerin yalnızca bilgi üreten 
kurumlar olmadığını, aynı zamanda toplumun ihtiyaçlarına çözüm 
geliştiren, sosyal dönüşüme katkı sunan ve inovasyonu destekleyen 
yapılar olduğunu ifade eden Rektörümüz, bu tür organizasyonların 
üniversitelerin topluma dokunan yönünü daha görünür hale getirdiğini 
söyledi.

Ortak Akıl ve Bilimsel Dayanışma Vurgusu
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Anadolu Üniversiteler Birliği’nin 
ortak akıl, iş birliği ve bilimsel dayanışma anlayışıyla büyümeye 
devam edeceğini belirterek organizasyona katkı sağlayan tüm 
paydaşlara teşekkür etti.

Türkiye’nin farklı üniversitelerinden akademisyenler, öğrenciler ve 
araştırmacıların katıldığı organizasyonda, Ar-Ge odaklı projeler geniş 
bir paydaş kitlesine sunuldu. Katılımcılar projelerini sergileme, geri 
bildirim alma ve yeni iş birlikleri geliştirme fırsatı buldu.

Etkinlik kapsamında projeler; Mühendislik ve Temel Bilimler, 
Biyoteknoloji ve Sağlık Bilimleri, Tarım-Gıda ve Çevre Bilimleri 
ile Sosyal ve Beşeri Bilimler olmak üzere dört ana kategoride 
değerlendirilecek. Öğrenci ve akademisyen kategorilerinde yapılan 
değerlendirmeler sonucunda başarılı projeler ödüllendirilecek.
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Eczacılık Fakültesi Öğrencileri Beyaz Önlüklerini Giydi

Eczacılık Fakültesi Beyaz Önlük Giyme Töreni gerçekleştirildi. 
Şehit Ömer Halisdemir Konferans Salonunda düzenlenen 
törene Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Rasim Koçyiğit, Eczacılık 

Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Bilge Hilal Çadırcı, Tokat Milletvekili Av. 
Mustafa Arslan’ın eşi Ecz. Müjgan Arslan, dekanlar, Tokat Eczacılar 
Odası Başkanı Ezc. Tamer Tekeli, Tokat Tabibler Odası Başkanı Dr. 
Selim Kaylan,Tokat Diş Hekimleri Odası Yönetim Kurulundan Dt. 

Enes Kılıç,  akademik ve idari personel ile öğrenci ve aileleri katıldı.

“Beyaz Önlük; Bilgi, Emek ve Etik Değerlerin Sembolüdür”
Eczacılık Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Bilge Hilal Çadırcı yapmış olduğu 
konuşmada, bilimsel eczacılık eğitiminin 187 yıllık köklü geçmişine 
vurgu yaparak mesleğin etik sorumluluğu ve toplum sağlığı açısından 
taşıdığı önemi dile getirdi. Çadırcı, öğrencilerin hastane ve eczanelerde 
staj imkânı bulduğunu, ulusal ve uluslararası değişim programlarıyla 
farklı deneyimler kazandıklarını da belirtti. Velilere teşekkür eden 
Çadırcı, beyaz önlüğün bilgi, emek, etik değerler ve insan sağlığına 
sorumluluğun sembolü olduğunu vurgulayarak öğrencileri meslek 
yolculuklarında başarı diledi.

Bilim ve Sanat Bir Arada
Tören kapsamında Dr. Öğretim Üyesi Nihat Kurt tarafından sunulan 
“Diyabet Tedavisinde Yeni Farmasötik Teknolojiler” konulu konferans 
ilgiyle takip edildi. Etkinlikte ayrıca TOGÜ Devlet Konservatuvarı’nın 
müzik dinletisi ve “Afet Eczacılığı” temalı poster sergisi katılımcıların 
beğenisine sunuldu.

Akabinde Eczacılık Fakültesi öğrencilerinin beyaz önlük giyme töreni 
yapıldı. Öğrencilere beyaz önlükleri protokol ve öğretim üyeleri 
tarafından giydirildi.

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi (TOGÜ) ev sahipliğinde 
düzenlenen “4. Uluslararası Geri Dönüşüm Ekonomisi ve 
Sürdürülebilirlik Politikası Kongresi” ile “15. Uluslararası 

Al Farabi Bilimsel Araştırmalar ve İnovasyon Kongresi”, yoğun 
katılımla gerçekleştirilen açılış programıyla başladı. Türkiye’nin farklı 
şehirlerinden ve dost ülkeler Kırgızistan ile Azerbaycan’dan gelen 
akademisyenler, bilim insanları, araştırmacılar ve davetliler Tokat’ta 
bir araya geldi.

15 Temmuz Kongre ve Kültür Merkezi Milli İrade Salonunda 
gerçekleşen kongreye Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Kırgızistan 
Cumhuriyeti Çalışma, Sosyal Güvenlik ve Göç İşleri Bakan 
Yardımcısı Aida Isatbek Kyzy, Kırgızistan Cumhuriyeti Jogorku 
Kenesh Milletvekili Nilufar Alımzhanova, İKSAD Enstitüsü Başkanı 
Dr. Mustafa Latif Emek, Razzakov Kırgız Devlet Teknik Üniversitesi 
Uluslararası İlişkiler Koordinatörü Sayın Prof. Dr. Çınara Asanbekova, 
UNEC Ekonomi Araştırmaları Bilimsel Araştırma Enstitüsü’nden 
Doç. Dr. Farhad G. Mikayilov, Kırgızistan Cumhuriyeti Ulusal 
Bilimler Akademisi, Ekonomi Araştırma Enstitüsü Müdür Yardımcısı 

Prof. Aigul Okenova, Tekirdağ Namık Kemal Üniversitesi Öğretim 
Üyesi Sayın Prof. Dr. Durmuş Çağrı Yıldırım, Rektör Yardımcılarımız 
Prof. Dr. Rasim Koçyiğit, Prof. Dr. Yusuf Temür, dekanlarımız, 
akademisyenler ve öğrenciler katıldı.

Kongre Düzenleme Kurulu Başkanı Tekirdağ Namık Kemal 
Üniversitesi öğretim üyesi Prof. Dr. Durmuş Çağrı Yıldırım, 
sürdürülebilirlik politikalarının küresel önemine dikkat çekerek 
bilimsel iş birliklerinin güçlenmesinin önemini vurguladı.

Program kapsamında ayrıca Azerbaycan ve Kırgızistan’dan gelen 
önemli isimler de konuşmalarıyla kongreye katkı sundu. UNEC 
Ekonomi Araştırmaları Bilimsel Araştırma Enstitüsü’nden Doç. Dr. 
Elman Ibishov, Razzakov Kırgız Devlet Teknik Üniversitesi Tokmok 
Şubesi Müdürü Doç. Dr. Zhyrgal Sydykov, Kırgızistan Cumhuriyeti 
Ekonomi Araştırma Enstitüsü Müdürü Prof. Dr. Batyrkul Baetov 
ve IKSAD Enstitüsü Başkanı Dr. Mustafa Latif Emek uluslararası 
akademik iş birliklerinin önemine dikkat çekti.

Açılış programında konuşan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 
üniversitenin bilimsel çalışmalar ve uluslararası projeler alanındaki 
gelişimine vurgu yaparak, böylesine kapsamlı organizasyonlara ev 
sahipliği yapmaktan memnuniyet duyduklarını ifade etti.

Program sonunda kongrenin düzenlenmesine katkı sağlayan 
akademisyenlere teşekkür belgeleri takdim edildi. Açılış töreninin 
ardından katılımcılar, Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi Güzel 
Sanatlar Fakültesi, Kampüs Sürdürülebilirlik Koordinatörlüğü ile 
Toplumsal Katkı ve Sosyal İnovasyon Koordinatörlüğü iş birliğinde 
hazırlanan “Suyun Sürdürülebilirliği” temalı serginin açılışına katıldı.

Bilimsel paylaşım ve uluslararası iş birliklerini güçlendirmeyi 
hedefleyen kongreler, farklı disiplinlerden çok sayıda araştırmacının 
sunumlarıyla çeşitli oturumlarla devam edecek.
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TOGÜ’de Bilim Rüzgârı: Üniversitemiz İki Uluslararası Kongreye Ev Sahipliği Yaptı
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TOGÜ Gökmedrese Bilim ve Kültür Merkezinde Sosyal Tesisler Hizmete Açıldı

Sanayi ve Üniversite İş Birliğine Güçlü Mesaj: TÜSİAD Başkanı Ozan Diren’den 
TOGÜ’ye Ziyaret

Üniversitemiz tarafından TOGÜ Gökmedrese Bilim ve 
Kültür Merkezi bünyesinde hayata geçirilen sosyal 
tesisler düzenlenen törenle hizmete açıldı. Açılış 

programına Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Rektör 
Yardımcımız Prof. Dr. Rasim Koçyiğit, Genel Sekreterimiz 
Prof. Dr. Muhittin Demiray, akademik ve idari personel ile 
davetliler katıldı.

Açılış programında konuşan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz, üniversitelerin yalnızca eğitim ve bilim üretim 
merkezleri olmadığını, aynı zamanda sosyal yaşamı güçlendiren 
ve şehirle bütünleşen alanlar oluşturma sorumluluğu taşıdığını 
ifade etti. Gökmedrese’nin tarihi ve kültürel değerine dikkat 
çeken Rektörümüz, hizmete açılan sosyal tesisin öğrenciler, 

akademik personel ve Tokat halkı için önemli bir buluşma 
noktası olacağını belirtti.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz konuşmasında, 
üniversitenin şehirle kurduğu güçlü bağları daha da geliştirmeyi 
amaçladıklarını vurgulayarak, sosyal yaşam alanlarının hem 
öğrencilerin üniversite deneyimine katkı sunduğunu hem de 
toplumsal etkileşimi artırdığını ifade etti.

TOGÜ Gökmedrese Bilim ve Kültür Merkezi Sosyal Tesislerin 
açılışına Tokat Sakatlar Derneği Başkanı Ali Aras ve dernek 
üyeleri de katılım sağladı. Dernek adına açılan kermes büyük 
ilgi gördü.

Üniversitemiz tarafından hizmete sunulan tesis, öğrencilerimize 
ve Tokat halkına sosyal, sıcak ve keyifli bir buluşma 
ortamı sunmayı hedefliyor. Tarihi dokusuyla dikkat çeken 
Gökmedrese’de hizmet verecek tesis, ziyaretçilerine yalnızca 
bir dinlenme alanı değil aynı zamanda kültürel atmosferle iç 
içe bir sosyal deneyim sunacak.

Sosyal tesisimizde, ziyaretçilerin keyifle vakit geçirebileceği 
çeşitli sıcak ve soğuk içecek seçeneklerinin yanı sıra birbirinden 
lezzetli pasta çeşitleri de yer alacak. Tarihi atmosferi ve 
samimi ortamıyla hizmet verecek tesis, öğrencilerimizin 
sosyalleşmesine katkı sağlarken Tokat halkı için de yeni bir 
yaşam ve buluşma alanı oluşturacak. 

TÜSİAD Yönetim Kurulu Başkanı Ozan Diren, Tokat 
Gaziosmanpaşa Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz’ı makamında ziyaret etti.

Rektörlük makamında gerçekleştirilen ziyarette üniversite–
şehir iş birliği, Tokat’ın gelişimine yönelik çalışmalar 
ve yükseköğretimin bölgesel kalkınmadaki rolü üzerine 

değerlendirmelerde bulunuldu.

Ziyaret sırasında Ozan Diren, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz’a üniversiteye ve Tokat’a sunduğu katkılar dolayısıyla 
teşekkür etti. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz ise nazik 
ziyaretlerinden dolayı Ozan Diren’e teşekkür ederek 
çalışmalarında başarılar diledi.
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Üniversitemizden “Osmanlı Devleti Dönemi’nde Rumeli’de İslam’ın ve İskânın 
Mutasavvıf Öncüleri” Konferansı

TOGÜ’de Aile Okulu Projesi ve Söyleşi Programı Gerçekleştirildi

Üniversitemiz Fen Edebiyat Fakültesi tarafından 
düzenlenen “Osmanlı Devleti Dönemi’nde Rumeli’de 
İslam’ın ve İskânın Mutasavvıf Öncüleri” konulu 

konferans, yoğun katılımla gerçekleştirildi. Fen Edebiyat 
Fakültesi Şehit Erdem Diker Konferans Salonu’nda 
düzenlenen programa Vali Abdullah Köklü’nün eşi Yasemin 
Köklü, Fen Edebiyat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Alparslan 
Demir, Tokat Balkan Türkleri Derneği Başkanı Yavuz Cemil 
Erdem, akademisyenler ve öğrenciler katıldı.

Program öncesinde Devlet Konservatuvarı Öğrencisi 
Abdülkadir Uğraşan tarafından Tanbur dinletisi yapıldı. 
Akabinde panele geçildi.

Programın moderatörlüğünü Prof. Dr. Alpaslan Demir 
üstlenirken, konuşmacı olarak Doç. Dr. Samettin Başol yer 
aldı. Konferansta Osmanlı Devleti’nin Rumeli coğrafyasındaki 
fetih ve iskân politikalarının yalnızca askerî ve siyasi süreçlerle 
sınırlı kalmadığı, aynı zamanda mutasavvıf öncülerin manevi 
rehberliğiyle şekillendiği vurgulandı.

Doç. Dr. Samettin Başol sunumunda, Rumeli’nin İslamlaşma 
sürecinde dervişler, alperenler ve mutasavvıf şahsiyetlerin 
üstlendiği rolü ele aldı. Özellikle Anadolu’dan Rumeli’ye 
uzanan iskân hareketlerinde manevi önderlerin sosyal 
dayanışma, kültürel etkileşim ve toplum inşası süreçlerine 
katkıları örneklerle anlatıldı.

Konferansta ayrıca Osmanlı’nın Balkanlar’daki yerleşim 
politikalarının tarihsel arka planına değinilirken, mutasavvıf 
kişilerin bölge halkıyla kurdukları ilişkilerin toplumsal uyum 
ve kültürel bütünleşme üzerindeki etkileri değerlendirildi.

Üniversitemiz tarafından ailenin korunması ve 
güçlendirilmesine yönelik çalışmalar kapsamında 
hayata geçirilen “Aile Okulu” projesinin programı, 

TOGÜ Gökmedrese Bilim ve Kültür Merkezi’nde yoğun 
katılımla gerçekleştirildi. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 
akademisyenler, idari personel, öğrenciler ve davetlilerin 
katıldığı programda aile kurumunun toplumdaki yeri ve önemi 
farklı yönleriyle ele alındı.

İlk olarak Kadın ve Aile Çalışmaları Uygulama ve Araştırma 
Merkezi Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Zeynep Acungil katılımcılara 

hitap ederek Aile Okulu projesinin amaçları hakkında bilgi 
verdi. Acungil, güçlü toplum yapısının temelinin güçlü 
ailelerden geçtiğini vurgulayarak projenin aile içi iletişim, 
değer aktarımı ve toplumsal dayanışmayı desteklemeyi 
amaçladığını ifade etti.

Konuşmalarını gerçekleştiren Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz, aile kurumunun bireyin ilk eğitim aldığı ve temel 
değerlerini kazandığı yapı olduğuna dikkat çekti. Üniversitelerin 
yalnızca akademik eğitim veren kurumlar olmadığını belirten 
Rektörümüz, toplumsal sorumluluk projeleriyle toplumun her 
kesimine dokunmayı hedeflediklerini ifade etti. Aile yapısının 
güçlendirilmesine katkı sağlayacak çalışmaların önemine 
değinen Rektörümüz, Aile Okulu projesinin bu noktada önemli 
bir sosyal sorumluluk örneği olduğunu söyledi.

Aile Okulu projesi kapsamında İslami İlimler Fakültesi 
Temel İslam Bilimleri Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. 
Süleyman Pak, “Gelenekten Geleceğe Aile Kurumu” başlıklı 
konuşmasını gerçekleştirdi. Prof. Dr. Pak konuşmasında aile 
kavramının tarihsel süreç içerisindeki dönüşümüne değinerek 
geleneksel değerlerin günümüz toplum yapısındaki yeri 
üzerine değerlendirmelerde bulundu. Katılımcılar tarafından 
ilgiyle takip edilen söyleşinin ardından Prof. Dr. Süleyman 
Pak’a katkılarından dolayı teşekkür belgesi takdim edildi.

Aile kurumuna yönelik farkındalık oluşturmayı amaçlayan 
Aile Okulu projesinin ilerleyen süreçte farklı etkinliklerle 
devam edeceği belirtildi.
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Hayallerin için doğru yerdesin

TOGÜ Gökmedrese’de Ezgiler Yankılandı: Üniversitemiz Korosundan Türk Halk 
Müziği Konseri

TOGÜ Gökmedrese’de kültür ve sanat etkinlikleri hız kesmeden 
devam ediyor. Üniversitemiz Korosu tarafından düzenlenen 
Türk Halk Müziği Konseri, sanatseverlere unutulmaz bir 

müzik şöleni sundu. TOGÜ Gökmedrese Bilim ve Kültür Merkezinde 
yapılan konsere Rektör Danışmanı Doç. Dr. Şahin Sözen, akademik 
ve idari personelimiz ile vatandaşlar katıldı. Büyük ilgi gören konser, 
izleyicilere Türk halk müziğinin zengin ezgileriyle keyifli anlar yaşattı.

Doç. Dr. Ali Orhan Dönmez’in hazırlayıp yönettiği konserde, 
Anadolu’nun farklı yörelerinden seçilen birbirinden değerli eserler 
koro tarafından başarıyla seslendirildi. Türk halk müziğinin kültürel 
zenginliğini ve güçlü mirasını yansıtan eserler, dinleyiciler tarafından 
beğeniyle takip edilirken salonu dolduran izleyiciler zaman zaman 
eserlere eşlik etti.

Tarihi atmosferiyle dikkat çeken TOGÜ Gökmedrese’de 
gerçekleştirilen konser, müziğin birleştirici gücünü bir kez daha ortaya 
koyarken katılımcılara hem duygusal hem de keyifli anlar yaşattı. 
Program sonunda sanatçılar uzun süre alkışlandı.

19
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TOGÜ’nün Uluslararasılaşma Vizyonu Kosova’da Güç Kazandı: III. Uluslararası 
İktisadi ve İdari Çalışmalar Kongresi Gerçekleştirildi

TOGÜ himayesinde, Kosova 
“Ukshin Hoti” Prizren 
Üniversitesi ev sahipliğinde ve 

8 farklı üniversitenin paydaşlığında 
düzenlenen III. Uluslararası İktisadi ve 
İdari Çalışmalar Kongresi, Kosova’da 
geniş katılımla gerçekleştirildi. 
Farklı ülkelerden akademisyenleri, 
araştırmacıları ve üst düzey temsilcileri 
bir araya getiren kongre, bilimsel 
iş birliklerinin güçlendirilmesine 
ve uluslararası akademik ilişkilerin 
geliştirilmesine önemli katkı sundu.

Kongreye Kosova Cumhuriyeti 
Ekonomi Bakanı Prof. Dr. Artane 
Rizvanolli, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 

Yılmaz, Türkiye Cumhuriyeti Prizren 
Başkonsolosu Fatih Topçu, Ukshin Hoti 
Prizren Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Mentor Alishani, Amasya Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Ahmet Hakkı Turabi, 
Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil ile 
akademisyenler ve araştırmacılar katıldı.

Programda konuşan Rektörümüz Prof. 
Dr. Fatih Yılmaz, kongrenin yalnızca 
akademik bir etkinlik olmadığını, aynı 
zamanda ortak tarih, kültür ve gönül 
bağlarının güçlü bir göstergesi olduğunu 
ifade etti. Balkan coğrafyasında 
bulunmaktan duyduğu memnuniyeti 
dile getiren Rektörümüz, kendilerini 

adeta kendi topraklarında hissettiklerini 
belirtti.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz 
konuşmasında, “Bugün Tokat’tan 
Balkanlar’a, Asya’dan Avrupa’ya 
uzanan akademik iş birlikleriyle; 
dünyanın birçok ülkesinde bilimsel 
etkinlikler düzenleyebilen, uluslararası 
kongreler gerçekleştirebilen ve küresel 
ölçekte güçlü ilişkiler kurabilen bir 
üniversite olmanın gururunu yaşıyoruz.” 
ifadelerini kullandı.

Uluslararası iş birliklerinin 
yükseköğretim kurumları açısından 
önemine dikkat çeken Rektörümüz, 
kongreye katkı sunan tüm paydaşlara 
ve dünyanın farklı ülkelerinden katılım 
sağlayan akademisyenlere teşekkür etti.

Bilimsel üretim, uluslararası iş birlikleri 
ve akademik etkileşim açısından önemli 
bir platform oluşturan kongre, Tokat 
Gaziosmanpaşa Üniversitesinin küresel 
ölçekte gelişen akademik ağını daha 
da güçlendirdi. Üniversitemiz; üreten, 
iş birliği geliştiren, dünyaya açılan 
ve uluslararasılaşma vizyonunu her 
geçen gün büyüten bir yükseköğretim 
kurumu olarak çalışmalarını kararlılıkla 
sürdürüyor.
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Hayallerin için doğru yerdesin

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’dan Kosova’da Akademik Temaslar

Anadolu Üniversiteler Birliği Kosova’da Öğrencilerle Buluştu

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Kosova programı 
kapsamında Türkiye ile Kosova arasındaki eğitim, 
kültür ve akademik iş birliklerinin geliştirilmesine 

yönelik bir dizi önemli ziyaret gerçekleştirdi. Yapılan 
temaslarda uluslararasılaşma vizyonu, ortak projeler ve 
akademik iş birlikleri ele alındı.

Kosova temasları kapsamında Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz; Türkiye Cumhuriyeti Kosova Büyükelçisi Sayın Sabri 
Tunç Angılı’yı, Türkiye Cumhuriyeti Prizren Başkonsolosu 
Sayın Fatih Topçu’yu, Türkiye Maarif Vakfı Kosova Ülke 
Temsilcisi Sayın Mehmet Nedim Arslan’ı ve Yunus Emre 

Enstitüsü Kosova Koordinatörü Sayın Ramazan Yılmaz’ı 
ziyaret etti.

Gerçekleştirilen görüşmelerde Türkiye ile Kosova arasındaki 
eğitim, kültür ve akademik ilişkilerin daha da güçlendirilmesine 
yönelik değerlendirmelerde bulunuldu. Ayrıca üniversitelerin 
uluslararasılaşma hedefleri, ortak akademik çalışmalar ve 
gençlere yönelik projeler üzerine fikir alışverişi gerçekleştirildi.

Ziyaretlerin, iki ülke arasındaki dostane ilişkilerin yanı sıra 
akademik ve kültürel bağların güçlendirilmesi açısından 
önemli bir katkı sunduğu ifade edildi.

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi, Balkanlar başta olmak 
üzere gönül coğrafyasının farklı bölgelerinde bilimsel, 
akademik ve kültürel iş birliklerini artırma hedefi doğrultusunda 
çalışmalarını sürdürürken, Türkiye’nin yükseköğretim 
vizyonunu uluslararası platformlarda güçlü şekilde temsil 
etmeye devam ediyor.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, ziyaretler sırasında 
gösterilen misafirperverlik ve verilen desteklerden dolayı 
tüm kurum temsilcilerine teşekkür ederek, kurulacak yeni 
iş birliklerinin gelecekte daha kapsamlı projelere zemin 
hazırlayacağına inandığını ifade etti.

Anadolu Üniversiteler Birliği (AÜB), Kosova’nın 
Prizren kentinde düzenlenen “Üniversite Tanıtım 
Günleri” kapsamında Kosovalı gençlerle bir araya 

gelerek Türk yükseköğretimini uluslararası platformda tanıttı.

Anadolu Üniversiteler Birliği Dönem Başkanlığı görevini 
yürüten Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz öncülüğünde 
gerçekleştirilen etkinlikte, Türkiye’nin yükseköğretim 
alanındaki eğitim olanakları, akademik birikimi ve uluslararası 
öğrencilere sunduğu fırsatlar gençlerle paylaşıldı.

Prizren’de düzenlenen tanıtım programında, Tokat 
Gaziosmanpaşa Üniversitesi’nin yanı sıra Amasya Üniversitesi, 
Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi ve Ardahan Üniversitesi de yer 

aldı. Üniversite temsilcileri, öğrencilerle birebir görüşmeler 
gerçekleştirerek eğitim programları, burs imkânları, kampüs 
yaşamı ve uluslararası öğrenci kabul süreçleri hakkında bilgi 
verdi.

Türk Yükseköğretiminin Güçlü Vizyonu Tanıtıldı
Etkinlikte konuşan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 
Anadolu Üniversiteler Birliği’nin uluslararasılaşma hedefleri 
doğrultusunda çalışmalarını sürdürdüğünü belirterek, 
Türkiye ile Kosova arasındaki eğitim ve kültürel bağların 
güçlendirilmesine önem verdiklerini ifade etti. Rektörümüz, 
Türk üniversitelerinin sahip olduğu akademik kaliteyi ve 
öğrencilere sunduğu geniş imkânları uluslararası platformlarda 
tanıtmaya devam edeceklerini vurguladı.

Geleceğini Türkiye’de Şekillendirmek İsteyen Gençlere 
Davet
Kosovalı öğrencilerin yoğun ilgi gösterdiği tanıtım günlerinde, 
Türkiye’de yükseköğrenim görmek isteyen gençlere 
üniversitelerin eğitim olanakları hakkında kapsamlı bilgiler 
sunuldu. Program, Türkiye ve Kosova arasındaki akademik 
iş birliklerinin geliştirilmesine katkı sağlarken, iki ülke 
gençleri arasındaki bağların güçlenmesine de önemli bir zemin 
oluşturdu.

Anadolu Üniversiteler Birliği, tanıtım faaliyetleri kapsamında 
öğrencilerle buluşmaya ve Türk yükseköğretiminin güçlü 
vizyonunu dünyaya tanıtmaya devam edecek.
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Uluslararasılaşma Yolunda Güçlü Adım: TOGÜ’den NAFSA 2026’da Uluslararası 
Temaslar

Üniversitemiz, uluslararası yükseköğretim alanının 
en önemli organizasyonlarından biri olan NAFSA 
2026 Annual Conference & Expo’ya katılarak 

küresel akademik iş birliklerini güçlendirmeye yönelik 
önemli temaslarda bulundu. Amerika Birleşik Devletleri’nin 
Orlando kentinde “Global by Design” temasıyla düzenlenen 
organizasyon, dünyanın farklı ülkelerinden yükseköğretim 
kurumlarını bir araya getirerek uluslararası eğitim, değişim 
programları ve akademik ortaklıklar için önemli bir platform 
sundu.

Türkiye Ulusal Ajansı koordinasyonunda gerçekleştirilen 
fuarda Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi, uluslararasılaşma 
hedefleri doğrultusunda çok sayıda üniversite temsilcisiyle 
görüşmeler gerçekleştirdi.

Yeni İş Birliği Protokolleri İmzalandı
NAFSA 2026 kapsamında Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi 
tarafından Kolombiya, Tayland ve Amerika Birleşik 
Devletleri’nden üniversitelerle iş birliği protokolleri imzalandı. 
Söz konusu protokoller; çift diploma programları, öğrenci ve 
akademisyen değişimi, ortak bilimsel projeler ve ortak yayın 
çalışmaları gibi alanlarda önemli fırsatlar sunuyor.

Bunun yanı sıra Portekiz, İspanya, Yunanistan, Slovakya, 
Slovenya, Polonya, Japonya, Çin, Suudi Arabistan ve 
Fas’tan üniversite temsilcileri ve rektörlerle gerçekleştirilen 
görüşmelerde de geleceğe yönelik akademik iş birlikleri 
değerlendirildi. Görüşmelerde özellikle çift diploma 
programları, öğrenci ve akademisyen hareketliliği, ortak 
araştırma projeleri ve bilimsel yayın faaliyetleri üzerinde 
duruldu.

Türkiye Yükseköğretimi Güçlü Şekilde Temsil Edildi
Türkiye’den 89 üniversitenin katılımıyla gerçekleştirilen 
fuarda Türk yükseköğretimi uluslararası arenada güçlü bir 

şekilde temsil edildi. Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi de 
gerçekleştirdiği görüşmeler ve imzaladığı iş birlikleriyle fuarın 
dikkat çeken kurumları arasında yer aldı.

Fuar süresince dünyanın farklı bölgelerinden üniversitelerle 
yapılan görüşmeler, üniversitenin uluslararası görünürlüğünün 
artırılmasına ve yeni ortaklıkların geliştirilmesine katkı sağladı.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz: “Üniversitemizi Daha 
Güçlü Bir Konuma Taşımayı Hedefliyoruz”
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, NAFSA 2026 kapsamında 
gerçekleştirilen temaslara ilişkin yaptığı değerlendirmede, 
uluslararasılaşmanın üniversitenin temel önceliklerinden 
biri olduğunu belirterek şu ifadeleri kullandı: “NAFSA 2026 
Annual Conference & Expo kapsamında gerçekleştirdiğimiz 
görüşmeler, üniversitemizin uluslararasılaşma vizyonuna 
önemli katkılar sağlamıştır. İmzaladığımız iş birliği protokolleri 
ve gerçekleştirdiğimiz temaslar sayesinde öğrencilerimize daha 
güçlü uluslararası deneyimler sunmayı, akademisyenlerimizin 
küresel ölçekte iş birliklerini artırmayı ve üniversitemizi 
dünya yükseköğretim alanında daha görünür, daha etkin ve 
daha güçlü bir konuma taşımayı hedefliyoruz. Türkiye’nin 
yükseköğretimdeki potansiyelini uluslararası platformlarda 
tanıtma fırsatı bulduğumuz bu organizasyonda emeği geçen 
Türkiye Ulusal Ajansı başta olmak üzere tüm paydaşlarımıza 
ve çalışma arkadaşlarımıza teşekkür ediyorum.”

Yerelden Evrensele Uzanan Akademik Yolculuk
Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi, uluslararası iş birliklerini 
artırmaya yönelik çalışmalarını kararlılıkla sürdürürken, 
öğrenci ve akademisyenlerine küresel ölçekte yeni fırsatlar 
sunmayı amaçlıyor. Üniversite, eğitim, araştırma ve bilimsel 
üretim alanlarında geliştirdiği uluslararası ortaklıklarla 
yükseköğretimdeki etkinliğini artırmayı ve yerelden evrensele 
uzanan bilimsel yolculuğunu güçlendirmeyi hedefliyor.
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TOGÜ Ailesi Bayramlaşma Programında Bir Araya Geldi

TOGÜ Küresel Akademik Gücünü Bir Kez Daha Kanıtladı: Üniversitemiz Dünyanın 
En İyi %8,1’lik Diliminde

Üniversitemizde Kurban Bayramı dolayısıyla geleneksel 
bayramlaşma programı gerçekleştirildi. Personelimizi 
bir araya getiren program, TOGÜ Teras’ta samimi ve 

sıcak bir atmosferde düzenlendi. Programa Rektör yardımcıları, 
danışmanlar, genel sekreter, dekanlar, müdürler ve akademik 
ile idari personel katıldı.

Karşılıklı bayram tebriği ve iyi dileklerin paylaşıldığı 
programda katılımcılara çeşitli ikramlar sunuldu. Üniversite 
mensuplarının bir araya gelerek bayram sevincini paylaştığı 
etkinlik, hatıra fotoğraflarının çekilmesinin ardından sona erdi.

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi (TOGÜ), CWUR (Center 
for World University Rankings) tarafından açıklanan 2026 yılı 
dünya üniversite sıralamalarında önemli bir başarı elde etti. 

Dünyanın dört bir yanından 21 bin 291 üniversitenin değerlendirildiği 
sıralamada TOGÜ, dünyanın en iyi üniversiteleri arasında ilk yüzde 

8,1’lik dilime girmeyi başardı.

CWUR Sıralamaları Objektif Kriterlere Dayanıyor
Dünyanın en kapsamlı akademik üniversite sıralamalarından biri olarak 
kabul edilen CWUR, değerlendirmelerini eğitim kalitesi, mezunların 
istihdam edilebilirliği, öğretim kadrosunun niteliği ve araştırma 
performansı olmak üzere dört temel başlık altında gerçekleştiriyor. 
Kurum, sıralamalarını üniversitelerden alınan beyanlara veya anket 
sonuçlarına değil, tamamen bağımsız ve objektif göstergelere 
dayandırıyor. Bu yılki sıralamalarda dünya genelindeki üniversitelerin 
performansını değerlendirmek amacıyla 81 milyonun üzerinde sonuç 
odaklı veri noktası kullanıldı.

TOGÜ Dünya Genelinde İlk Yüzde 8,1’lik Dilimde
CWUR 2026 sıralamalarına göre Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi, 
21 bin 291 üniversite arasında 1716’ncı sırada yer aldı. Bu sonuçla 
TOGÜ, dünya genelindeki üniversiteler arasında ilk yüzde 8,1’lik 
dilime girerek uluslararası akademik görünürlüğünü ve rekabet gücünü 
bir kez daha ortaya koydu.
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TOGÜ Tarım Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesinde Mezuniyet Coşkusu

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi (TOGÜ) Tarım Mesleki 
ve Teknik Anadolu Lisesinde mezuniyet töreni düzenlendi. 
Öğrencilerin ve ailelerinin yoğun katılım gösterdiği programda 

mezuniyet heyecanı ve gururu bir arada yaşandı.

TOGÜ Tarım Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesinde gerçekleştirilen 
mezuniyet törenine, Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Rasim Koçyiğit, 

Tarım Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Müdürü Prof. Dr. Turgut 
Atay, Ziraat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Resul Gerçekcioğlu, Tokat İl 
Millî Eğitim Müdürü Hüseyin Kır ile öğrenciler ve aileleri katıldı.

Geleceğin Tarım Uzmanları Uğurlandı
Törende yapılan konuşmalarda, tarım sektörünün ihtiyaç duyduğu 
nitelikli insan kaynağının yetiştirilmesinde mesleki eğitimin önemine 
vurgu yapıldı. Mezun olan öğrencilerin, aldıkları eğitimle ülke tarımına 
katkı sağlayacak bilgi ve donanıma sahip bireyler olarak yetiştikleri 
ifade edildi.

Mezuniyet Belgeleri Takdim Edildi
Program kapsamında mezun öğrencilere diplomaları ve mezuniyet 
belgeleri takdim edildi. Eğitim hayatlarının önemli bir aşamasını 
başarıyla tamamlayan öğrenciler, aileleri ve öğretmenleriyle birlikte 
mezuniyet sevincini paylaştı.

Program, öğrencilerin kep atma seremonisi ve toplu hatıra fotoğrafı 
çekiminin ardından sona erdi.
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TOGÜ Süs Bitkileri Üretiminde Markalaşıyor: Yıllık 60 Bin Mevsimlik Bitki 
Kapasitesi

Üniversitemiz ile İş Bankası Arasında Maaş Promosyon Sözleşmesi İmzalandı

TOGÜ Ziraat Fakültesi Bahçe Bitkileri Bölümü, yürüttüğü bilimsel AR-
GE faaliyetlerinin yanı sıra geniş ölçekli süs bitkisi üretimiyle hem 
kampüslerin yeşil alan ihtiyacını karşılıyor hem de yerel ekonomiye katkı 

sağlıyor.

Kampüsler Kendi Öz Kaynaklarıyla Güzelleşiyor
Üretilen on binlerce bitki öncelikli olarak üniversitemizin kendi ekosisteminde 
değerlendiriliyor. Yetiştirilen bitkilerin büyük bir kısmı Tokat Gaziosmanpaşa 
Üniversitesi Çevre Düzenleme Müdürlüğü ile Üniversite Hastanesi Çevre 
Düzenleme Müdürlüğü emrine tahsis ediliyor. Bu sayede kampüslerin ve hastane 
çevresinin peyzaj ihtiyacı, üniversitenin kendi öz kaynaklarıyla ve bilimsel 
yöntemlerle karşılanmış oluyor.

Üretim Yelpazesi Oldukça Geniş
Yürütülen projeler ve güncel üretim verileri hakkında açıklamalarda bulunan 
Dr. Öğretim Üyesi Onur Sefa Alkaç, üniversitemizin yaklaşık olarak yıllık, 
ortalama 50-60 bin civarında mevsimlik süs bitkisi üretimi gerçekleştirdiğini 
kaydetti, üretim yelpazesinin yalnızca mevsimlik bitkilerle sınırlı kalmadığını 
vurguladı. Alkaç, çalı gruplarından oluşan yaklaşık 6 bin adet dış mekan süs 
bitkisinin de başarılı bir şekilde üretildiğini ve satışa sunulduğunu belirtti. Ayrıca 
üniversite bünyesinde, hem açık alanda hem de seralarda (kapalı alan) kesme 
çiçek üretiminin de düzenli olarak yapıldığı bilgisini paylaştı.

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi, öğrenci eğitimine sunduğu pratik uygulama 
imkânlarının yanı sıra, bu tür katma değerli üretim faaliyetleriyle kendi kendine 
yetebilen ve çevreye değer katan bir üniversite modeli sergilemeye devam ediyor.

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi ile Türkiye İş Bankası arasında 
gerçekleştirilen maaş promosyon ihalesi kapsamında üniversite 
personeline yönelik 95 bin TL’lik promosyon anlaşması imzalandı.

Rektörlük makamında gerçekleştirilen imza törenine Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz, Türkiye İş Bankası Tokat Merkez Şube Müdürü Hüseyin Cem İlhan ile 
Semra Bilici katıldı.

Yapılan anlaşma ile üniversite personeline önemli bir mali kazanım sağlanırken, 
promosyon sürecinin uzun soluklu görüşmeler ve titizlikle yürütülen müzakereler 
sonucunda şekillendiği belirtildi. Süreç boyunca başta Rektörümüz Prof. Dr. 
Fatih Yılmaz olmak üzere üniversite yönetiminin şeffaf, kararlı ve personel 
odaklı bir yaklaşım sergilediği ifade edildi. Üniversite yönetiminin, personelin 
hak ve menfaatlerini önceleyen bir anlayışla en iyi şartların sağlanması adına 
yoğun çaba gösterdiği vurgulandı.

Promosyon anlaşması kapsamında ayrıca üniversite personeline yönelik avantajlı 
ve faizsiz kredi imkânlarının da sunulacağı belirtildi. Böylece personelin 
finansal ihtiyaçlarına yönelik çeşitli kolaylıklardan faydalanabilmesine yönelik 
destekleyici imkanlar sağlanmış oldu.

İmza töreninin ardından anlaşmanın üniversite personeline hayırlı olması 
temennisinde bulunuldu.
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Tarihi Mekanda Müzik Ziyafeti: TOGÜ Orkestrasından Muhteşem Konser

TOGÜ Eğitim Fakültesi Müzik Eğitimi Anabilim Dalı Orkestrası, TOGÜ 
Gökmedrese Bilim ve Kültür Merkezi’nde gerçekleştirdiği muhteşem 
konserle dinleyicilere unutulmaz bir gece yaşattı. Konsere Rektör 

Yardımcısı Prof. Dr. Yusuf Temür, akademik ve idari personelimiz ile vatandaşlar 
katıldı.

Gerçekleşen etkinlikte, Doç. Dr. Hamza Üstün’ün şefliğini üstlendiği Müzik 
Eğitimi Ana Bilim Dalı Orkestrası sahne aldı. Tarihi dokusuyla büyüleyen 
TOGÜ Gökmedrese Bilim ve Kültür Merkezi’nde düzenlenen konser, Tokatlı 
sanatseverler tarafından yoğun ilgiyle karşılandı.

Tarih ve Sanat Aynı Atmosferde Buluştu
Gökmedrese’nin büyüleyici atmosferinde yankılanan ezgiler, izleyicilere hem 
tarihi hem de sanatsal bir yolculuk sundu. Orkestranın titizlikle hazırladığı 
zengin repertuar dinleyicilerden büyük alkış topladı. Şef Doç. Dr. Hamza Üstün 
yönetimindeki orkestra üyelerinin performansı göz doldururken, tarihi mekanın 
akustiği konserin cazibesini bir kat daha artırdı.
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TOGÜ’den Önemli İş Birliği: Üniversitemiz Türk Hava Yolları Corporate Club Üyesi 
Oldu

TOGÜ, kurumsal seyahat kalitesini artırmak ve akademik/idari personelinin 
iş seyahatlerini daha konforlu hale getirmek amacıyla Türk Hava Yolları 
(THY) ile iş birliğine giderek “Corporate Club” üyesi oldu.

THY Bölge Satış Müdürü Hasan Özgül ve THY Şefi Ahmet Serhan İşeri, 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ı ziyaret etti. Ziyaret kapsamında, 
Üniversitemiz, Türk Hava Yolları’nın kurumsal yapılara özel olarak sunduğu 
prestijli seyahat programına dahil oldu. Bu üyelik kapsamında, TOGÜ personeli 
kurumsal seyahatlerinde maliyet avantajlarından öncelikli hizmetlere kadar pek 
çok ayrıcalıktan yararlanabilecek.

Seyahatlerde Sağlanacak Ayrıcalıklar ve Öncelikler
Yapılan kurumsal iş birliği sayesinde TOGÜ ailesi, dünya genelindeki uçuşlarında 
bütçe dostu özel indirimlerden ve seyahat planlamasını kolaylaştıran esnek 
bilet imkanlarından faydalanabilecek. Rezervasyon sınıfına bağlı olarak bilet 
değişiklik, iade ve iptal süreçlerinde esneklik sunulurken, yolculuk konforunu 
artırmak adına standart koltuk seçimi de ücretsiz olarak gerçekleştirilebilecek. 
Ayrıca iş seyahatlerinde personelin ihtiyaç duyabileceği ek yükler düşünülerek 
sağlanan ekstra bagaj hakkı, seyahatleri daha zahmetsiz hale getirecek.

9
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TOGÜ’de Aileyi Güçlendirecek Yeni Adım: Aile Okulu Projesi Tanıtıldı

Üniversitemiz tarafından, Ailenin Korunması ve Güçlendirilmesi 
faaliyetleri kapsamında hayata geçirilen “Aile Okulu” Projesi 
düzenlenen lansman programıyla tanıtıldı.

TOGÜ Gökmedrese Bilim ve Kültür Merkezinde gerçekleştirilen programa Vali 
Abdullah Köklünün eşi Hanımefendi Yasemin Köklü, Rektör yardımcımız Prof. 
Dr. Yusuf Temur, akademik ve idari personel ile çok sayıda davetli katıldı.

Kadın ve Aile Çalışmaları Uygulama ve Araştırma Merkezi Müdürü Dr. 
Öğr. Üyesi Zeynep Acungil açılış konuşmasını gerçekleştirdi. Acungil, aile 
kurumunun güçlendirilmesine yönelik yürütülen çalışmalar hakkında bilgi 
vererek Aile Okulu Projesi’nin amaç ve hedeflerini katılımcılarla paylaştı.

“En Büyük Kariyer Ebeveynlik” Söyleşisi İlgi Gördü
Lansman programı kapsamında gerçekleştirilen söyleşide, Tıp Fakültesi Ruh 
Sağlığı ve Hastalıkları Anabilim Dalı öğretim üyesi Dr. Öğr. Üyesi Burcu Eser 
ile Sağlık Bilimleri Fakültesi Sosyal Hizmet Bölümü öğretim üyesi Dr. Öğr. 
Üyesi Burak Acar, “En Büyük Kariyer Ebeveynlik: Modern Çağda Anne-Baba 
Olmak” başlıklı sunumlarıyla katılımcılarla buluştu.
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TOGÜ Tazelenme Üniversitesi’nde İlk Mezuniyet Coşkusu: 60 Yaş Üstü Öğrenciler 
Kep Attı

Üniversitemiz bünyesinde faaliyet gösteren Tazelenme Üniversitesi, ilk 
mezunlarını verdi. TOGÜ Gökmedrese Bilim ve Kültür Merkezi’nde 
düzenlenen mezuniyet töreni, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 

Rektör yardımcıları Prof. Dr. Rasim Koçyiğit ve Prof. Dr. Yusuf Temür, Genel 
Sekreterimiz Prof. Dr. Muhittin Demiray, Rektör Danışmanları Doç. Dr. Şahin 
Sözen ve Dr. Öğr. Üyesi Zafer Susoy, dekanlar, müdürler, akademik ve idari 
personel, öğrenciler ve çok sayıda vatandaş katıldı.

Yaşam Boyu Öğrenmenin Gurur Gecesi
Program, Tazelenme Üniversitesi öğrencilerinin iki yıllık eğitim serüvenlerinden 
kesitlerin yer aldığı sinevizyon gösterimiyle başladı. Gösterimde öğrencilerin 
derslerden, uygulamalı eğitimlerden, kültürel etkinliklerden ve sosyal 
faaliyetlerden görüntüler yer aldı.

Rektör Yılmaz: “Tazelenme Üniversitesi üniversite-şehir bütünleşmesinin 
en güzel örneklerinden biridir”
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz yapmış olduğu konuşmada, Tazelenme 
Üniversitesi’nin üniversite-şehir bütünleşmesinin en güzel örneklerinden biri 
olduğunu ifade ederek şunları söyledi: “Tazelenme Üniversitesi’ni bir sosyal 
sorumluluk projesinden öte, üniversitemizin topluma açılan güçlü bir kapısı 
olarak görüyoruz. Sizler bu yolculuğun öncülerisiniz. Bugün alacağınız belge, 
sadece bir mezuniyet belgesi değil; merakın, emeğin ve cesaretin sembolüdür. 
Bizlere bir kez daha gösterdiniz ki insan öğrenmeye devam ettiği sürece gençtir. 
Üretmeye ve paylaşmaya devam ettiğiniz sürece hayat tazelenmeye devam eder.”

Kuşaklar Arası Köprü Kuruldu
İki yıllık eğitim süreci boyunca öğrenciler; sağlık okuryazarlığı, psikoloji, 
sosyal yaşam, tarım uygulamaları, el sanatları, çini, müzik ve çeşitli kültürel 
alanlarda eğitim aldı. Program sayesinde farklı kuşaklar arasında bilgi ve 
deneyim paylaşımı sağlanırken, öğrencilerin sosyal hayata daha aktif katılımları 
da desteklendi.
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Spor Dostu Kampüsün Bahar Heyecanı Ödül Töreniyle Taçlandı

Üniversitemizde Spor Dostu Kampüs Spor Şenlikleri 
kapsamında düzenlenen TOGÜ Bahar Turnuvası, 25 Nisan–20 
Mayıs tarihleri arasında gerçekleştirilen müsabakaların 

ardından tamamlandı.

Yaklaşık bir ay süren turnuvada öğrenciler ve üniversite personeli 
çeşitli branşlarda mücadele ederek hem sportif yeteneklerini sergileme 
hem de sosyal etkileşimlerini artırma fırsatı buldu. Büyük heyecana 
sahne olan karşılaşmalar boyunca centilmenlik ve fair-play ruhu ön 

plana çıktı.

Turnuva sonunda dereceye giren takım ve sporcular için ödül töreni 
düzenlendi. Düzenlenen törende başarılı olan takım ve sporculara kupa 
ve madalyaları takdim edildi.

Sporun Birleştirici Gücü Kampüste Hissedildi
Ödül törenine Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Rasim Koçyiğit, dekanlar, 
akademik ve idari personel ile çok sayıda öğrenci ve sporcu katıldı. 
Törende, Spor Dostu Kampüs vizyonu doğrultusunda gerçekleştirilen 
organizasyonun, üniversite mensuplarını sporun birleştirici gücü 
etrafında buluşturduğu vurgulandı.

Personel ve öğrencilerin birlikte mücadele ettiği turnuva, kampüs 
yaşamına hareketlilik kazandırırken, katılımcılar arasında dayanışma 
ve takım ruhunun güçlenmesine de katkı sağladı.

25 Nisan–20 Mayıs tarihleri arasında gerçekleştirilen Spor Dostu 
Kampüs Spor Şenlikleri hem rekabetin hem de dostluğun ön planda 
olduğu karşılaşmalarla tamamlanırken, organizasyon sonunda dereceye 
giren sporcular ve takımlar ödüllerine kavuştu. Turnuva, Spor Dostu 
Kampüs anlayışının üniversite kültüründe daha da güçlenmesine katkı 
sağlayan önemli etkinliklerden biri olarak değerlendirildi.
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Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, “İlim Yayma Ödülleri Uluslararasılaşma 
Strateji Çalıştayı”na Katıldı

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Yükseköğretim 
Kurulu (YÖK) Başkanı Sayın Prof. Dr. Erol Özvar’ın 
teşrifleriyle İstanbul’da düzenlenen “İlim Yayma Ödülleri 

Uluslararasılaşma Strateji Çalıştayı”na katılım sağladı.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, çalıştay kapsamında yaptığı 
değerlendirmede, İlim Yayma Ödülleri’nin uluslararası ölçekte daha 
etkin bir konuma ulaşmasının, Türkiye’nin bilimsel birikiminin 
ve akademik tecrübesinin dünya ile buluşmasına önemli katkılar 
sağlayacağını ifade etti.

Bilimsel başarıların teşvik edilmesinin yanı sıra kültürel ve entelektüel 

etkileşimi de güçlendiren bu tür organizasyonların, ülkeler arasında 
yeni akademik iş birliklerinin kurulmasına imkân sunduğunu belirten 
Rektör Yılmaz,

“İlim Yayma Ödülleri, bilimsel üretimi destekleyen ve nitelikli 
çalışmaları görünür kılan önemli bir platformdur. Uluslararasılaşma 
hedefi doğrultusunda atılan adımların, ödüllerin etki alanını 
genişleteceğine ve farklı coğrafyalardan bilim insanlarını ortak 
bir zeminde buluşturacağına inanıyorum. Türkiye’nin akademik 
potansiyelini küresel ölçekte daha güçlü şekilde temsil edecek 
bu vizyonun, bilim diplomasisine de değerli katkılar sunacağını 
düşünüyorum.” ifadelerini kullandı.

11
HAZİRAN

2026



67

NİSAN-MAYIS-HAZİRAN

Başarılarla Büyüyen TOGÜ’de Mezuniyet Sevinci: 2026 Mezunları Geleceğe 
Uğurlandı

TOGÜ 2025-2026 Eğitim Öğretim Yılı Mezuniyet Töreni, Taşlıçiftlik 
Stadyumunda yoğun katılımla gerçekleştirildi. Mezuniyet törenine Tokat 
Milletvekili Kadim Durmaz, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Tokat 

Belediye Başkan Yardımcısı Fuat İşeri, dekanlar, müdürler, akademik ve idari 
personelimiz ile öğrenci ve aileleri katıldı.

Tokat Milletvekili Kadim Durmaz yapmış olduğu konuşmada, “Elinizdeki 
diploma bir son değil, yeni bir başlangıcın anahtarıdır. Hayat sizden yalnızca 
başarılı olmanızı değil; dürüst, vicdanlı, adaletli, insanlığa ve ülkemize faydalı 
bireyler olmanızı da bekliyor. Unutmayınız ki bilgi insanı güçlü kılar, fakat 
karakter insanı büyük kılar. Bu anlamlı günde sizleri yetiştiren ailelerinizi 
özellikle kutlamak istiyorum. Nice uykusuz gecelerin, nice fedakârlıkların ve 
duaların karşılığını bugün gururla görüyorlar. Bu başarıda onların da büyük 
payı vardır. Ayrıca üniversitemizin değerli akademisyen ve yöneticilerine 
şükranlarımı sunuyorum” ifadelerine yer verdi.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz: TOGÜ Büyük Bir Aile
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz yapmış olduğu konuşmada, mezunları ve 
ailelerini tebrik ederek Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesinin yaklaşık 40 bin 
öğrencisi ve 4 bini aşkın uluslararası öğrencisiyle büyük bir aile olduğunu 
söyledi.

Üniversitenin son yıllarda eğitim, araştırma ve kurumsal gelişim alanlarında 
önemli başarılara imza attığını belirten Rektörümüz, Yükseköğretim Kalite 
Kurulu (YÖKAK) tarafından verilen Kurumsal Akreditasyon Belgesi’nin 
alınmasının yanı sıra akredite program sayısının 36’ya yükseldiğini ifade etti.

TOGÜ Dünya Sıralamalarında Yükselişini Sürdürüyor
Uluslararası sıralamalarda elde edilen başarılara da değinen Rektörümüz, 
üniversitenin Times Higher Education sıralamasında Türkiye’de 33’üncü sıraya 
yükseldiğini, CWUR 2025 sonuçlarına göre devlet üniversiteleri arasında 
30’uncu sırada yer aldığını ve dünyanın en iyi üniversiteleri arasında ilk 
yüzde 8’lik dilimde bulunduğunu kaydetti. Taşlıçiftlik Kampüsü’nün elektrik 
ihtiyacının tamamen güneş enerjisinden karşılandığını belirten Rektörümüz, 
çevre dostu kampüs anlayışıyla UI GreenMetric Türkiye sıralamasında 14’üncü 
sırada yer aldıklarını söyledi.

Uygulamalı Eğitim ve Üretim El Ele
Üniversitenin uygulamalı eğitime verdiği öneme dikkat çeken Rektör Yılmaz, 
TOGÜ Mutfak, Hijyen Laboratuvarı, meyve-sebze kurutma tesisi, süt işleme 
tesisi, koyunculuk tesisi, Millî Teknoloji Atölyesi ve Biyoçeşitlilik Müzesi gibi 

yatırımların öğrencilerin mesleki gelişimlerine önemli katkılar sunduğunu ifade 
etti.

Öğrencilerin bilimsel, kültürel ve sosyal faaliyetlere katılımını teşvik ettiklerini 
belirten Rektörümüz, sosyal transkript uygulamasıyla bu faaliyetlerin kayıt 
altına alındığını, üniversitenin her yaştan bireyin eğitim aldığı canlı bir öğrenme 
ekosistemine dönüştüğünü söyledi.

Rektörümüz: “Mezunlarımıza Kapımız ve Gönlümüz Her Zaman Açık”
Konuşmasının sonunda ailelere ve akademisyenlere teşekkür eden Rektörümüz, 
mezunlara seslenerek, “Sizler üniversitemizin varlık sebebisiniz. Gittiğiniz her 
yerde işinizi en iyi şekilde yapacağınıza ve üniversitemizin gönüllü tanıtım 
elçileri olacağınıza inanıyorum. Kapımız ve gönlümüz sizlere her zaman açık 
olacaktır” dedi.

Başarı Hikâyeleri Duygulandırdı
Törende mezuniyetin anlamını güçlendiren özel hikâyeler de paylaşıldı. 
Üniversite personeli Neriman Korkmaz ile aynı dönemde mezun olan kızı Elif 
Gizem Karslıgil sahneye davet edilerek duygu ve düşüncelerini katılımcılarla 
paylaştı. Ayrıca 59 yaşında mezuniyet sevincini yaşayan İslami İlimler Fakültesi 
öğrencisi Huriye Üstünakın da eğitim yolculuğunu anlattı.

Üniversite Birincileri Konuştu
Üniversite ön lisans birincisi Tokat Meslek Yüksekokulu Turizm ve Otel 
İşletmeciliği Bölümü öğrencisi Sudenur Dürükoğlu ile üniversite lisans birincisi 
Sağlık Bilimleri Fakültesi Beslenme ve Diyetetik Bölümü öğrencisi Emine Çiftci 
törende konuşma yaptı. Öğrenciler, eğitim süreçlerinde kendilerine destek olan 
ailelerine ve akademisyenlere teşekkür etti.

Bayrak ve Flama Gösterisi Büyük Beğeni Topladı
Spor Bilimleri Fakültesi öğrencileri tarafından hazırlanan halk oyunları 
ve jimnastik gösterisi ve ardından gerçekleştirilen bayrak-flama gösterisi 
izleyicilerden büyük alkış aldı. Mezuniyet alanında renkli görüntüler oluşurken 
öğrenciler coşkulu anlar yaşadı.

Başarılı Öğrenciler Ödüllendirildi
Törende Ders Dışı ve Sosyal Öğrenme Transkript Sistemi kapsamında üniversite 
genelinde birincilik elde eden Tokat Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu 
öğrencisi Dicle Eşin ödüllendirildi. Ardından ön lisans ve lisans programlarında 
dereceye giren öğrencilere ödülleri ve mezuniyet belgeleri takdim edildi.

Fakülte, yüksekokul ve meslek yüksekokullarında birinci olan öğrenciler de 
sahneye davet edilerek mezuniyet belgelerini akademisyenlerin elinden aldı.

Kep Atarak Mezuniyetlerini Kutladılar
Törenin sonunda mezunlar geri sayım eşliğinde keplerini havaya fırlatarak 
mezuniyet sevincini yaşadı. Öğrenciler, aileleri ve akademisyenlerle birlikte 
bu özel günü ölümsüzleştirirken, üniversite hayatlarını geride bırakıp yeni bir 
geleceğe adım atmanın mutluluğunu yaşadı.

Mezuniyet Töreni Can Gox Konseriyle Taçlandı
Mezuniyet belgeleri ve ödüllerin takdim edilmesinin ardından öğrenciler, aileleri 
ve davetliler mezuniyet coşkusunu müzikle sürdürdü. Tören kapsamında sahne 
alan sanatçı Can Gox, sevilen eserlerini seslendirdi. Mezunlar konser boyunca 
doyasıya eğlenirken, gece kep atma töreni ve konserle birlikte unutulmaz 
anlara sahne oldu. Mezuniyet programı, öğrencilerin yeni hayatlarına umut ve 
heyecanla uğurlanmasının ardından sona erdi. 
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Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Jandarma Teşkilatının 187. Kuruluş Yıl Dönümü 
Programına Katıldı

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Jandarma Teşkilatının 187. 
kuruluş yıl dönümü dolayısıyla düzenlenen programa katıldı.

Hıdırlık etkinlik alanında gerçekleştirilen programda çeşitli gösteriler 
sunulurken, Jandarma Teşkilatının köklü geçmişi ve ülke güvenliğine 
sunduğu katkılar vurgulandı.

Programa Tokat Valisi Abdullah Köklü, Tokat Milletvekili Mustafa 
Arslan, 48. Piyade Eğitim Alayı Komutanı Sebahattin Altınordu, 
Cumhuriyet Başsavcısı Yunus Emre Büyükyurt, Rektörümüz Prof. Dr. 
Fatih Yılmaz ve il protokolü katıldı.
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Dünyanın Farklı Coğrafyalarından Gelen Öğrenciler TOGÜ’den Mezun Oldu

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 23. Ulusal Kiraz-Vişne Çalışma Grubu 
Toplantısına Katıldı

Üniversitemizde öğrenimlerini başarıyla tamamlayan 
uluslararası öğrenciler için mezuniyet töreni düzenlendi. Farklı 
ülkelerden gelerek eğitim hayatlarını TOGÜ’de sürdüren 

öğrenciler, mezuniyet heyecanını akademisyenler ve davetlilerle 
birlikte yaşadı.

Törende konuşan Uluslararası Dostluk Eğitim Federasyonu (UDEF) 
Tokat İl Başkanı ve Uluslararası Tokat Anadolu İmam Hatip Lisesi 
Müdürü İbrahim Mermertürk, uluslararası öğrencileri mezun etmenin 
mutluluğunu yaşadıklarını ifade ederek mezunlara hayatlarının yeni 
döneminde başarılar diledi.

Programda konuşan Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Yusuf Temür ise mezun 
öğrencileri tebrik ederek mezuniyetlerinin hayırlı olmasını temenni 
etti. Farklı ülkelerden gelen öğrencilerin eğitimlerini TOGÜ’de 
başarıyla tamamladıklarını belirten Prof. Dr. Temür, öğrencilerin 
azim, kararlılık ve özverili çalışmaları sayesinde bu önemli başarıya 
ulaştıklarını söyledi.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Tokat Valisi Abdullah 
Köklü’nün katılımıyla gerçekleştirilen 23. Ulusal Kiraz-Vişne 
Çalışma Grubu Toplantısına katıldı.

Orta Karadeniz Geçit Kuşağı Tarımsal Araştırma Enstitüsü Müdürlüğü 
tarafından düzenlenen toplantıda, kiraz ve vişne yetiştiriciliğine 
yönelik güncel araştırmalar, üretim süreçlerinde karşılaşılan sorunlar 
ve çözüm önerileri ele alındı. Ayrıca verim ve kaliteyi artırmaya 
yönelik bilimsel çalışmalar ile sürdürülebilir üretim yöntemleri üzerine 
değerlendirmelerde bulunuldu.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, üniversitelerin eğitim ve araştırma 
faaliyetlerinin yanı sıra toplumsal katkı misyonuna da dikkat çekerek, 
Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi’nin bölgesel kalkınma ve tarımsal 
üretime yönelik bilimsel çalışmalarıyla önemli katkılar sunduğunu 
ifade etti.

Toplantı kapsamında katılımcılarla bir araya gelen Rektörümüz, 
yürütülen araştırma faaliyetleri hakkında bilgi alırken, üniversite-kamu 
iş birliğinin güçlendirilmesine yönelik değerlendirmelerde bulundu.
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TOKFEST’te Teknoloji Rüzgârı Esti: Açılışa Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz 
Katıldı

TOGÜ’den Bağcılığa Güçlü Destek: 16. Tüplü Asma Fidanı Dağıtım Töreni 
Gerçekleştirildi

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Tokat Valisi 
Abdullah Köklü’nün katılımıyla düzenlenen ve 
Tokat’ın en büyük teknoloji festivali olarak öne çıkan 

TOKFEST açılış programına katıldı.

Hıdırlık etkinlik alanında yapılan festival il protokolü tarafından 
kurdele kesimi ile açıldı. Bilim, teknoloji ve inovasyon 
alanlarında öğrencilerin yeteneklerini ortaya koymalarına 
imkân sağlayan festivalde, öğrencilerin hazırladığı projeler 
sergilendi. TOKFEST, öğrencilerin bilimsel düşünme, 
araştırma yapma, tasarım odaklı problem çözme, girişimcilik 
ve etkili sunum becerilerini geliştirmeyi amaçlayan önemli bir 
organizasyon olarak dikkat çekiyor.

Festival kapsamında katılımcılar, teknoloji ve mühendislik 

alanındaki güncel gelişmeler hakkında bilgi edinme fırsatı 
bulurken, öğrenciler de projelerini tanıtma ve uzman isimlerle 
bir araya gelme imkânı elde etti.

Programın konukları arasında Türk havacılık tarihinin önemli 
isimlerinden Pilot Murat Özpala da yer aldı. Türk Havacılık 
ve Uzay Sanayii bünyesinde geliştirilen HÜRKUŞ projesinde 
Aktif Geliştirme/Mühendislik Baş Test Pilotu olarak görev 
yapan Özpala, 29 Ağustos 2013 tarihinde HÜRKUŞ’un ilk 
uçuşunu başarıyla gerçekleştiren isim olarak biliniyor.

Festivalde sahne alan Özpala, havacılık kariyerine ilişkin 
deneyimlerini katılımcılarla paylaşırken, gençlere teknoloji, 
mühendislik ve havacılık alanlarında kariyer hedefleri 
konusunda tavsiyelerde bulundu.

Tokat Valiliği ile Üniversitemiz iş birliğinde geleneksel 
olarak düzenlenen “16. Tüplü Asma Fidanı Dağıtım 
Töreni”, Tarımsal Uygulama ve Araştırma Merkezi 

Uygulama Alanı’nda yoğun katılımla gerçekleştirildi. Bölge 

bağcılığının geliştirilmesine katkı sunan törende, üreticilere 
binlerce tüplü asma fidanı dağıtıldı.

Programa Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ın yanı sıra 
Belediye Başkan Yardımcısı Fuat İşeri, rektör yardımcıları, 
Genel Sekreter, rektör danışmanları, dekanlar, müdürler, 
üreticiler ve öğrenciler katıldı.

Fidan Üretiminde Büyük Artış
Törenin açılış konuşmasını Tarımsal Uygulama ve Araştırma 
Merkezi Müdürü ve Proje Yürütücüsü Prof. Dr. Adem 
Yağcı yaptı. Prof. Dr. Yağcı, 2010 yılında 30 bin adet asma 
fidanı üretimiyle başlayan çalışmanın bugün yaklaşık 10 
kat büyüdüğünü belirterek, Tokat’ın kendi fidan ihtiyacını 
karşılayabilecek bilgi birikimine, insan kaynağına ve üretim 
altyapısına sahip olduğunu ifade etti. Tokatlı üreticilerin 
çalışkanlığına ve üretim potansiyeline dikkat çeken Yağcı, 
gerçekleştirilen fidan dağıtımının il tarımına ve ülke bağcılığına 
önemli katkılar sağlayacağını söyledi.
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Japon Bilim İnsanları Kene Araştırmaları İçin TOGÜ’de

TOGÜ’nün Şampiyon Sporcuları Rektörümüzle Buluştu

Japonya Uluslararası İşbirliği Ajansı (JICA) ve Japonya Tıbbi Araştırma 
ve Geliştirme Ajansı (AMED) tarafından desteklenen uluslararası proje 
kapsamında, Japon araştırma ekibi ve proje personeli Rektörümüz Prof. Dr. 

Fatih Yılmaz’ı makamında ziyaret etti.

Rektörlük makamında gerçekleşen ziyarette, T.C. Sağlık Bakanlığı Halk Sağlığı 

Genel Müdürlüğü ve Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi Tıbbi Parazitoloji Anabilim 
Dalı’nın paydaş olarak yer aldığı, “One Health Approach to Control of Neglected 
Tropical Diseases with Special Attention on Sand Fly and Mosquito-Borne 
Infections (SATREPS)” adlı proje kapsamında Tokat ve çevre bölgelerde kene 
faunasının belirlenmesi, kene türlerinin dağılım haritalarının oluşturulması, elde 
edilen verilerin iklimsel faktörlerle birlikte değerlendirilmesi ve kene kaynaklı 
olası patojenlerin tespitine yönelik yürütülen çalışmalar hakkında Rektörümüz 
Prof. Dr. Fatih Yılmaz’a bilgi verildi.

“Ziyarete projede görev alan ulusal ve uluslararası araştırmacılar katıldı”
Ziyarete; Tokyo Üniversitesinden Dr. Yuki Shoshi ve Dr. Kyoko Sawabe, 
Japonya Ormancılık ve Orman Ürünleri Araştırma Enstitüsünden Dr. Kandai 
Doi, Japonya Ulusal Bulaşıcı Hastalıklar Enstitüsünden Dr. Ryo Matsumura; 
Üniversitemiz Fen-Edebiyat Fakültesi Biyoloji Bölümü Öğretim Üyesi Prof. 
Dr. Adem Keskin, Tıp Fakültesi Parazitoloji Anabilim Dalı Öğretim Üyesi Doç. 
Dr. Mehmet Aykur ve Moleküler Biyoloji ve Genetik Bölümü Öğretim Üyesi 
Dr. Çağlar Berkel; Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi Tıbbi Parazitoloji Anabilim 
Dalı Öğretim Üyeleri Prof. Dr. Yusuf Özbel ve Prof. Dr. Seray Töz ile Sağlık 
Bakanlığı Halk Sağlığı Genel Müdürlüğünden Doç. Dr. Bekir Çelebi, Uzm. Dr. 
Umut Berberoğlu ve Dr. Ünal Altuğ katıldı.

Üniversitemizi ulusal ve uluslararası organizasyonlarda başarıyla 
temsil eden, aynı zamanda takım halinde Üniversiteler Arası Türkiye 
Şampiyonu olan sporcularımız, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ı 

makamında ziyaret etti. Ziyarette Spor Bilimleri Fakültesi Dekanı Prof. Dr. 
Yavuz Selim Ağaoğlu ve Öğr. Gör. Sebati Kaya da yer aldı.

Gerçekleşen ziyarette öğrenciler, elde ettikleri başarılar hakkında Rektörümüz 
Prof. Dr. Fatih Yılmaz’a bilgi verdi. Sporcuların başarılarından duyduğu 
memnuniyeti dile getiren Rektörümüz, öğrencileri ve antrenörlerini tebrik ederek 
başarılarının devamını diledi. Üniversite olarak sporun ve sporcunun yanında 
olmaya devam edeceklerini vurgulayan Rektörümüz, gençlerin hem akademik 
hem de sportif alanlarda gösterdikleri başarıların örnek teşkil ettiğini söyledi.

Türkiye, Avrupa ve Dünya şampiyonalarında önemli dereceler elde eden 
öğrenciler arasında 57 kiloda Türkiye Şampiyonu olan Nurullah Dağ, 61 kiloda 
Karakucak Dünya Şampiyonu Emircan Çolak, 65 kiloda Türkiye ikincisi olan 
Cihat Dağ, Türkiye Şampiyonu Yasin Dağ, Türkiye Şampiyonu Durdu Mehmet 
Eroğlu, Türkiye üçüncüsü Samet Dağ, Türkiye Şampiyonu Sefa Cesur, Türkiye 
Şampiyonu Fatih Bildiş, Dünya Şampiyonu Rıfat Eren Gıdak, Avrupa ikincisi 
Fatih Altunbaş ve Kick Boks Türkiye Şampiyonu Ebubekir Polat yer aldı.

18
HAZİRAN

2026

18
HAZİRAN

2026

FEDEK Akreditasyonu ile Taçlanan Başarıya Rektörümüzden Tebrik Ziyareti

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Fen-Edebiyat Fakültesinin elde ettiği 
akreditasyon başarısı dolayısıyla fakülteyi ziyaret ederek personelimizle 
bir araya geldi. Ziyarette, akreditasyon sürecinde emeği geçen tüm 

personele teşekkür eden Rektörümüz, elde edilen başarının üniversitemizin 
eğitim kalitesini ve kurumsal gelişimini ortaya koyan önemli bir gösterge 
olduğunu vurguladı.

Akreditasyon başarısının kutlandığı programda pasta kesimi gerçekleştirilirken, 
programa Rektör Yardımcıları, Genel Sekreter ve Rektör Danışmanları da katıldı. 
Samimi bir atmosferde geçen etkinlikte, fakültenin akademik başarılarının 
artarak devam etmesi temennisinde bulunuldu.

Dokuz Bölüm Akredite Edilmişti
Fen, Edebiyat, Fen-Edebiyat, Dil ve Tarih-Coğrafya Fakülteleri Öğretim 
Programları Değerlendirme ve Akreditasyon Derneği (FEDEK) tarafından 
yürütülen değerlendirme süreci sonucunda; Biyoloji, Coğrafya, İngiliz Dili ve 
Edebiyatı, Kimya, Matematik, Moleküler Biyoloji ve Genetik, Sanat Tarihi, 
Tarih ile Türk Dili ve Edebiyatı bölümleri akreditasyon almaya hak kazandı.

Bu başarıyla birlikte Fen-Edebiyat Fakültesi, eğitim-öğretim faaliyetlerinin 
kalite güvencesi açısından önemli bir aşamayı geride bırakırken, ulusal düzeyde 
akademik yeterliliğini ve kurumsal niteliğini bir kez daha tescillemiş oldu.
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Sanat Kampüsle Buluştu: TOGÜ’nün Başarıları Duvarlara Yansıtılıyor

TOGÜ Diploması Avrupa’da da Geçerli: 24 TYÇ Logolu Program ile Yeni Dönem

Üniversitemiz Taşlıçiftlik Yerleşkesi’nde 
gerçekleştirilen duvar boyama etkinliği, kampüse 
estetik bir görünüm kazandırırken üniversitemizin 

değerlerini ve başarılarını da sanat aracılığıyla görünür hale 
getiriyor.

Eğitim Fakültesi Güzel Sanatlar Eğitimi Bölümü Resim-
İş Eğitimi Anabilim Dalı Öğretim Üyesi Dr. Öğr. Üyesi 
Kemal Özen’in yürütücülüğünde, Bilimsel Araştırma Projesi 
(BAP) ve Topluma Hizmet Uygulamaları dersi kapsamında 
gerçekleştirilen çalışma, kampüsü sanatsal eserlerle 
buluşturuyor.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz Çalışmalara Katıldı
Etkinliğe Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ın yanı sıra rektör 
yardımcıları, genel sekreter ve rektör danışmanları da katıldı. 
Çalışmaları yerinde inceleyen Rektörümüz, öğrencilerle 
birlikte boya yaparak projeye destek verdi.

TOGÜ’nün Vizyonu Sanata Yansıdı
Boyanan duvarda üniversitemizin son yıllarda elde ettiği 
başarılar, akademik akreditasyon süreçleri, bilimsel araştırma 
ve proje faaliyetleri, toplumsal katkı çalışmaları, çevresel 
sürdürülebilirlik uygulamaları ve uluslararasılaşma vizyonu 
sanatsal bir dille işlendi. Böylece kampüs yalnızca estetik 
açıdan zenginleşmekle kalmayıp üniversitenin kurumsal 
kimliğini ve gelişim hedeflerini yansıtan açık hava sanat 
galerisine dönüştü.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, projeye emek veren 
akademisyenlere, öğrencilere ve personele teşekkür ederek 
katkılarından dolayı teşekkür belgelerini takdim etti.

Üniversitemizin eğitim, sanat ve toplumsal katkı anlayışını bir 
araya getiren çalışma, öğrencilerin üretkenliğini desteklerken 
kampüs yaşamına da renk ve değer katıyor.

TOGÜ, yükseköğretimde kalite güvencesi ve uluslararası 
tanınırlık hedefleri doğrultusunda önemli bir başarıya daha 
imza attı. Üniversitemizde Türkiye Yeterlilikler Çerçevesi 
(TYÇ) logosu kullanma hakkı kazanan program sayısı 24’e 
yükseldi.

Mezunlara Küresel Ölçekte Avantaj
TYÇ logosu, bir yükseköğretim programının kalite güvencesi 
süreçlerini başarıyla tamamladığını gösteriyor. Bu sayede TYÇ 
logolu programlardan mezun olan öğrenciler, diplomalarının 
uluslararası düzeyde daha görünür ve tanınır hale gelmesiyle 
yurt dışındaki eğitim ve istihdam fırsatlarına erişimde önemli 
kolaylıklar elde ediyor.

Özellikle akademik başvurular ve iş piyasasında diplomaların 
yeterlilik düzeyinin daha kolay anlaşılmasına katkı sağlayan 
TYÇ logosu, mezunların küresel ölçekte rekabet gücünü 
artırıyor.

Yeni Programlar Sisteme Dâhil Edildi
Yapılan son güncellemelerle birlikte Sağlık Hizmetleri, Teknik 
ve Sosyal Bilimler alanlarında eğitim veren çeşitli meslek 
yüksekokulu programları da TYÇ sistemine entegre edildi. 
Böylece üniversitemizin kalite güvencesi süreçlerinden geçen 
program sayısı daha da arttı.

TOGÜ’de TYÇ logosu kullanma hakkına sahip programlar 
arasında sağlık, mühendislik, eğitim, sosyal bilimler, işletme ve 
turizm gibi farklı disiplinlerdeki ön lisans ve lisans programları 
yer alıyor.

Ön Lisans Programlarında Önemli Artış
Ameliyathane Hizmetleri, Aşçılık (Tokat MYO), Bilgisayar 
Programcılığı (Erbaa MYO, Pazar MYO ve Zile MYO), 
Evde Hasta Bakımı (Erbaa Sağlık Hizmetleri MYO ve Pazar 
MYO), İlk ve Acil Yardım (Erbaa Sağlık Hizmetleri MYO), 
Muhasebe ve Vergi Uygulamaları (Niksar MYO ve Turhal 
MYO), Patoloji Laboratuvar Teknikleri, Sağlık Kurumları 
İşletmeciliği (Turhal SHMYO), Tıbbi Laboratuvar Teknikleri, 
Turizm ve Otel İşletmeciliği (Tokat MYO) ile Yaşlı Bakımı 
programları TYÇ kapsamına alındı.

Dokuz Lisans Programı TYÇ Kapsamında
Gıda Mühendisliği, İktisat, İlköğretim Matematik Öğretmenliği, 
İşletme, Kimya, Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık, Sınıf 
Öğretmenliği, Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler ile Tarih 
programları da TYÇ logosu taşıyan lisans programları arasında 
yer alıyor.
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Tokat’ta Turizm ve Gastronomi İçin Güç Birliği: Eğitim Projeleri Tamamlandı

Tokat’ta turizm ve gastronomi alanında farkındalık oluşturmak, 
kentin tanıtımına katkı sağlamak ve gönüllü insan kaynağını 
güçlendirmek amacıyla yürütülen projeler düzenlenen 

törenle tamamlandı. Tokat Turizm ve Tanıtım Derneği ile Tokat 
Gaziosmanpaşa Üniversitesi iş birliğinde gerçekleştirilen programda, 
“Tokat Tarladan Sofraya İnsan Gastronomi Paneli”, “Tokat Gastronomi 
Turizmi Strateji Kılavuzu Projesi” ile “Tokat Turizm Gönüllüleri ve 
Gönüllü Yöneticileri Eğitim Projesi”nin ortak kapanış ve ödül töreni 
gerçekleştirildi.

Törene Vali Abdullah Köklü, Tokat Milletvekilleri Av. Mustafa Arslan, 
Dt. Cüneyt Aldemir ve Kadim Durmaz, Belediye Başkanı Mehmet 
Kemal Yazıcıoğlu, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, İl Genel 
Meclis Başkanı Ali İhsan Gürel, AK Parti İl Başkanı Adem Dizer, İl 
Kültür ve Turizm Müdürü Abdi Dölek, TSO Başkanı Fatih Gökdere, 
TUDER Başkanı Kadir Özbilgin, müdürler, sivil toplum kuruluşları 
temsilcileri, turizmciler, akademik personelimiz ve vatandaşlar katıldı.

Gastronomi Strateji Kılavuzu Tanıtıldı
İl Halk Kütüphanesi’nde düzenlenen programda ilk olarak Tokat’ın 
gastronomi değerlerini ve kültürel mirasını gelecek nesillere taşımayı 
amaçlayan Gastronomi Strateji Kılavuzu’nun tanıtım videosu izletildi. 
Ardından Tokat Turizm ve Tanıtım Derneği Başkanı Kadir Özbilgin 
tarafından proje hakkında bilgilendirme sunumu gerçekleştirildi. 
Sunumda, Tokat’ın gastronomi turizmi potansiyelinin geliştirilmesine 
yönelik hedefler ve yol haritası katılımcılarla paylaşıldı.

Rektör Yılmaz: “Tokat’ın Gastronomi ve Turizm Vizyonuna 
Katkı Sunuyoruz”
Programda konuşan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Tokat’ın köklü 
gastronomi kültürünün korunması, geliştirilmesi ve gelecek kuşaklara 
aktarılmasının büyük önem taşıdığını vurguladı. Tokat Gastronomi 
Strateji Kılavuzu’nun, ilin gastronomi alanındaki potansiyelini ortaya 
koyan ve geleceğe yön veren önemli bir yol haritası olduğunu belirten 
Rektör Yılmaz, üniversite olarak şehrin kültürel, turistik ve ekonomik 
kalkınmasına katkı sağlayan çalışmaları desteklemeyi sürdüreceklerini 
ifade etti.

Üniversitelerin yalnızca eğitim veren kurumlar olmadığını, aynı 
zamanda bulundukları şehirlerin gelişiminde önemli bir paydaş 

konumunda bulunduğunu dile getiren Rektör Yılmaz, gastronominin 
tarımdan turizme, üretimden istihdama kadar pek çok alanı doğrudan 
etkileyen stratejik bir değer olduğunu söyledi. Rektörümüz, 
“Gastronomiyi yalnızca yemek kültürü olarak değerlendirmiyoruz. 
Gastronomi; tarımı, üretimi, turizmi, istihdamı, kültürel mirası ve şehir 
ekonomisini besleyen önemli bir kalkınma unsurudur” dedi.

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesinin bu alandaki akademik 
birikimine de dikkat çeken Rektör Yılmaz, üniversite bünyesinde 
faaliyet gösteren Gastronomi ve Mutfak Sanatları bölümleri ile Aşçılık 
programlarının, TOGÜ’nün gastronomi alanındaki güçlü akademik 
altyapısını ve uzmanlığını ortaya koyduğunu belirtti.

Konuşmasında Tokat Tanıtım Gönüllüleri ve Gönüllü Yöneticileri 
Eğitim Programı’na da değinen Rektör Yılmaz, programı başarıyla 
tamamlayan kursiyerlerin Tokat’ın tarihi, kültürel ve gastronomik 
zenginliklerinin tanıtımında gönüllü elçiler olarak önemli bir 
sorumluluk üstleneceklerini ifade etti. Projenin hayata geçirilmesinde 
emeği bulunan tüm kurum ve paydaşlara teşekkür eden Rektörümüz, iş 
birliğinin Tokat’ın tanıtımına önemli katkılar sağlayacağını sözlerine 
ekledi.

Emeği Geçenlere Teşekkür Belgeleri ve Plaketler Verildi
Törende projelere katkı sunan akademisyenler, uzmanlar ve paydaşlara 
teşekkür belgeleri ile plaketleri takdim edildi. Ayrıca turizm 
gönüllülüğü eğitimlerine katkı sağlayan isimlere de plaket verildi.

Tokat’ın Yeni Turizm Elçileri Sertifikalarını Aldı
Programın sonunda “Tokat Tanıtım Gönüllüleri Eğitimi”ni başarıyla 
tamamlayan kursiyerlere katılım sertifikaları verildi. Tokat Belediyesi, 
Niksar Kaymakamlığı, Niksar Belediyesi, Zile Belediyesi ve çeşitli 
kurum ve kuruluşlardan katılımcılar sertifikalarını alarak Tokat’ın 
tanıtımında gönüllü görev üstlenmeye hak kazandı.

Tokat Turizmine Katkı Sunacak
Turizm ve gastronomi alanında gerçekleştirilen projelerin, Tokat’ın 
tarihi, kültürel ve gastronomik değerlerinin daha geniş kitlelere 
tanıtılmasına katkı sağlaması hedefleniyor. Eğitim programlarıyla 
yetiştirilen gönüllülerin ise kentin turizm potansiyelinin 
geliştirilmesinde aktif rol üstlenmesi bekleniyor.
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TOGÜ ve Uganda İslam Üniversitesi İş Birliğinde Yapay Zekâ Sempozyumu 
Başladı

TOGÜ’de Babalar Günü Coşkusu: Babalar ve Çocukları Aynı Sahneyi Paylaştı

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi (TOGÜ) ile Uganda İslam Üniversitesi 
(IUIU) iş birliğinde, IEEE Uganda Section desteğiyle düzenlenen 2. 
Uluslararası Yapay Zekâ Destekli Mühendislik Sistemleri Sempozyumu 

(ISADES 2026), Uganda’nın Mbale kentinde başladı. Hibrit formatta 
gerçekleştirilen sempozyum, dünyanın farklı ülkelerinden akademisyenleri, 
araştırmacıları ve sektör temsilcilerini yapay zekâ odaklı mühendislik çalışmaları 
etrafında bir araya getiriyor.

Yapay Zekâ ve Mühendislik Alanında Uluslararası Buluşma
19-20 Haziran 2026 tarihlerinde gerçekleştirilen sempozyumda; yapay zekâ 
temelleri ve akıllı sistemler, veri bilimi, karar destek sistemleri, iletişim ve ağ 
teknolojileri, optimizasyon yöntemleri, elektronik ve gömülü sistemler, yazılım 
teknolojileri, siber güvenlik, enerji sistemleri, robotik, otomasyon ve çok 
disiplinli mühendislik uygulamaları gibi geniş bir yelpazede bilimsel çalışmalar 
ele alınıyor.

TOGÜ’nün Uluslararasılaşma Vizyonuna Katkı
Geçtiğimiz yıl ilk kez Tokat’ta düzenlenen ISADES’in ikinci organizasyonu 
Uganda’da gerçekleştirilirken, sempozyum TOGÜ’nün uluslararası akademik iş 
birliklerini güçlendirme ve küresel bilimsel ağlarda etkin rol alma vizyonunun 
önemli bir göstergesi olarak öne çıkıyor.

Üniversitemiz, Babalar Günü dolayısıyla anlamlı bir etkinliğe ev 
sahipliği yaptı. Bu yıl Babalar Günü’nün Yükseköğretim Kurumları 
Sınavı (YKS) ile aynı tarihe denk gelmesi nedeniyle kutlamalar erkene 

alınırken, üniversite tarafından düzenlenen “Babalar ve Çocukları” atölye 
çalışması ailelere unutulmaz anlar yaşattı.

TOGÜ Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık Uygulama ve Araştırma Merkezi 
(PDRMER) koordinasyonunda gerçekleştirilen etkinlik, Şehit Ömer Halisdemir 
Konferans Salonu’nda düzenlendi. Programa, 5-10 yaş aralığındaki çocuklar ve 
babaları yoğun ilgi gösterdi.

Yaratıcı Drama ile Güçlenen Aile Bağları
Etkinlik kapsamında gerçekleştirilen yaratıcı drama atölyelerinde babalar ve 
çocukları, kendileri için hazırlanan özel senaryolarda birlikte rol aldı. “Saray 
Mutfağında Panik”, “Gizemli Dedektifler İş Başında” ve “Zaman Makinesiyle 
Geleceğe Seyahat” temalı oyunlarda katılımcılar; rol yapma, dans, duygu ifade 
etme ve iş birliğine dayalı problem çözme becerilerini deneyimleme fırsatı buldu.

Atölye boyunca sahnede birlikte vakit geçiren baba ve çocuklar, hem eğlendi 
hem de iletişimlerini güçlendiren etkinliklerle keyifli anlar yaşadı.

Evde Uygulanabilecek Oyunlara İlham Oldu
Program kapsamında aile içi etkileşimi artırmak amacıyla çeşitli oyun stantları 
da kuruldu. Babalar ve çocukları stantları birlikte gezerek ev ortamında 
kolaylıkla uygulanabilecek yaratıcı oyun örneklerini inceleme ve deneyimleme 
fırsatı buldu.
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TOGÜ’nün Bilim Hamlesi Sürüyor: TÜBİTAK Destekli Proje Sayısında Büyük Artış

Üniversitemiz, TÜBİTAK 2209-A ve 2209-B Öğrenci Projeleri 
Destekleme Programlarında elde ettiği başarılarla bilimsel üretim ve 
proje kültüründeki yükselişini sürdürüyor.

2025 yılı TÜBİTAK 2209-A ve 2209-B Öğrenci Projeleri Destekleme Programı 

sonuçlarına göre Üniversitemizden toplam 228 proje başvurusu gerçekleştirildi. 
Yapılan değerlendirmeler sonucunda bu projelerin 109’u destek almaya hak 
kazandı. Böylece TOGÜ, son dört yıl içerisinde hem başvuru hem de kabul 
edilen proje sayılarında önemli bir yükseliş yakalayarak öğrenci projelerindeki 
başarısını bir kez daha ortaya koydu.

Son yıllardaki veriler incelendiğinde üniversitenin proje kültürünü güçlendirdiği 
açıkça görülüyor. 2022 yılında 65 başvuru yapılırken 33 proje destek almaya 
hak kazanmıştı. Bu sayı 2023 yılında 89 başvuru ve 44 kabul olarak gerçekleşti. 
2024 yılında ise büyük bir sıçrama yaşanarak 170 proje başvurusundan 101’i 
desteklenmeye değer bulundu. 2025 yılında başvuru sayısı 228’e, kabul edilen 
proje sayısı ise 109’a yükselerek şimdiye kadarki en yüksek seviyeye ulaştı.

Araştırma ve Proje Kültürü Güçleniyor
Elde edilen sonuçlar, öğrencilerin bilimsel araştırma ve proje geliştirme 
faaliyetlerine olan ilgisinin her geçen yıl arttığını gösteriyor. Akademik 
danışmanların rehberliğinde hazırlanan projeler; fen bilimlerinden mühendisliğe, 
sağlık bilimlerinden sosyal bilimlere kadar birçok alanda öğrencilerin araştırma 
yapma, problem çözme ve yenilikçi fikirler geliştirme becerilerini destekliyor.
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TOGÜ Öğrencileri Mesleğe Hazırlanıyor: Muhasebe Eğitim Programı Devam 
Ediyor

TOGÜ ile Tokat Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler 
Odası (TSMMMO) arasında imzalanan iş birliği protokolü 
kapsamında yürütülen uygulamalı muhasebe eğitim programı 

başarıyla sürdürülüyor. Programın mevcut durumu ve gelecek 
aşamalarının değerlendirilmesi amacıyla Tokat Serbest Muhasebeci 
Mali Müşavirler Odasında bir toplantı gerçekleştirildi. Toplantıya 
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Yusuf Temür, İİBF Dekanı Prof. Dr. Rüştü 
Yayar ve TSMMMO Başkanı Mustafa Kaya katıldı.

Protokol kapsamında İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesinde öğrenim 
gören 15 öğrenciye yönelik toplam 70 saatlik mesleki eğitim 
programı uygulanıyor. Eğitim sürecinin ardından öğrenciler, Tokat 
merkez ve ilçelerinde görev yapan mali müşavirlerin yanında 40 
saatlik uygulamalı staj yaparak teorik bilgilerini mesleki deneyimle 
pekiştirme fırsatı buluyor.

Öğrencilerin muhasebe ve mali müşavirlik alanındaki güncel 
uygulamaları yerinde görmelerine imkân sağlayan program, mesleki 
gelişimlerine önemli katkılar sunarken iş hayatına daha donanımlı 
hazırlanmalarını da destekliyor.

Geleceğin Mali Müşavirlerine Uygulamalı Eğitim Desteği
TOGÜ ile Tokat Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler Odası arasında 
sürdürülen iş birliği kapsamında gerçekleştirilen eğitim programı, 
öğrencilerin mesleki bilgi ve becerilerini geliştirmeyi, teorik eğitim ile 
uygulama arasındaki bağı güçlendirmeyi ve sektörün ihtiyaç duyduğu 
nitelikli insan kaynağının yetişmesine katkı sunmayı amaçlıyor.

Üniversite-sektör iş birliğinin başarılı örneklerinden biri olarak 
değerlendirilen programın, öğrencilerin kariyer planlamalarına destek 
olması ve istihdam olanaklarını artırması bekleniyor.
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TOGÜ’den Sürdürülebilirlikte Büyük Başarı: 15 Kategoride Dünyanın İlk 1000 
Üniversitesi Arasında

TOGÜ, dünyanın önde gelen yükseköğretim derecelendirme 
kuruluşlarından Times Higher Education tarafından açıklanan 
2026 Sürdürülebilir Etki Sıralaması (Impact Rankings) 

sonuçlarında önemli bir başarıya imza attı. Geçtiğimiz yıl yalnızca 
5 Sürdürülebilir Kalkınma Amacı kategorisinde sıralamada yer 
alan üniversitemiz, bu yıl 16 kategoride değerlendirilirken bunların 
15’inde dünya sıralamasında ilk 1000 üniversite arasına girerek 
sürdürülebilirlik alanındaki yükselişini uluslararası ölçekte tescilledi.

Dünya Sıralamasında Dikkat Çeken Yükseliş
THE Sustainability Impact Rankings 2026 değerlendirmelerinde 
üniversitelerin genel sıralaması, veri girilen en güçlü üç sürdürülebilir 
kalkınma amacı ile zorunlu kategori olan “Amaçlar İçin Ortaklıklar” 
başlığındaki performansların ortalamasıyla hesaplanıyor. Bu 
kapsamda TOGÜ, geçen yıl bulunduğu 1500+ bandından yükselerek 
dünya genelinde 1001-1500 sıralama aralığında yer aldı. Elde 
edilen bu gelişme, üniversitenin sürdürülebilirlik odaklı politika 
ve uygulamalarının uluslararası platformlarda daha görünür hale 
geldiğini gösterdi.

Ortaklıklar Alanında Güçlü İvme
Üniversitemizin en dikkat çekici başarılarından biri, zorunlu 
değerlendirme kategorisi olan “Amaçlar İçin Ortaklıklar” alanında 
yaşandı. TOGÜ, bu kategoride 1500+ seviyesinden 601-800 bandına 
yükselirken, Türkiye sıralamasında 24. sırada yer aldı. Bu yükselişte, 
üniversite tarafından titizlikle hazırlanan Kampüs Sürdürülebilirlik 
Raporu ile son yıllarda artan ulusal ve uluslararası iş birliklerinin 
önemli rol oynadığı değerlendiriliyor. Ortak proje ve akademik 
çalışmaların artmasıyla birlikte önümüzdeki yıllarda bu alandaki 
başarının daha da yükselmesi bekleniyor.

Türkiye Genelinde Öne Çıkan Başarılar
TOGÜ, birçok sürdürülebilir kalkınma amacında Türkiye’nin en 
başarılı üniversiteleri arasında yer aldı. Özellikle “Açlığa Son” 
kategorisinde Türkiye 8’incisi olarak dikkat çeken üniversitemiz, 
“Temiz Su ve Sanitasyon” kategorisinde Türkiye 15’incisi oldu. 
Bunun yanı sıra “Sorumlu Üretim ve Tüketim” ile “Barış, Adalet ve 
Güçlü Kurumlar” kategorilerinde Türkiye 19’unculuğunu elde ederek 
sürdürülebilir kalkınma hedeflerine yönelik çalışmalarının güçlü 
sonuçlarını ortaya koydu.

Gelişim Hedefleriyle Geleceğe İlerliyor
Üniversitemiz, mevcut başarılarını daha ileri seviyelere taşımak 
amacıyla gelişime açık alanlarda da çalışmalarını sürdürüyor. 
Eşitsizliklerin Azaltılması kategorisinde Türkiye 41’incisi, Nitelikli 
Eğitim kategorisinde 48’incisi, Sanayi, Yenilikçilik ve Altyapı 
kategorisinde 50’ncisi ve Toplumsal Cinsiyet Eşitliği kategorisinde 
54’üncü sırada yer alan TOGÜ, bu alanlarda da performansını 
yükseltmeyi hedefliyor.

Genel Türkiye sıralamasında 28. sırada bulunan Tokat Gaziosmanpaşa 
Üniversitesi, akademik ve idari birimlerinin ortak çalışmalarıyla 
sürdürülebilir kalkınma hedeflerine katkı sunmaya devam ediyor. Son 
bir yılda gerçekleştirilen sıralama yükselişi, üniversitenin ulusal ve 
uluslararası düzeyde daha üst sıralara ulaşma yolunda güçlü bir ivme 
yakaladığını ortaya koyuyor.
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TOGÜ’den Toplum Sağlığına Katkı: TÜBİTAK Destekli Çalıştayda Beşli Halka 
Modeli Tanıtıldı

Üniversitemiz ev sahipliğinde “Cinsel Yolla Bulaşan 
Hastalıkları Önlemede Yeni Çok Yönlü Müdahale: 
Beşli Halka Modeli” çalıştayı düzenlendi. TOGÜ 

Gökmedrese Bilim ve Kültür Merkezinde yapılan çalıştay, 
akademisyenler, sağlık alanında çalışan uzmanlar ve ilgili 
kurum temsilcilerinin katılımıyla gerçekleştirildi.

Beşli Halka Modeli Paydaşlarla Paylaşıldı
TÜBİTAK 3005 Sosyal ve Beşeri Bilimlerde Yenilikçi 
Çözümler Araştırma Projeleri Destek Programı kapsamında 

yürütülen çalıştayda, cinsel yolla bulaşan hastalıkların 
önlenmesine yönelik geliştirilen Beşli Halka Modeli 
kapsamındaki çalışmalar uzmanlar ve kurum temsilcileriyle 
paylaşıldı.

Yenilikçi Yaklaşımlar Ele Alındı
Katılımcılar, cinsel yolla bulaşan hastalıkların önlenmesine 
yönelik yenilikçi yaklaşımlar ve çok yönlü müdahale 
yöntemleri üzerine görüş alışverişinde bulundu. Program, 
farklı disiplinlerden uzmanları bir araya getirerek konuya 
ilişkin güncel bilgi ve deneyimlerin paylaşılmasına olanak 
sağladı.

Toplum Sağlığına Katkı Hedefleniyor
TÜBİTAK tarafından desteklenen proje, toplum sağlığının 
korunmasına katkı sağlamayı ve cinsel yolla bulaşan 
hastalıkların önlenmesinde etkili, sürdürülebilir ve çok 
paydaşlı bir model geliştirmeyi hedefliyor. Bu kapsamda 
geliştirilen Beşli Halka Modeli’nin, farkındalık oluşturma, 
koruyucu sağlık hizmetlerini güçlendirme ve ilgili kurumlar 
arasında iş birliğini artırma açısından önemli katkılar sunması 
bekleniyor.

25
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Üniversitemizden BİLSEM’e Estetik ve Yeşil Dokunuş: Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz BİLSEM’de Tamamlanan Peyzaj Çalışmalarını Yerinde İnceledi

Üniversitemiz ile Tokat İl Millî Eğitim Müdürlüğü 
arasında 2025 yılında imzalanan iş birliği protokolü 
kapsamında yürütülen örnek peyzaj uygulamaları, 

eğitim kurumlarının fiziki çevrelerinin güzelleştirilmesine ve 
öğrencilerin uygulamalı eğitim süreçlerine katkı sağlamaya 
devam ediyor.

Proje kapsamında Üniversitemiz tarafından peyzaj 
düzenlemeleri tamamlanan okullardan biri olan Tokat Bilim 
ve Sanat Merkezi’nde (BİLSEM) gerçekleştirilen çalışmaları, 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz ile Tokat İl Millî Eğitim 
Müdürü Hüseyin Kır yerinde inceledi.

Protokol kapsamında, Tokat merkezde bulunan ve İl Millî 
Eğitim Müdürlüğüne bağlı uygun okullarda; Üniversitemizin 
teknik desteği, süs bitkileri katkısı ve TOGÜ Tarım Mesleki ve 
Teknik Anadolu Lisesi tarafından üretilen kompost kullanılarak 
peyzaj düzenlemeleri gerçekleştiriliyor. Çalışmalar, Tokat 
Gaziosmanpaşa Üniversitesi Ziraat Fakültesi ile TOGÜ 
Tarım Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğrencilerinin ortak 

uygulamaları ve ilgili okulların iş birliğiyle hayata geçiriliyor.

Öğrencilerin Sanatsal ve Kültürel Çalışmaları da İncelendi
Ziyaret kapsamında Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 
BİLSEM öğrencilerinin hazırladığı resim sergisini gezdi, 
gerçekleştirilen müzik dinletisini dinledi. Rektörümüz Prof. 
Dr. Fatih Yılmaz ayrıca BİLSEM öğretmenleriyle bir araya 
gelerek eğitim faaliyetleri ve yürütülen çalışmalar hakkında 
görüş alışverişinde bulundu.

Program sırasında peyzaj çalışmalarına katkı sağlayan 
öğrencilerle de sohbet eden Rektörümüz, çevre bilinci, üretim 
kültürü ve uygulamalı eğitimin önemine dikkat çekti.

Amaç Çevre Bilinci ve Uygulamalı Eğitimi Güçlendirmek
Üniversite ve Millî Eğitim Müdürlüğü iş birliğiyle yürütülen 
peyzaj uygulamaları; öğrencilerin mesleki gelişimlerine katkı 
sağlamayı, çevre bilincini artırmayı ve sosyal sorumluluk 
anlayışını güçlendirmeyi hedefliyor. Aynı zamanda öğrencilerin 
teorik bilgilerini uygulamaya dönüştürmelerine imkân sunan 
çalışmalar, eğitim kurumlarında daha estetik ve sürdürülebilir 
yaşam alanlarının oluşturulmasına da katkı veriyor.

Proje kapsamında peyzaj düzenlemeleri tamamlanan okullar 
arasında Güneşli Anaokulu ve Tokat Bilim ve Sanat Merkezi 
yer alırken, Uluslararası Tokat Anadolu İmam Hatip Lisesi ile 
TOGÜ Taşlıçiftlik İlkokulu’nda ise hazırlık çalışmaları devam 
ediyor. Üniversitemiz ile Tokat İl Millî Eğitim Müdürlüğü 
arasındaki iş birliği doğrultusunda önümüzdeki süreçte 
farklı eğitim kurumlarında da benzer uygulamaların hayata 
geçirilmesi planlanıyor.

25
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Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Atatürk’ün Tokat’a Gelişinin 107. Yıl Dönümü 
Etkinliklerine Katıldı

Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk’ün Tokat’a teşriflerinin 107. yıl 
dönümü dolayısıyla düzenlenen anma etkinlikleri kapsamında, Türk 
Hava Kuvvetleri 203. Filo Komutanlığı tarafından paraşütle atlayış 

gösterisi gerçekleştirildi.
Tokat Havalimanı’nda düzenlenen programa Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz 
da katılarak protokol üyeleri ve vatandaşlarla birlikte gösterileri takip etti.

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla başlayan programda, İl Jandarma 
Komutanlığı Jandarma Komando ekibi tarafından çeşitli gösteriler sunuldu. 
Komandoların sergilediği performans izleyiciler tarafından ilgiyle takip edildi.

Programın devamında Türk Hava Kuvvetleri 203. Filo Komutanlığı personeli 
tarafından gerçekleştirilen paraşütle atlayış gösterisi büyük beğeni topladı. 
Gökyüzünde gerçekleştirilen başarılı atlayışlar, etkinliğe katılan vatandaşlara 
heyecan dolu anlar yaşatırken, gösteri sonunda paraşütçüler uzun süre alkışlandı.

26
HAZİRAN
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TOGÜ’de V. Deney Hayvanları Kullanım Sertifikası Programı Tamamlandı

Hayvan Deneyleri Yerel Etik Kurulu ile Sürekli Eğitim Araştırma ve 
Uygulama Merkezi (TOGÜSEM) iş birliğinde düzenlenen V. Deney 
Hayvanları Kullanım Sertifikası Programı başarıyla tamamlandı. 

Program kapsamında düzenlenen Sertifika Dağıtım Törenine Rektörümüz Prof. 
Dr. Fatih Yılmaz da katıldı.
Tıp Fakültesi’nde gerçekleştirilen törende, eğitim programını başarıyla 
tamamlayan katılımcılara sertifikaları takdim edildi. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz, bilimsel araştırmalarda etik ilkelere bağlılığın ve nitelikli araştırmacı 
yetiştirmenin önemine dikkat çekerek, bu tür eğitimlerin üniversitenin araştırma 
altyapısına ve bilimsel üretimine önemli katkılar sunduğunu ifade etti.

Teorik ve Uygulamalı Eğitim Verildi
07-17 Mayıs 2026 tarihleri arasında gerçekleştirilen program kapsamında 
katılımcılara kemirgenler (fare, sıçan, kobay, hamster, gerbil) ile tavşan üzerinde 
yürütülen bilimsel araştırmalara yönelik kapsamlı eğitimler verildi. A kategorisi 
araştırmacılara yönelik hazırlanan programda, deney hayvanları üzerinde 
prosedür uygulayacak araştırmacıların sahip olması gereken teorik bilgi ve 
uygulama becerilerinin kazandırılması hedeflendi.

Programın teorik eğitimleri TOGÜSEM koordinasyonunda uzaktan eğitim 
yöntemiyle gerçekleştirilirken, uygulamalı eğitimler ise Deneysel Tıp Araştırma 
Birimi (DETAB)’nda gerçekleştirildi.

26
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TOGÜ’de Sanat Dolu Akşam: Birgül Mutlubaş Tokatlı Müzikseverlerle Buluştu

Tokat’ın yetiştirdiği önemli sanatçılardan ses sanatçısı, koro şefi ve 
televizyon program yapımcısı Birgül Mutlubaş TOGÜ Gökmedrese Bilim 
ve Kültür Merkezinde sanatseverlerle buluştu.

Programa, Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Yusuf Temür, akademisyenler, öğrenciler 
ve sanatseverler katıldı. Katılımcılar, Birgül Mutlubaş’ın seslendirdiği 
birbirinden seçkin eserlerle müzik dolu bir akşam yaşadı.

Türk Kültürünü Uluslararası Arenada Başarıyla Temsil Ediyor
Konser öncesinde Birgül Mutlubaş’ın sanat yaşamına ilişkin bilgiler paylaşıldı. 
Tokat Gaziosmanpaşa Lisesi mezunu olan Mutlubaş, yurt içinde ve yurt dışında 
gerçekleştirdiği konserlerle Türk kültürünü başarıyla temsil eden sanatçılar 
arasında yer alıyor. Özellikle Mısır’da verdiği konserlerin ardından Kahire’deki 
Türkiye temsilciliği tarafından “Türkiye–Mısır Kültür Elçisi” unvanına layık 
görülen Mutlubaş, uluslararası alandaki başarılarıyla da dikkat çekiyor.
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Emek, Azim ve Başarının Günü: TOGÜ Diş Hekimliği Fakültesi Yeni Mezunlarını 
Uğurladı

TOGÜ Diş Hekimliği Fakültesi 2025–2026 Eğitim-
Öğretim Yılı Mezuniyet Töreni, 15 Temmuz Kongre 
ve Kültür Merkezi’nde düzenlendi. Törene Rektör 

Yardımcısı Prof. Dr. Mücahit Eğri, Diş Hekimliği Fakültesi 
Dekanı Prof. Dr. Işıl Sarıkaya, akademik ve idari personel, 
mezun öğrenciler ile aileleri katıldı.

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın ardından başlayan program, 
müzik dinletisiyle devam etti. Mezuniyet sevincini aileleri ve 
akademisyenleriyle birlikte yaşayan öğrenciler, duygu dolu 
anlar yaşadı.

Program kapsamında mezun olan öğrencilere mezuniyet 
belgeleri, Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Mücahit Eğri, Dekan 
Prof. Dr. Işıl Sarıkaya ve akademisyenler tarafından takdim 
edildi. Belgelerini alan mezunlar, büyük bir gurur ve mutluluk 
yaşarken aileleri de bu anlamlı ana ortak oldu.

Tören, mezun öğrencilerin hep birlikte keplerini havaya 
atmasıyla sona erdi. Renkli görüntülere sahne olan kep atma 
töreni, öğrencilerin mezuniyet coşkusunu taçlandırırken, 
aileler de bu özel anları fotoğraf ve videolarla ölümsüzleştirdi.

TOGÜ Diş Hekimliği Fakültesinden mezun olan yeni 
diş hekimleri, meslek hayatlarına ilk adımlarını atmanın 
heyecanını yaşarken, üniversite camiası da mezunlarını 
geleceğe uğurlamanın gururunu paylaştı.

30
HAZİRAN
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Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Başarılı Öğrencilerimizi Makamında Ağırladı

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Tokat Merkez 
Fahriye Arat Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi yönetici 
ve öğrencilerini makamında kabul etti.

Ziyarete, Fahriye Arat Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi Müdürü 
Cihan Öztürk, Okul Aile Birliği Başkanı ve Üniversitemiz 
İslami İlimler Fakültesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. Hakan Temir 
ile Üniversitemizde dereceyle mezun olan öğrenciler katıldı.

TOGÜ’de Önemli Başarılara İmza Attılar
Ziyarette, Fahriye Arat Kız Anadolu İmam Hatip Lisesinin 
2022 yılı ilk mezunları arasında yer alan ve Üniversitemizde 
önemli başarılara imza atan öğrencilerin elde ettiği dereceler 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz ile paylaşıldı.

Öğrencilerden Emine Çiftçi, Sağlık Bilimleri Fakültesi 
Beslenme ve Diyetetik Bölümünü birincilikle tamamlamanın 
yanı sıra Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi 2025-2026 
Eğitim-Öğretim Yılı birincisi olma başarısını gösterdi. Edanur 
Uzun, Eğitim Fakültesi Okul Öncesi Öğretmenliği Bölümünü 
birinci olarak tamamlarken, Balanur Demirci ise aynı 
bölümden üçüncü olarak mezun oldu. Ziyarette ayrıca, Fahriye 
Arat Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi 2024 yılı okul birincisi 
ve Üniversitemiz Hukuk Fakültesi 3. sınıf öğrencisi Nisanur 
Uyan da yer aldı.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’dan Başarılı 
Öğrencilere Tebrik
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, öğrencileri elde ettikleri 
üstün başarılarından dolayı tebrik ederek, bu başarılarda emeği 
bulunan ailelerine, öğretmenlerine ve okul yöneticilerine 
teşekkür etti. Başarı hikâyelerinin gençlere ilham verdiğini 
belirten Rektörümüz, öğrencilerin akademik hayatlarında ve 
meslek yaşamlarında aynı azim ve kararlılıkla ilerlemelerini 
temenni etti.

Fahriye Arat Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi Müdürü 
Cihan Öztürk ile Okul Aile Birliği Başkanı Doç. Dr. Hakan 
Temir ise nazik kabulleri dolayısıyla Rektörümüz Prof. Dr. 
Fatih Yılmaz’a teşekkür ederek, öğrencilerin başarılarını 
paylaşmaktan duydukları memnuniyeti ifade etti.

Ziyaret, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafının ardından 
sona erdi.

30
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